STANLEY

Vel

LITHIUM 10N

www.STANLEYTOOLS.eu

SCD700



English (original instructions) 4
Francais (traduction de la notice d'instructions originale) 12
Pycckuii (nepesod ¢ opueuHana UHCMpyKyuu) 20
Tirkge (orijinal talimatlardan cevrilmistir) 33
YkpaiHcbKa (nepeksiad 3 opu2iHaneHol iHCmpykuii) 40
IJe_uss (IJoedsalo 1Jladss) 52







m (Original instructions)

7

A\
m‘knwnﬂ@nmn [ Hnnw@uzan §

NE™-VE"1.5-12MM

n

198§ 1 0 8ung

NWILS

Intended use

Your STANLEY FATMAX SCD700 drill/screwdriver has been
designed for screwdriving applications and for drilling in wood,
metal and plastics. This appliance is intended for professional
and private, non professional users.

Safety instructions
General power tool safety warnings

: Warning! Read all safety warnings,

instructions, illustrations and specifications
provided with this power tool. Failure to follow
the warnings and instructions listed below may
result in electric shock, fire and/or serious injury..

Save all warnings and instructions for future reference.
The term "power tool" in all of the warnings listed below
refers to your mains operated (corded) power tool or battery
operated (cordless) power tool.

1. Work area safety

a. Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

b. Do not operate power tools in explosive atmospheres,
such as in the presence of flammable liquids, gases
or dust. Power tools create sparks which may ignite the
dust or fumes.

c. Keep children and bystanders away while operating a
power tool. Distractions can cause you to lose control.

2. Electrical safety
a. Power tool plugs must match the outlet. Never modify
the plug in any way.




Do not use any adapter plugs with earthed (grounded)
power tools. Unmodified plugs and matching outlets will
reduce risk of electric shock.

. Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock
if your body is earthed or grounded.

. Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

. Do not abuse the cord. Never use the cord for

carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges or moving
parts. Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

. When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.
If operating a power tool in a damp location is
unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

3. Personal safety
a. Stay alert, watch what you are doing and use common

sense when operating a power tool.

Do not use a power tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

. Use personal protective equipment. Always wear eye
protection. Protective equipment such as dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce

personal injuries.

. Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in
the off-position before connecting to power source
and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on

invites accidents.

. Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. A wrench or a key left attached to a

rotating part of the power tool may result in personal injury.

. Do not overreach. Keep proper footing and balance at
all times. This enables better control of the power tool in
unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair and clothing away from
moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can
be caught in moving parts.
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. If devices are provided for the connection of dust

extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection can
reduce dust-related hazards.

. Do not let familiarity gained from frequent use of

tools allow you to become complacent and ignore
tool safety principles. A careless action can cause
severe injury within a fraction of a second.

. Power tool use and care
. Do not force the power tool. Use the correct power

tool for your application. The correct power tool will do
the job better and safer at the rate for which it
was designed.

. Do not use the power tool if the switch does not turn it

on and off. Any power tool that cannot be controlled with
the switch is dangerous and must be repaired.

. Disconnect the plug from the power source and/or

remove the battery pack, if detachable, from the power
tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive
safety measures reduce the risk of starting the power

tool accidentally.

. Store idle power tools out of the reach of children and

do not allow persons unfamiliar with the power tool or
these instructions to operate the power tool. Power
tools are dangerous in the hands of untrained users.

. Maintain power tools and accessories. Check for

misalignment or binding of moving parts, breakage of
parts and any other condition that may affect the
power tools operation. If damaged, have the power
tool repaired before use. Many accidents are caused by
poorly maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges are less
likely to bind and are easier to control.

. Use the power tool, accessories and tool bits etc. in

accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be
performed.

Use of the power tool for operations different from those
intended could result in a hazardous situation.

. Keep handles and grasping surfaces dry, clean and

free from oil and grease. Slippery handles and grasping
surfaces do not allow for safe handling and control of the
tool in unexpected situations.

. Battery tool use and care
. Recharge only with the charger specified by the

manufacturer. A charger that is suitable for one type of
battery pack may create a risk of fire when used with
another battery pack.
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b.

Use power tools only with specifically designated
battery packs. Use of any other battery packs may create
a risk of injury and fire.

When battery pack is not in use, keep it away from
other metal objects, like paper clips, coins, keys,
nails, screws, or other small metal objects, that can
make a connection from one terminal to another.
Shorting the battery terminals together may cause burns
or a fire.

Under abusive conditions, liquid may be ejected from
the battery; avoid contact. If contact accidentally
occurs, flush with water. If liquid contacts eyes,
additionally seek medical help. Liquid ejected from the
battery may cause irritation or burns.

Do not use a battery pack or tool that is damaged or
modified. Damaged or modified batteries may exhibit
unpredictable behaviour resulting in fire, explosion or risk
of injury.

Do not expose a battery pack or tool to fire or
excessive temperature. Exposure to fire or temperature
above 130 °C may cause explosion.

Follow all charging instructions and do not charge the
battery pack or tool outside the temperature range
specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside the specified range may damage the
battery and increase the risk of fire.

6. Service
a. Have your power tool serviced by a qualified repair

person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool

is maintained.

Never service damaged battery packs. Service of
battery packs should only be performed by the
manufacturer or authorized service providers.

1) Safety instructions for all operations

a.

Brace the tool properly before use. This tool produces a
high output torque and without properly bracing the tool
during operation, loss of control may occur resulting in
personal injury.

Hold the power tool by insulated gripping surfaces,
when performing an operation where the cutting
accessory may contact hidden wiring. Cutting
accessory contacting a "live" wire may make exposed
metal parts of the power tool "live" and could give the
operator an electric shock.

2) Safety instructions when using long drill bits

a.

Never operate at higher speed than the maximum
speed rating of the drill bit. At higher speeds, the bit is
likely to bend if allowed to rotate freely without contacting
the workpiece, resulting in personal injury.

b. Always start drilling at low speed and with the bit tip
in contact with the workpiece. At higher speeds, the bit
is likely to bend if allowed to rotate freely without
contacting the workpiece, resulting in personal injury.

c. Apply pressure only in direct line with the bit and do
not apply excessive pressure. Bits can bend causing
breakage or loss of control, resulting in personal injury.

Additional safety warnings for screwdrivers

e Wear ear protectors with impact drilling. Exposure to
noise can cause hearing loss.

e Use auxiliary handles supplied with the tool. Loss of
control can cause personal injury.

e Use clamps or another practical way to secure and
support the work piece to a stable platform. Holding
the work by hand or against your body leaves it unstable
and may lead to loss of control.

e Before driving fasteners into walls, floors or ceilings,
check for the location of wiring and pipes.

o The intended use is described in this
instruction manual.

e The use of any accessory or attachment or
performance of any operation with this tool other
than those recommended in this instruction manual
may present a risk of personal injury and/or damage
to property.

Safety of others

e This tool is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible
for their safety.

e Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

Residual risks
Additional residual risks may arise when using the tool which
may not be included in the enclosed safety warnings. These
risks can arise from misuse, prolonged use etc.
Even with the application of the relevant safety regulations
and the implementation of safety devices, certain residual
risks can not be avoided. These include:
o Injuries caused by touching any rotating/moving parts.
e |njuries caused when changing any parts, blades
Or accessories.
e Injuries caused by prolonged use of a tool. When
using any tool for prolonged periods ensure you take
regular breaks.
e |mpairment of hearing.
e Health hazards caused by breathing dust developed when
using your tool (example:- working with wood, especially
oak, beech and MDF.)




Vibration
The declared vibration emission values stated in the technical
data and the declaration of conformity have been measured
in accordance with a standard test method provided by
EN62841and may be used for comparing one tool with another.
The declared vibration emission value may also be used in a
preliminary assessment of exposure.
Warning! The vibration emission value during actual
A use of the power tool can differ from the declared
value depending on the ways in which the tool is
used. The vibration level may increase above the
level stated.
When assessing vibration exposure to determine safety
measures required by 2002/44/EC to protect persons regularly
using power tools in employment, an estimation of vibration
exposure should consider, the actual conditions of use and the
way the tool is used, including taking account of all parts of the
operating cycle such as the times when the tool is switched off
and when it is running idle in addition to the trigger time.

Labels on tool
The following pictograms along with the date code are shown

on the tool:
Warning! To reduce the risk of injury, the user

must read the instruction manual.
Do not stare at operating lamp

Additional safety instructions for batteries
and chargers

Batteries

o Never attempt to open for any reason.

Do not expose the battery to water.

Do not store in locations where the temperature may
exceed 40 °C.
Charge only at ambient temperatures between 10 °C and
40 °C.
Charge only using the charger provided with the tool.
When disposing of batteries, follow the instructions given
in the section "Protecting the environment".

Chargers
e Use your STANLEY FATMAX charger only to charge
the battery in the tool with which it was supplied. Other
batteries could burst, causing personal injury and damage.
Never attempt to charge non-rechargeable batteries.
Have defective cords replaced immediately.
Do not expose the charger to water.
Do not open the charger.
Do not probe the charger.
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ﬁ The charger is intended for indoor use only.

Read the instruction manual before use.
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Do not attempt to charge damaged batteries.

)

Electrical safety

[o]

Your charger is double insulated; therefore no
earth wire is required. Always check that the
mains voltage corresponds to the voltage on the
rating plate. Never attempt to replace the
charger unit with a regular mains plug.

o |fthe supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer or an authorised STANLEY FATMAX
Service Centre in order to avoid a hazard.

Warning! Never attempt to replace the charger unit
A with a regular mains plug.

Features

This appliance includes some or all of the following features.
1. Trigger Switch

. Forward/Reverse Button

. Torque Adjust Collar

. Dual Range Gear Selector

. Keyless Chuck

. Battery

. Battery Release Button

. LED Work Light

00 N o O W

Use

Warning! Let the tool work at its own pace.
Do not overload.

Charging the battery (Fig. A)
The battery needs to be charged before first use and
whenever it fails to produce sufficient power on jobs that were
easily done before.
The battery may become warm while charging; this is normal
and does not indicate a problem.
Warning! Do not charge the battery at ambient
A temperatures below 10 °C or above 40 °C.
Recommended charging temperature: approx. 24 °C.
Note: The charger will not charge a battery if the cell
temperature is below approximately 10 °C or above 40 °C.
The battery should be left in the charger and the
charger will begin to charge automatically when the cell
temperature warms up or cools down.
Note: To ensure maximum performance and life of lithium-ion
battery packs, charge the battery pack fully before first use.
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Charger LED Modes
SC125, SC200 SC400, SC401

Fully Charged:
Green LED -_— @
Solid

Hot/Cold Pack
Delay:

Green LED
Intermittent
Red LED Solid

L

o= §

<« 7
' Charging:
A Green LED Intermittent
LY
r
7 Fully Charged:
74| | Green LED Solid
Ny
Hot/Cold Pack Delay:
Green LED Intermittent
Red LED Solid
7 >
e Plug the charger (9) into an appropriate outlet before
inserting battery pack (6).
e The green charging light (9a) will blink continuously

indicating that the charging process has started.
e The completion of charge will be indicated by the green
charging light (9a) remaining ON continuously. The battery
pack (6) is fully charged and may be removed and used at
this time or left in the charger (9).
Charge discharged batteries within 1 week. Battery life will
be greatly diminished if stored in a discharged state.

Note: The compatible charger(s) will not charge a faulty
battery pack. The charger will indicate a faulty battery pack by
refusing to light.

Note: This could also mean a problem with a charger. If the
charger indicates a problem, take the charger and battery
pack to be tested at an authorized service centre.

Leaving the battery in the charger

The charger and battery pack can be left connected with the
LED glowing indefinitely. The charger will keep the battery
pack fresh and fully charged.

Hot/Cold Pack Delay

When the charger detects a battery that is too hot or too
cold, it automatically starts a Hot/Cold Pack Delay, the green
LED (9a) will flash intermittently, while the red LED (9b) will
remain on continuously, suspending charging until the battery
has reached an appropriate temperature. The charger then
automatically switches to the pack charging mode. This
feature ensures maximum battery life.

SC120

~___] Charging:

,@\D,E[ Green LED —_——— E
Intermittent

« Plug the charger (9) into an appropriate outlet.

« Insert and fully seat battery pack (6). Green charging
light(s) (9a) will continuously blink while charging.

« Charging is complete when the green charging light(s)
(9a) remain(s) continuously ON. Battery pack can be left
in charger or removed.

Warning! Charger will not charge a faulty battery pack, which
may be indicated by the charging light(s) staying OFF. Take
charger and battery pack to an authorized service center if
light(s) stay(s) OFF.

Leaving the battery in the charger

The charger and battery pack can be left connected with the
LED glowing indefinitely. The charger will keep the battery
pack fresh and fully charged.

Hot/Cold Pack Delay

When the charger detects a battery pack that is too hot or too
cold, it automatically starts a Hot/Cold Pack Delay, suspending
charging until the battery pack has reached an appropriate
temperature. The charger then automatically switches to the
pack charging mode. This feature ensures maximum battery
pack life.

A cold battery pack may charge at a slower rate than a warm
battery pack.

The hot/cold pack delay will be indicated by the green light(s)
(9a) continuing to blink and with the red light (9b) continuously
ON or blinking. Once the battery pack has reached an
appropriate temperature, the red light will turn OFF and the
charger will resume the charging process.

Wall Mounting

Some STANLEY FATMAX chargers are designed to be wall
mountable or to sit upright on a table or work surface. If wall
mounting, locate the charger within reach of an electrical
outlet, and away from a corner or other obstructions which
may impede air flow. Use the back of the charger as a
template for the location of the mounting screws on the wall.
Mount the charger securely using drywall screws (purchased
separately) at least 1"(25.4 mm) long, with a screw head
diameter of 0.28-0.35"(7-9 mm), screwed into wood to an
optimal depth leaving approximately 7/32"(5.5 mm) of the
screw exposed. Align the slots on the back of the charger with




the exposed screws and fully engage them in the slots.

Note: Do not attempt to mount SC120 charger under a bench
or table.

Note: Only mount SC120 charger with the charging lights
pointed upward toward the ceiling.

Battery state of charge indicator (Fig. B)

The battery includes a state of charge indicator to quickly
determine the extent of battery life as shown in figure B. By
pressing the state of charge button (6a) you can easily view
the charge remaining in the battery as illustrated in figure B.

Installing and Removing the Battery Pack from

the tool
Warning! Make certain the lock-off button is engaged
A to prevent switch actuation before removing or
installing battery.

To install battery pack (Fig. C)
o Insert battery pack firmly into tool until an audible click is
heard as shown in figure C. Ensure battery pack is fully
seated and fully latched into position.

To remove battery pack (Fig. D)
e Depress the battery release button (7) as shown in figureD
and pull battery pack out of tool.

Belt hook (Optional extra) (Fig. E, F)
Warning! To reduce the risk of serious personal
injury, place the forward/reverse button in the lock-off
position or turn tool off and disconnect battery pack
before making any adjustments or removing/installing
attachments or accessories. An accidental start-up
can cause injury.
Warning! To reduce the risk of serious personal
A injury, ONLY use the tool’s belt hook (10) to hang the
tool from a work belt. DO NOT use the belt hook for
tethering or securing the tool to a person or object
during use. DO NOT suspend tool overhead or
suspend objects from the belt hook.
Warning! To reduce the risk of serious personal
injury, ensure the screw (11) holding the belt hook
is secure.
Note: When attaching or replacing the belt hook (10), use only
the screw (11) that is provided. Be sure to securely tighten
the screw.
The belt hook (10) can be be attached by sliding into the
slots (12) on either side of the tool using only the screw (11)
provided, to accommodate left- or right- handed users. If the
hook is not desired at all, it can be removed from the tool.
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To move the belt hook, remove the screw (11) that holds the
belt hook (10) in place then reassemble on the opposite side.
Be sure to securely tighten the screw (11).

Note: Various trackwall hooks and storage configurations
are available.

Please visit our website www.STANLEYTOOLS.eu for
further information.

Keyless chuck (Fig. G)
Warning! Make certain the battery pack is removed
A to prevent tool actuation before installing or
removing accessories.
To insert a drill bit or other accessory:

e Crasp the chuck (5) and rotate it in the counterclockwise
direction, as viewed from the chuck end.

o Insert the bit or other accessory (13) fully into the chuck,
and tighten securely by rotating the chuck in the clockwise
direction as viewed from the chuck end.

Warning! Do not attempt to tighten or loosen drill bits
A (or any other accessory) by gripping the front part of
the chuck and turning the tool on.
Damage to the chuck and personal injury may occur when
changing accessories.

Trigger switch & forward/reverse button (Fig H)

e The drill is turned ON and OFF by pulling and releasing
the trigger switch (1) shown in figure H. The farther the
trigger is depressed, the higher the speed of the drill.

o Aforward/reverse control button (2) determines the
rotational direction of the tool and also serves as a lock
off button.

o To select forward rotation, release the trigger switch and
depress the forward/reverse control button on the right
side of the tool.

o To select reverse, depress the forward/reverse control
button on the left side of the tool.

e The center position of the control button locks the tool in
the off position. When changing the position of the control
button, be sure the trigger is released.

Adjusting torque control (Fig I)
This tool is fitted with a torque adjustment collar (3) to select
the operating mode and to set the torque for tightening
screws. Large screws and hard workpiece materials
require a higher torque setting than small screws and soft
workpiece materials.
e For drilling in wood, metal and plastics, set the collar (3) to
the drilling position symbol.
e For screwdriving, set the collar to the desired setting.
If you do not yet know the appropriate setting, proceed
as follows:
« Set the collar to the lowest torque setting.
« Tighten the first screw.
« If the clutch ratchets before the desired result is
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achieved, increase the collar setting and continue
tightening the screw.

+ Repeat until you reach the correct setting.

+ Use this setting for the remaining screws.

Dual range switch (Fig J)
The dual range feature of your drill allows you to shift gears
for greater versatility.

e To select low speed, high torque setting (position1),
turn tool off and permit to stop. Slide gear shifter button (4)
away from the chuck.

o To select the high speed, low torque setting (position 2),
turn tool off and permit to stop. Slide gear shifter button
back toward the chuck.

Note: Do not change gears when tool is running. If you are
having trouble changing gears, make sure that the dual range
gear button is either completely pushed forward or completely
pushed back.

Screw driving

e For driving fasteners, the forward/reverse button should
be pushed to the left.

e Use reverse (button pushed to the right) for removing
fasteners.

Note: When moving from forward to reverse, or vice versa,
always release the trigger switch first.
Drilling

e Use sharp drill bits only.

e Support and secure work properly, as instructed in the
Safety Instructions.

e Use appropriate and required safety equipment, as
instructed in the Safety Instructions.

e Secure and maintain work area, as instructed in the Safety
Instructions.

o Run the drill very slowly, using light pressure, until the hole
is started enough to keep the drill bit from slipping out of it.

o Apply pressure in a straight line with the bit. Use enough
pressure to keep the bit biting but not so much as to stall
the motor or deflect the bit.

o Hold the drill firmly with two hands, one hand on the
handle, and the other gripping the bottom around the
battery area or the auxiliary handle if provided.

e DO NOT CLICK THE TRIGGER OF A STALLED DRILL
OFF AND ON IN AN ATTEMPT TO START IT. DAMAGE
TO THE DRILL CAN RESULT.

o Minimize stalling on breakthrough by reducing pressure
and slowly drilling through the last part of the hole.

o Keep the motor running while pulling the bit out of a drilled
hole. This will help reduce jamming.

o Make sure switch turns drill on and off.

Drilling in wood
Holes in wood can be made with the same twist drill bits used
for metal or with spade bits. These bits should be sharp and

should be pulled out frequently when drilling to clear chips
from the flutes.

Drilling in metal

Use a cutting lubricant when drilling metals.

The exceptions are cast iron and brass which should be drilled
dry. The cutting lubricants that work best are sulphurized
cutting oil.

LED work light (Fig H)

When drill is activated by pulling the trigger switch (1), the
integrated LED work light (8) will automatically illuminate the
work area.

Note: The work light is for lighting the immediate work surface
and is not intended to be used as a flashlight.

Troubleshooting
Problem Possible cause Possible solution
Unit will not start. | Battery pack not Check battery pack
installed properly. installation.
Battery pack not charged. Check battery pack

charging requirements

Unit starts The switch has been leftin | The switch must be
immediately the “on” position. moved to “off" to prevent
upon inserting the tool from immediately
battery starting when battery
is inserted.
Battery pack will | Battery pack notinserted Insert battery pack into
not charge. into charger. charger until LED lights.
Charger not plugged in. Plug charger into a working
outlet.
Surrounding air
temperature too hot or Move charger and battery
too cold. pack to a surrounding
air temperature of above
45° C or below +40.5° C.
Unit shuts off Battery pack has reached Allow battery pack to cool
abruptly. its maximum thermal limit. down.

Out of charge. (To
maximize the life of the
battery pack it is designed
to shutoff abruptly when
the charge is depleted

Place on charger
and allow to charge.

Maintenance
Your STANLEY FATMAX tool has been designed to operate
over a long period of time with a minimum of maintenance.
Continuous satisfactory operation depends upon proper tool
care and regular cleaning.
Your charger does not require any maintenance apart from
regular cleaning.
Warning! Before performing any maintenance on
A the tool, remove the battery from the tool. Unplug the
charger before cleaning it.
e Regularly clean the ventilation slots in your tool and
charger using a soft brush or dry cloth.
e Regularly clean the motor housing using a damp cloth.
e Do not use any abrasive or solvent-based cleaner.




Protecting the environment

Separate collection. Products and batteries marked
with this symbol must not be disposed of with
== NOrmal household waste.
Products and batteries contain materials that can be

recovered or recycled reducing the demand for raw materials.

Please recycle electrical products and batteries according to
local provisions. Further information is available at
www.2helpU.com

Technical data

SCD700 Type 01
Voltage Voo 18V
No-load speed Min™! 0-400/0-1500
Max. torque Nm 50
Chuck capacity mm 13
Max Drilling capacity
Steellwood/masonry mm 13/35/13
Weight kg 1.2
Charger SC120 SC125 SC200 | SC400

SC401

Input Voltage Ve 220-240 220-240 220-240 | 220-240
Output Voltage Voe 18V 18V 18V 18V
Current A 1.25 1.25 2 4
Battery SB201 $B202 SB204 SB206
Voltage Ve 18V 18V 18V 18V
Capacity | Ah 15 2.0 4.0 6.0
Type Li-lon Li-lon Li-lon Li-lon
Level of sound pressure according to EN62841:
Sound pressure (LpA) 73.0 dB(A), uncertainty (K) 5 dB(A)
Sound power (LWA) 81.0 dB(A), uncertainty (K) 5 dB(A)
Vibration total values (triax vector sum) according to EN62841:
Drilling into metal (ah D) 1.2 mis?, uncertainty (K) 1.5 mis?
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EC declaration of conformity
MACHINERY DIRECTIVE

C€

SCD700 - Drill
STANLEY FATMAX declares that these products described
under Technical Data are in compliance with:
2006/42/EC, EN 62841-1:2015+A11:2022, EN
62841-2-1:2018+A11:2019+A1:2022+A12:2022.
These products also comply with Directive 2014/30/EU and
2011/65/EU. For more information, please contact STAN-
LEY FATMAX at the following address or refer to the back of
the manual.
undersigned is responsible for compilation of the technical file
and makes this declaration on behalf of
STANLEY FATMAX.

U e

L
Markus Rompel
Vice-President Engineering, PTE-Europe
STANLEY FATMAXRichard-Klinger-Strasse 11,
65510, Idstein, Germany
30/03/2024
Guarantee
STANLEY FATMAX is confident of the quality of its products
and offers consumers a 12 month guarantee from the date
of purchase. This guarantee is in addition to and in no way
prejudices your statutory rights. The guarantee is valid within
the territories of the Member States of the European Union
and the European Free Trade Area and the United Kingdom.
To claim on the guarantee, the claim must be in accordance
with STANLEY FATMAX Terms and Conditions and you will
need to submit proof of purchase to the seller or an authorised
repair agent. Terms and conditions of the STANLEY FATMAX
1 year guarantee and the location of your nearest authorised
repair agent can be obtained on the Internet at www.2helpU.
com, or by contacting your local STANLEY FATMAX office at
the address indicated in this manual.
Please visit our website www.STANLEYTOOLS.eu to register
your new STANLEY FATMAX product and receive updates on
new products and special offers.
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Utilisation prévue

Votre perceuse/visseuse STANLEY FATMAX SCD700 a été
congue pour visser et percer le bois, le métal et le plastique.
Cet appareil est prévu pour les utilisateurs professionnels et
non professionnels.

Consignes de sécurité

Avertissements de sécurité générale propres aux
outils électriques

Avertissement ! Lisez toutes les

A avertissements sur la sécurité,
toutes les instructions, les illustrations et
les spécifications fournies avec cet outil
électrique. Le non-respect des avertissements et
des instructions listés ci-dessous peut entrainer
des décharges électriques, des incendies et/ou
de graves blessures.

Conservez tous les avertissements et toutes les
instructions afin de pouvoir vous y référer dans le

futur. Le terme "outil électrique” mentionné dans tous les
avertissements listés ci-dessous fait référence a vos outils
électriques branchés sur secteur (avec cable) ou fonctionnant
sur pile ou batterie (sans fil).

. Sécurité de la zone de travail

a. Gardez la zone de travail propre et bien éclairée. Les
zones sombres ou encombrées sont propices
aux accidents.

b. Nutilisez pas d'outils électriques dans un
environnement présentant des risques d’explosion ou
en présence de liquides, gaz ou poussiéres
inflammables. Les outils électriques créent des étincelles
qui peuvent enflammer les poussieres et les fumées.

c. Maintenez les enfants et les autres personnes a I'écart
lorsque les outils électriques sont en marche. Toute
distraction peut vous faire perdre le contréle de I'outil.

2. Sécurité électrique
Les prises des outils électriques doivent
correspondre a la prise de courant murale. Ne
modifiez jamais la prise d'aucune sorte.

N'utilisez aucun adaptateur avec des outils électriques
reliés a la terre. L utilisation de prises d'origine et de
prises murales appropriées permet de réduire le risque de
décharge électrique.

b. Evitez tout contact physique avec des surfaces reliées
a la terre comme des tuyaux, des radiateurs, des fours
et des réfrigérateurs par exemple. Il y a sinon un risque
accru de décharge électrique si votre corps est lui-méme
relié a la terre.

N'exposez pas les outils électriques a la pluie, ni a
I'numidité. Le risque de décharge électrique augmente si
de I'eau pénetre dans un outil électrique.

Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation. N'utilisez
jamais le cordon pour transporter, tirer ou débrancher
I'outil électrique. Maintenez le cordon a I'écart de la
chaleur, des substances grasses, des bords
tranchants ou des piéces mobiles. Les cordons
endommagés ou emmélés augmentent les risques de
décharges électriques.

Si vous utilisez un outil électrique a I'extérieur, utilisez
une rallonge homologuée pour les travaux extérieurs.
L'utilisation d'une rallonge électrique homologuée pour les
travaux en extérieur réduit le risque de

décharge électrique.

Si l'utilisation d'un outil électrique dans un endroit
humide est inévitable, utilisez une alimentation
électrique protégée par un disjoncteur différentiel a
courant résiduel (DDR). L'utilisation d'un DDR réduit le
risque de décharge électrique.

Sécurité des personnes

Restez vigilant, surveillez ce que vous faites et faites
preuve de bon sens lorsque vous utilisez un

outil électrique.

N'utilisez pas d’outils électriques si vous étes fatigué
ou sous l'influence de drogue, d’alcool ou de
médicaments. Tout moment d’inattention pendant
I'utilisation d’un outil électrique peut engendrer de

graves blessures.

Portez des équipements de protection individuelle.
Portez toujours une protection oculaire. Les
équipements de protection comme les masques a
poussiére, les chaussures de sécurité antidérapantes, les
casques ou les protections auditives utilisés a bon escient
réduisent le risque de blessures.

Empéchez tout démarrage intempestif. Assurez-vous
que l'interrupteur est en position Arrét avant de
raccorder I'outil a I'alimentation électrique et/ou au
bloc-batterie ou avant de ramasser ou de transporter
I'outil. Le fait de transporter les outils électriques le doigt
sur l'interrupteur ou d'alimenter les outils électriques dont
Iinterrupteur est déja en position de marche augmente le
risque d'accidents.

Retirez toutes les clés ou pinces de réglage avant de
mettre I'outil en marche. Une clé ou une pince restée
fixée sur une piece rotative de I'outil électrique peut
engendrer des blessures.

Ne vous penchez pas. Gardez les pieds bien ancrés
au sol et conservez votre équilibre en permanence.
Cela permet de mieux maitriser 'outil électrique en cas de
situations imprévues.




Portez des vétements appropriés. Ne portez aucuns
vétements amples, ni bijoux. Gardez vos cheveux et
vos vétements a I'écart des piéces mobiles. Les
vétements amples, les bijoux ou les cheveux longs peuvent
étre happés par les piéces mobiles.

. Sivous disposez de dispositifs pour I'extraction et la
récupération des poussiéres, veillez a ce qu'ils soient
correctement raccordés et utilisés. L utilisation de
dispositifs récupérateurs de poussiéres réduit les risques
liés aux poussieres.

. Ne pensez pas étre a ce point familiarisé avec I'outil
aprés l'avoir utilisé a de nombreuses reprises, au point
de ne plus rester vigilant et d'en oublier les consignes
de sécurité. Toute action imprudente peut engendrer de
graves blessures en une fraction de seconde.

Utilisation et entretien d'un outil électrique

Ne sur-sollicitez pas I'outil électrique. Utilisez un outil
approprié, adapté au travail a réaliser. Un outil adapté
fonctionne mieux, de fagon plus s(re et a la cadence pour
laquelle il a été congu.

. Nutilisez pas 'outil électrique si I'interrupteur ne
permet plus de le mettre en marche et de I'éteindre.
Tout outil électrique qui ne peut plus étre commandé par
son interrupteur est dangereux et il doit étre réparé.
Débranchez la source d’alimentation électrique et/ou
retirez le bloc-batterie de I'outil électrique s'il est
amovible, avant d’effectuer tout réglage, de changer un
accessoire ou de ranger l'outil électrique. Ces mesures de
sécurité préventives réduisent le risque de démarrage
accidentel de I'outil électrique.

. Rangez les outils électriques non utilisés hors de
portée des enfants et ne laissez aucune personne ne
connaissant pas ces outils ou leurs instructions
d'utilisation les faire fonctionner. Les outils électriques
peuvent étre dangereux entre des mains inexpérimentées.
Entretenez vos outils électriques et leurs accessoires.
Vérifiez que les piéces mobiles sont alignées
correctement et qu'elles ne sont pas coincées. Vérifiez
qu'aucune piéce n'est cassée et contrélez I'absence de
toute autre condition qui pourrait nuire au bon
fonctionnement de I'outil. En cas de dommage, faites
réparer I'outil électrique avant de le réutiliser. De
nombreux accidents sont provoqués par des outils
électriques mal entretenus.

Maintenez les outils de coupe affiités et propres. Des
outils de coupe bien entretenus et dont le tranchant est
aff(ité sont moins susceptibles de rester coincés et sont
plus faciles a controler.

. Utilisez I'outil électrique, les accessoires et les
embouts d'outils conformément a ces instructions, en
tenant compte des conditions de travail et de la tache a
effectuer.

(Traduction des instructions initiales) m

L'utilisation d'un outil électrique a des fins autres que
celles pour lesquelles il a été prévu engendre des
situations dangereuses.

. Maintenez toutes les poignées et surfaces de

préhension séches, propres et exemptes d'huile et de
graisse. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes ne permettent pas de manipuler et de controler
['outil correctement en cas de situations inattendues.

. Utiliser et entretenir les outils fonctionnant sur

batterie

. N'effectuez la recharge qu'a I'aide du chargeur

spécifié par le fabricant. Un chargeur adapté pour un
type de bloc-batterie peut engendrer un risque d'incendie
s'il est utilisé avec un bloc-batterie différent.

. N'utilisez I'outil électrique qu'avec les blocs-batteries

spécifiquement prévus. Lutilisation d’un autre
bloc-batterie peut créer un risque de blessures et
d'incendie.

. Quand le bloc-batterie n’est pas utilisé, éloignez-le

d'objets en métal comme des agrafes, des pieces, des
clés, des clous, des vis ou autres petits objets qui
pourraient établir une connexion d'une borne a l'autre.
La mise en court-circuit des bornes d'une batterie peut
provoquer des brdlures ou un incendie.

. Dans des conditions extrémes, du liquide peut étre

éjecté de la batterie. Evitez tout contact. En cas de
contact accidentel, rincez a I'eau. En cas de contact
avec les yeux, consultez en plus un médecin. Le
liquide sortant de la batterie peut provoquer des irritations
ou des brdlures.

. N'utilisez jamais un bloc-batterie ou un outil qui est

endommagé ou qui a été modifié. Les batteries
endommagées ou modifiées peuvent avoir un
comportement imprévisible qui peut conduire a un
incendie, une explosion ou a un risque de blessure.
N'exposez pas le bloc-batterie ou I'outil au feu ou a
des températures excessives. L'exposition au feu ou a
des températures dépassant 130 °C peut provoquer
une explosion.

. Respectez toutes les consignes de mise en charge et

ne rechargez pas le bloc-batterie ou I'outil en dehors
de la plage de températures spécifiée dans les
instructions. Une mise en charge mal effectuée ou a des
températures hors de la plage spécifiée peut endommager
le bloc-batterie et augmenter le risque d'incendie.

. Révision/Réparation
. Faites réviser/réparer votre outil électrique par une

personne qualifiée, n'utilisant que des piéces de
rechange d'origine. Cela permet de garantir la sireté
de l'outil électrique.
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b. Ne réparez jamais un bloc-batterie endommagé. Les
réparations sur les blocs-batteries ne doivent étre
effectuées que par le fabricant ou I'un de ses
prestataires de services agréés.

1) Consignes de sécurité pour toutes les

opérations

a. Tenez correctement I'outil avant de I'utiliser. Cet outil
génére un couple élevé et s'il n'est pas correctement tenu,
une perte de contréle pouvant provoquer des blessures
est possible.

b. Ne tenez I'outil électrique que par ses surfaces de
préhension isolées lorsque vous intervenez la ou
I'accessoire de coupe peut entrer en contact avec des
fils cachés. Tout contact de 'accessoire de coupe avec
un fil sous tension peut mettre les parties métalliques
exposeées de I'outil sous tension et provoquer une
décharge électrique a I'utilisateur.

2) Consignes de sécurité pour I'utilisation de

méches longues

a. Ne les utilisez jamais a une vitesse supérieure a leur
vitesse nominale maximum. A grande vitesse, la méche
peut plier si elle tourne dans le vide, sans étre en contact
avec |'ouvrage et des blessures sont possibles.

b. Commencez toujours a percer a faible vitesse alors
que la pointe de la méche est en contact avec
I'ouvrage. A grande vitesse, la méche peut plier si elle
tourne dans le vide, sans étre en contact avec l'ouvrage et
des blessures sont possibles.

c. N'exercez qu'une faible pression, toujours
perpendiculaire sur la méche. Les méches peuvent plier
et casser provoquant une perte de contréle et
des blessures.

Avertissement de sécurité supplémentaires
propres aux perceuses

e Portez des protections auditives pour le pergage a
percussion. L’exposition au bruit peut provoquer la
perte de I'ouie.

o Utilisez les poignées auxiliaires livrées avec I'outil. La
perte de contrdle peut provoquer des blessures.

o Utilisez des colliers de serrage ou tout autre moyen
pratique pour fixer et soutenir I'ouvrage sur une
plateforme stable. Tenir I'ouvrage a la main ou contre
votre corps le rend instable et peut conduire a une perte
de controle.

e Avant de visser des fixations dans les murs, les
planchers ou les plafonds, vérifiez 'emplacement des
fils et des canalisations.

o L'utilisation prévue est décrite dans ce manuel
d'utilisation.

L'utilisation d'un accessoire ou d'un équipement
non spécifié ou I'utilisation de cet outil a d'autres
fins que celles recommandées dans ce manuel
d'utilisation présentent un risque de blessures et/ou
de dégats matériels.

Sécurité des personnes

Cet outil n'est pas prévu pour étre utilisé par des
personnes (y compris des enfants) ayant des capacités
mentales, sensorielles ou physiques réduites, ou

celles manquant d'expérience et de connaissances, a
moins qu'elles ne soient supervisées ou qu'elles n'aient
été formées a I'utilisation de I'outil par une personne
responsable de leur sécurité.

Les enfants doivent étre surveillés afin de garantir qu'ils
ne jouent pas avec |'appareil.

Risques résiduels

Certains risques résiduels autres que ceux mentionnés dans
les avertissements sur la sécurité peuvent survenir en utilisant
l'outil. Ces risques peuvent survenir si I'appareil est mal
utilisé, en cas d'utilisation prolongée, etc. Malgré le respect
des normes de sécurité correspondantes et la présence

de dispositifs de sécurité, les risques résiduels suivants ne
peuvent étre évités. lls comprennent :

Les blessures dues au contact avec des pieces mobiles/
en rotation.

Les blessures dues au changement de piéces, de lame ou
d'accessoires.

Les blessures dues a ['utilisation prolongée d'un outil.
Lorsque vous utilisez un outil quel qu'il soit pendant de
longues périodes, veillez a faire des pauses réguliéres.
Les troubles de l'ouie.

Les risques pour la santé dus a l'inhalation des poussiéres
émises pendant I'utilisation de l'outil (exemple : travail
avec du bois, surtout le chéne, le hétre et les panneaux
en MDF).

Vibrations
La valeur des vibrations émises déclarée dans les
caractéristiques techniques et la déclaration de conformité a
été mesurée conformément a une méthode de test standard
établie par la norme EN62841 et elle peut étre utilisée pour
comparer un outil a un autre.
La valeur des vibrations émises déclarée peut aussi étre
utilisée pour une évaluation préliminaire a I'exposition.

c Avertissement ! En fonction de la maniére dont

l'outil est utilisé, la valeur réelle des vibrations émises
pendant son utilisation peut différer de la valeur
déclarée. Le niveau des vibrations peut dépasser le
niveau déclaré.

Quand I'exposition aux vibrations est évaluée afin de
déterminer les mesures de sécurité requises par la
norme 2002/44/CE pour protéger les personnes utilisant




régulierement des outils électriques, cette estimation doit tenir
compte des conditions réelles d'utilisation et de la fagon dont
I'outil est utilisé. Il faut également tenir compte de toutes les
composantes du cycle de fonctionnement comme la durée
pendant laquelle I'outil est arrété et quand il fonctionne au
ralenti, ainsi que la durée du déclenchement.

Etiquettes apposées sur l'outil
Les pictogrammes suivants ainsi que le code date sont
apposés sur l'outil :

Avertissement ! Afin de réduire le risque
de blessures, I'utilisateur doit lire le manuel

d'utilisation.

Ne regardez pas directement la lampe allumée

Consignes de sécurité supplémentaires propres
aux batteries et chargeurs

Batteries

o Ne tentez de les ouvrir sous aucun prétexte.

o N'exposez pas la batterie a l'eau.

o Ne la rangez pas dans des endroits ou la température
peut dépasser 40 °C.

e Ne procédez a la charge qu'a une température ambiante
comprise entre 10 °C et 40 °C.

o Nutilisez que le chargeur fourni avec l'outil.

o Pour la mise au rebut des batteries, respectez les
instructions mentionnées a la section "Protection de
l'environnement".

Chargeurs
o N'utilisez votre chargeur STANLEY FATMAX que pour
recharger la batterie fournie avec I'outil. D'autres batteries
pourraient exploser et provoquer des blessures et
des dommages.
Ne tentez jamais de recharger des piles
non rechargeables.
Faites immédiatement remplacer les
cordons endommages.
N'exposez pas le chargeur a I'eau.
N'ouvrez pas le chargeur.
Ne sondez pas le chargeur.

Le chargeur est congu pour étre exclusivement
utilisé & l'intérieur.

Lisez le manuel d'utilisation avant de
['utiliser.

N'essayez pas de recharger des
batteries endommagées.

b= 0 D>
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Sécurité électrique

[o]

Votre chargeur dispose d'une double isolation,
aucune liaison a la terre n'est donc nécessaire.
Vérifiez toujours que la tension du réseau
électrique correspond a la tension figurant sur la
plague signalétique. N'essayez jamais de
remplacer le module de charge par une prise de
courant ordinaire.
o Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit

étre remplacé par le fabricant ou par un centre

d'assistance agréé STANLEY FATMAX afin d'éviter les

risques éventuels.

Avertissement ! N'essayez jamais de remplacer le

A module de charge par une prise de courant ordinaire.

Caractéristiques
Cet appareil présente tout ou partie des
caractéristiques suivantes.
1. Interrupteur a gachette
. Bouton de sélection du sens de rotation
. Bague de réglage du couple
. Sélecteur de vitesse a double plage
. Mandrin sans clé
. Batterie
. Bouton de libération de la batterie
. Eclairage de travail 4 LED

0 N O O W

Utilisation
Avertissement ! Laissez I'outil fonctionner a son
propre rythme.
Ne le poussez pas au-dela de sa capacité.

Recharger la batterie (Fig. A)
La batterie doit étre rechargée avant la premiere utilisation et
chaque fois qu'elle n'apporte plus assez de puissance pour
les travaux réalisés sans peine auparavant.
La batterie peut chauffer pendant la charge. Ce phénomeéne
est normal et n'indique pas un probléme.
Avertissement ! Ne rechargez pas la batterie a
A une température ambiante inférieure a 10 °C ou
supérieure a 40 °C. La température recommandée
est d'environ 24 °C.
Remarque : Le chargeur ne recharge pas la batterie si la
température de la cellule est inférieure a environ 10 °C ou
supérieure a 40 °C.
La batterie doit rester dans le chargeur. Le chargeur
commence automatiquement la charge dés que la
température de la cellule remonte ou redescend.
Remarque : Afin de garantir des performances et une durée
de vie optimales des blocs-batteries Li-lon, rechargez-les
complétement avant la premiére utilisation.
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Etat des voyants du chargeur
SC125, SC200 SC400, SC401

SC120

Charge :
Voyant vert qui
clignote

L Is)

<« 7
' Charge :
A Voyant vert qui clignote
<
r
7 Charge compléte terminée :
A Voyant vert allumé en fixe
Ny
Délai Bloc chaud/froid :
Voyant vert qui clignote
Voyant rouge allumé en fixe ~ *

« Branchez le chargeur (9) dans une prise appropriée avant
d'insérer le bloc-batterie (6).

« Le témoin de charge vert (9a) clignote en continu pour
indiquer que le processus de charge a commenceé.

« Lafin de la charge est indiquée par le voyant vert (9a)
restant allumé en fixe en continu. Le bloc-batterie (6) est
alors complétement rechargé et il peut soit étre retiré et
utilisé, soit étre laissé dans le chargeur (9).

+ Rechargez les batteries déchargées dans un délai
d'une semaine. La durée de vie de la batterie peut étre
considérablement diminuée si elle est stockée déchargée.

Remarque : Les chargeurs compatibles ne rechargent pas
les blocs-batteries défectueux. Le chargeur indique un bloc-
batterie défectueux en refusant de s'allumer.

Remarque : Cela peut également signifier un probleme avec
un chargeur. Si le chargeur indique un probléme, apportez-le
avec le bloc-batterie dans un centre d'assistance agréé pour
les faire tester.

Laisser la batterie dans le chargeur

Le chargeur et le bloc-batterie peuvent rester raccordés avec
le voyant allumé en continu. Le chargeur maintient le bloc-
batterie complétement chargé.

Délai Bloc chaud/froid

Si le chargeur détecte que la batterie est trop chaude ou trop
froide, il démarre automatiquement un délai Bloc Chaud/Froid,
le voyant vert (9a) clignote en continu alors que le voyant
rouge (9b) reste allumé en continu. La charge est suspendue
jusqu'a ce que la batterie ait atteint une température
appropriée. Le chargeur se met alors automatiquement en
mode Charge. Cette fonctionnalité permet de garantir une
durée de vie maximale pour la batterie.

Charge
compléte
terminée : _— E
Voyant vert
allumé en fixe

O

Délai Bloc
chaud/froid :
_l ) E| V(_)yant vert qui
clignote
Voyant rouge

ot §

allumé en fixe

+ Branchez le chargeur (9) dans une prise appropriée.

« Insérez completement le bloc-batterie (6). Le(s) voyant(s)
de charge vert(s) (9a) clignote(nt) en continu pendant la
charge.

« Lafin de la charge est indiquée par le(s) voyant(s) de
charge vert(s) (9a) restant allumé(s) en fixe.

Le bloc-batterie peut soit étre laissé dans le chargeur, soit
en étre retiré.
Avertissement ! Le chargeur ne peut pas recharger un
bloc-batterie défectueux, ce qui peut étre indiqué par le/
les voyant(s) de charge restant éteint(s). Si le(s) voyant(s)
reste(nt) éteint(s), apportez le chargeur et le bloc-batterie
dans un centre d'assistance agréé.

Délai Bloc chaud/froid

Lorsque le chargeur détecte que le bloc-batterie est trop
chaud ou trop froid, il démarre automatiquement un délai
Bloc Chaud/Froid, suspendant la charge jusqu'a ce que le
bloc-batterie ait atteint la température adéquate. Le chargeur
se met alors automatiquement en mode Charge. Cette
fonctionnalité assure une durée de vie maximale du bloc-
batterie.

Un bloc-batterie froid se recharge a une cadence moins
rapide qu'un bloc-batterie chaud.

Le délai Bloc chaud/froid est indiqué par le(s) voyant(s) vert(s)
(9a) qui clignote(nt) en continu et par le voyant rouge (9b)
allumé en fixe ou qui clignote. Une fois que le bloc-batterie a
atteint une température correcte, le voyant rouge s'éteint et le
chargeur reprend la procédure de charge.

Support mural

Certains chargeurs STANLEY FATMAX sont congus pour
étre installés au mur ou étre posés debout sur une table ou
une surface de travail. Si vous l'installez sur un mur, placez
le chargeur prés d'une prise électrique et loin d'un angle ou




d'autres obstacles qui pourraient entraver la circulation de I'air.
Utilisez l'arriere du chargeur comme gabarit pour positionner
les vis de fixation au mur. Fixez le chargeur a l'aide de vis
pour cloisons séches (non fournies) d'au moins 25,4 mm de
long et , avec des tétes de 7 @ 9 mm de diamétre, vissées
dans un support en bois a une profondeur optimale laissant
environ 5,5 mm de la vis dépasser. Alignez les fentes a
I'arriere du chargeur avec les vis et insérez complétement ces
derniéres dans les fentes.

Remarque : N'installez pas le chargeur SC120 sous un établi
ou une table.

Remarque : N'installez le chargeur SC120 qu'avec les
voyants de charge pointant vers le haut, vers le plafond.

Témoin du niveau de charge de la batterie (Fig. B)
La batterie intégre un témoin de niveau de charge qui permet
de savoir rapidement la charge restante de la batterie, comme
illustré par la figure B. En appuyant sur le bouton du témoin de
niveau charge (6a) vous pouvez facilement voir le niveau de
charge restant dans la batterie, comme illustré par la figure B.

Insérer et retirer le bloc-batterie de I'outil
Avertissement ! Avant de retirer ou d'installer la
batterie, assurez-vous que le bouton de verrouillage
est enclenché afin d'empécher le déclenchement
del'interrupteur.

Pour installer le bloc-batterie (Fig. C)

o Insérez le bloc-batterie fermement dans I'outil jusqu'a
entendre un clic comme illustré par la figure C.
Assurez-vous que le bloc-batterie est bien en place et
parfaitement verrouillé.

Pour retirer le bloc-batterie (Fig. D)
e Appuyez sur le bouton de libération de la batterie (7)
comme illustré par la figure D et tirez sur le bloc-batterie
pour le sortir de l'outil.

Crochet pour ceinture (accessoire en option)

(Fig. E, F)
Avertissement ! Afin de réduire tout risque de

A blessures graves, placez le bouton de réglage du
sens de rotation sur la position Verrouillé ou éteignez
l'outil et retirez le bloc-batterie avant d'effectuer tout
réglage ou avant de retirer/installer tout équipement
ou accessoire. Tout démarrage accidentel peut
provoquer des blessures.
Avertissement ! Afin de réduire le risque

A de blessures graves, n'utilisez le crochet de
ceinture (10) QUE pour suspendre l'outil a une
ceinture de travail. N'utilisez PAS le crochet de
ceinture pour attacher ou fixer l'outil sur une
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personne ou un objet pendant I'utilisation. NE
suspendez PAS l'outil au-dessus de votre téte et NE
suspendez AUCUN objet par le crochet de ceinture.

Avertissement ! Afin de réduire le risque de
A blessures graves, assurez-vous que la vis (11) qui
retient le crochet de ceinture est bien fixée.
Remarque : Pour fixer ou déplacer le crochet de
ceinture (10), n'utilisez que la vis (11) fournie. Assurez-vous
de bien serrer la vis.
Le crochet de ceinture (10) peut étre attaché d'un coté ou
de l'autre de l'outil en le glissant dans les fentes (12) et en
utilisant la vis fournie (11) uniquement, afin de convenir
aux utilisateurs droitiers ou gauchers. Si le crochet n'est
pas nécessaire, il peut étre retiré de I'outil. Pour déplacer le
crochet de ceinture (10), retirez la vis (11) qui le retient en
place, puis remontez-le de l'autre coté.
Assurez-vous de bien serrer la vis (11).
Remarque : Il existe différents crochets pour rails muraux et
configurations de rangement.
Visitez notre site Internet www.STANLEYTOOLS.eu pour avoir
plus de précisions.
Mandrin sans clé (Fig. G)
Avertissement ! Avant d'installer ou de retirer des
A accessoires, assurez-vous que le bloc-batterie a
été retiré afin d'empécher toute mise en marche
accidentelle de l'outil.
Pour insérer une méche ou un autre accessoire :

e Attrapez le mandrin (5) et tournez-le dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre, vu depuis I'extrémité du
mandrin.

e Insérez 'embout ou tout autre accessoire (13)
complétement dans le mandrin puis fixez-le fermement
en le tournant le mandrin dans le sens des aiguilles d’'une
montre, vu depuis I'extrémité du mandrin.

Avertissement ! Ne tentez pas de serrer ou de
desserrer des méches (ou tout autre accessoire) en
saisissant la partie avant du mandrin et en mettant
['outil en marche.

Cela pourrait endommager le mandrin et provoquer

des blessures.

Interrupteur a gachette et bouton de sélection du
sens de rotation (Fig. H)

e La perceuse est allumée et éteinte en appuyant et en
relachant l'interrupteur a gachette (1) illustré par la figure H.
Plus la gachette est enfoncée, plus la vitesse de la
perceuse est élevée.

e Un bouton de sélection du sens de rotation (2) sert &
choisir le sens de rotation de l'outil mais il sert aussi de
bouton de verrouillage.

e Pour sélectionner un sens de rotation en marche avant,
relachez la gachette et enfoncez le bouton de sélection du

sens de rotation sur le coté droit de 'outil.
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e Pour sélectionner le sens de rotation en marche arriere,
appuyez sur le bouton de sélection du sens de rotation sur
le coté gauche de l'outil.

e La position centrale du bouton de sélection permet de
verrouiller 'outil & I'arrét. Avant de changer la position du
bouton de sélection, assurez-vous que la gachette est
bien relachée.

Régler la sélection du couple (Fig. I)

Cet outil est équipé d'une bague de réglage du couple (3)

qui permet de sélectionner le mode de fonctionnement et de
définir le couple pour le serrage des vis. Les grandes vis et les
matiéres dures nécessitent un couple de serrage plus élevé
que les petites vis et les matiéres tendres.

e Pour percer du bois, du métal et du plastique, réglez la
bague (3) sur le symbole de percage.

e Pour visser, réglez la bague dans la position désirée. Si
VOUS ne connaissez pas encore le réglage approprié,
procédez comme suit :

+ Réglez la bague sur le couple le plus faible.

« Serrez la premiére vis.

« Sil'embrayage cliquette avant d'obtenir le résultat
désiré, augmentez le réglage de la bague et continuez
le serrage de la vis.

« Recommencez jusqu'a avoir atteint le bon réglage.

« Utilisez ce réglage pour les vis restantes.

Interrupteur a deux plages de vitesse (Fig. J)

La fonction Deux plages de vitesse de votre perceuse vous
permet de changer de vitesse pour augmenter la polyvalence
de l'outil.

e Pour sélectionner une vitesse lente et un couple élevé,
(position 1), éteignez l'outil et laissez-le s'arréter. Faites
glisser le sélecteur de vitesse vers l'arriére (4) loin du
mandrin.

e Pour sélectionner une vitesse rapide et un couple faible
(position 2), éteignez l'outil et attendez qu'il s'arréte.
Faites glisser le sélecteur de vitesse vers l'avant (vers le
mandrin).

Remarque : Ne changez pas de vitesse lorsque I'outil

est en marche. En cas de probléme pour changer de
vitesse, assurez-vous que le sélecteur de vitesse est bien
compléetement poussé vers I'avant ou vers l'arriére.

Serrer des vis
e Pour visser des fixations, le bouton de sélection du sens
de rotation doit étre poussé vers la gauche.
o Utilisez le sens inverse (bouton poussé vers la droite)
pour retirer les fixations.
Remarque : Relachez toujours l'interrupteur a gachette avant
de déplacer le bouton.

Percer
o N'utilisez que des méches bien aiguisés.
e Soutenez et fixez I'ouvrage correctement, comme indiqué
dans les consignes de sécurité.

o Utilisez les équipements de protection nécessaires
appropriés, tels que mentionnés dans les consignes
de sécurité.

e Sécurisez et entretenez la zone de travail correctement,
comme indiqué dans les consignes de sécurité.

e Commencez par utiliser la perceuse trés lentement, avec
peu de pression, jusqu'a ce que le trou soit suffisamment
formé pour que la meche n'en sorte plus.

o Appliquez une pression perpendiculaire sur la méche.
Exercez suffisamment de pression pour que la méche
avance, mais ne poussez pas de maniére excessive afin
d'éviter que le moteur ne cale ou que la meche ne dévie.

e Tenez fermement la perceuse & deux mains, une main sur
la poignée et I'autre main encerclant le bas de l'outil dans
la zone de la batterie ou sur la poignée auxiliaire si votre
outil en a une.

o N'ACTIONNEZ PAS LA GACHETTE D'UNE PERCEUSE
QUI A CALE POUR TENTER DE LA DEMARRER. VOUS
POURRIEZ ENDOMMAGER LA PERCEUSE.

o Evitez les calages pendant les percées en réduisant
la pression et en percant doucement la derniére partie
du trou.

o Laissez le moteur tourner en sortant la meche du trou.
Cela permet d'éviter qu'elle se coince.

e Assurez-vous que l'interrupteur allume et éteint bien la
perceuse correctement.

Percer le bois

Le bois peut étre percé avec les mémes forets hélicoidaux
utilisés pour le métal ou avec des meches plates. Ces forets
doivent étre aiguisés et frequemment sortis du trou pendant le
percage afin de supprimer les copeaux des cannelures.

Percer le métal

Utilisez un lubrifiant de coupe pour percer les métaux.

La fonte et le laiton doivent en revanche étre percés a sec.
Les lubrifiants de coupe les plus appropriés sont a base
d'huile sulfurée.

Eclairage de travail a LED (Fig. H)

Dés que la perceuse est mise ne marche en appuyant sur
linterrupteur a gachette (1), I'éclairage de travail a LED (8)
éclaire automatiquement la zone de travail.

Remarque : L'éclairage de travail sert a éclairer la surface
de travail immédiate et il ne doit pas étre utilisé comme
lampe torche.

Dépannage

Probleme

Cause p

Veérifiez l'installation du
bloc-batterie.

Le bloc-batterie n'est
pas bien installé.

La machine ne
démarre pas.

Vérifiez le besoin en
charge du bloc-batterie

Le bloc-batterie n'est
pas rechargé.




Probléme

Cause p
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Caractéristiques techniques

L'appareil démarre
immédiatement
apres linsertion de la
batterie

L'interrupteur a été
laissé en position
"Marche".

L'interrupteur doit étre
déplacé sur la position
"Arrét" afin d'éviter

que l'outil ne démarre
immédiatement apres
linsertion de la batterie.

Le bloc-batterie ne se
recharge pas.

Le bloc-batterie n'est
pas installé dans le
chargeur.

Le chargeur n'est
pas branché.

La température
ambiante est trop
chaude ou trop froide.

Insérez le bloc-batterie
dans le chargeur jusqu'a
ce que le voyant s'allume.

Branchez le chargeur
dans une prise murale qui
fonctionne.

Déplacez le chargeur et
le bloc-batterie dans un
endroit ol la température
ambiante est supérieure
44,5°C ou inférieure &
+40,5°C.

La machine
s'éteint brusquement.

Le bloc-batterie
a atteint sa limite
thermique maximum.

Déchargé. (Afin de
maximiser la durée de
vie du bloc-batterie,

il est congu pour
s'arréter brusquement
lorsque la batterie est
déchargée

Laissez le bloc-batterie
refroidir.

Placez-le dans le chargeur
et laissez-le se recharger.

Maintenance

Votre outil STANLEY FATMAX a été congu pour fonctionner
longtemps avec un minimum d'entretien. Le fonctionnement
continu et satisfaisant de I'outil dépend de son bon entretien
et de son nettoyage régulier.
Votre chargeur ne nécessite aucun entretien particulier, &
I'exception d'un nettoyage régulier.

Avertissement ! Avant de réaliser toute opération

de maintenance sur l'outil, retirez la batterie de l'outil.

Débranchez le chargeur avant de le nettoyer.
o Nettoyez réguliérement les fentes d'aération de votre
outil et du chargeur a l'aide d'une brosse souple ou d'un

chiffon sec.

o Nettoyez réguliérement le bloc-moteur a l'aide d'un

chiffon humide.

o Nutilisez pas de détergents abrasifs ou & base de solvants.

Protection de I'environnement

Tri sélectif. Les produits et piles/batteries marqués

de ce symbole ne doivent pas étre jetés avec les

déchets ménagers.
Les produits et les piles/batteries contiennent des matieres
qui peuvent étre récupérées et recyclées afin de réduire la
demande en matieres premiéres.
Veillez a recycler les produits électriques et les batteries/

piles conformément aux prescriptions locales en vigueur. Plus

d'informations sont disponibles sur le site

www.2helpU.com

SCD700 Type 01
Tension Vee 18V
Vitesse a vide Min™! 0-400/0-1500
Couple maxi Nm 50
Capacité du mandrin mm 13
Capacité de pergage maxi
Acier/bois/matériaux de mm 13/35113
magonnerie
Poids kg 1,2
Chargeur SC120 SC125 $C200 SC400

SC401

Tension Y 220-240 220-240 220-240 220-240
d'entrée CA
Tension Vv 18V 18V 18V 18V
de sortie ce
Courant R 1,25 1,25 2 4
Batterie SB201 SB202 SB204 SB206
Tension Vg 18V 18V 18V 18V
Capacité | Ah 15 20 4,0 6,0
Type Li-lon Li-lon Li-lon Li-lon
Niveau de pression sonore selon la norme EN62841 :
Pression sonore (LpA) 73,0 dB(A), incertitude (K) 5 dB(A)
Puissance sonore (LWA) 81,0 dB(A), incertitude (K) 5 dB(A)
Valeurs totales des vibrations (somme vectorielle triaxiale) selon la
norme EN62841 :
Pergage du métal (ah D) 1,2 m/s?, incertitude (K) 1,5 mis?

Déclaration de conformité CE
DIRECTIVES MACHINES

C€

SCD700 - Perceuse
STANLEY FATMAX certifie que les produits décrits dans le
paragraphe Fiche technique sont conformes aux normes :
2006/42/CE, EN 62841-1:2015+A11:2022,

EN 62841-2-1:2018 +A11:2019+A1:2022+A12:2022.
Ces produits sont également compatibles avec les Directives
2014/30/UE et 2011/65/UE. Pour plus d'informations, veuillez

contacter STANLEY FATMAX a I'adresse suivante ou vous
reporter au dos de cette notice d'instructions.
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Le soussigné est responsable de la compilation du fichier

technique et fait cette déclaration au nom de
STANLEY FATMAX .

N e

Markus Rompel
Vice-président Ingénierie, PTE-Europe
STANLEY FATMAX, Richard-Klinger-Strase 11,
65510, Idstein, Allemagne
30.03.2024
Garantie
STANLEY FATMAX est sUr de la qualité de ses produits et
offre une garantie de 12 mois a ses clients, a partir de la date
d'achat. Cette garantie s'ajoute a vos droits légaux auxquels
elle ne porte aucunement préjudice. Cette garantie est
valable au sein des territoires des états membres de 'Union
européenne, de la zone européenne de libre-échange et du
Royaume-Uni.
Pour prétendre a la garantie, la réclamation doit étre conforme
aux conditions générales de STANLEY FATMAX et vous
devez fournir une preuve d'achat au vendeur ou au réparateur
agréé. Les conditions générales de la garantie STANLEY
FATMAX de 1 an ainsi que I'adresse du réparateur agrée le
plus proche sont disponibles sur le site Internet www.2helpU.
com ou en contactant votre agence STANLEY FATMAX locale
al'adresse indiquée dans ce manuel.
Veuillez consulter notre site Internet www.STANLEYTOOLS.
eu pour enregistrer votre nouveau produit STANLEY
FATMAX et pour étre tenu informé des nouveaux produits et
offres spéciales.

(nepeBog, ¢ opuruHana
VHCTPYKLK)

HasHaueHue

[penb-wypynosept STANLEY FATMAX SCD700
npefHasHaveHa Ans 3aBOpayNBaHNs BUHTOB, a Takke

QNS BbICBEPNNBAHNS OTBEPCTWIA B iepeBe, MeTanne n
nnactikax. [JaHHbIA MIHCTPYMEHT npeaHasHaueH Ans
npocheccMoHanbHOro CNOMb30BaHKS, a Takke N5 ObITOBOro
1CNONb30BaHNS YACTHbIMI NONb30BaTENAMM.

« <>
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I'IpaBMna TEXHUKM 6e30nacHoCTH

OO6wwue npaBuna 6e3onacHocTu npu paboTe ¢
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM

A\

BHumanue! MpouunTaitte U npocMoTpuTe BCe
npeaynpexaeHus,

MHCTPYKLMM, UNMCTpaLmm 1 cneuudukaLmm
N0 AaHHOMY 3NEKTPOMHCTPYMEHTY.
HecobntogeHne npeacTaBneHHbIX Hke
npesynpeXaeHni u MHCTPYKLUIA MOXET
MPUBECTU K MOPAXKEHMIO AMEKTPUYECKIM TOKOM,
BO3rOPaHMIO /NN TSKeMbIM TpaBMaM.

CoxpaHuTe BCe MHCTPYKLMM ANs NocneayioLlero
obpalleHns K HUM. TEPMUH «3MNEKTPOUHCTPYMEHT»

BO BCEX MPUBELEHHbIX HUXE NpeaynpexaeHnsX
OTHOCUTCS K IUTAEMOMY OT 3NIEKTPOCETH (MPOBOAHOMY)
UK OT akkyMynsiTOpHbIX Batapeit (6ecnpoBogHOMy)
3MEKTPOUHCTPYMEHTY.

1. Be3onacHocTb Ha paboyem mecTe

a. Cnepwte 3a YCTOTOM M XOPOLIMM OCBELLEHUEM HA
paboyem MecTe. Becnopsgok nnm nNnoxoe OCBELeHNe Ha
paboyem MeCTe MOryT CTaTb MPUYMHON HECHACTHOrO
cnyyas.

b. 3anpewaetcs paboTaTb C aNEKTPOMHCTPYMEHTaMU BO
B3pbIBOONACHbIX MECTax, Hanpumep, B6NN3u
NerkoBOCNNaMeHSIOWMXCS KNUAKOCTEN, ra3oB W NbINN.
Vckpbl, kKoTopble nosiBRsitTCS Npu pabote
3MEKTPOMHCTPYMEHTOB MOTYT MPUBECTM K BOCMNaMEHEHWO
MbINW UK NapoB.

c. Cnepure 3a Tem, 4T0ObI BO Bpems paboThi ¢
3MIEKTPOUHCTPYMEHTOM B 30HE PaboThl He ObIno
NocTOPOHHMX U AeTeir. OTBRekasch 0T paboTbl Bbl
MOXETE NMOTEPSTb KOHTPOSb HAZ MHCTPYMEHTOM.

2. JnekTpobesonacHoCTb
a. LllrtencenbHas BMNKa aNeKTPOMHCTPYMEHTa AOMkKHA
COOTBETCTBOBATL po3eTke. Hukoraa He MeHsiTe
BUIKY MHCTPYMEHTa.
3anpeLaercsa UCNoNb30BaTh NEPEXOAHUKM K BUNKaM
OIS ANEKTPOUHCTPYMEHTOB C 3a3eMIIEHUEM.
/cnonb3oBaHue opuriHanbHbIX WTENCEmNbHbIX BUAMOK,
COOTBETCTBYHOLLWX TUMY CETEBO PO3ETKM CHUXAET PUCK
NOpPaXeHus NEKTPUYECKUM TOKOM.
W36eraite KOHTaKTa ¢ 3a3eMNEHHbIMU
NOBEPXHOCTSIMM, TaKUMM Kak TPyObl, paguaTopbl U
xonoaunbHuku. Ecriv Bol ByaeTte 3a3emneHs,
YBEMNNYMBAETCS PUCK NOPAXKEHUS ANEKTPUYECKAM TOKOM.
c. 3anpewaeTcs OCTaBNATb NEKTPOMHCTPYMEHT Nog
[OOXAEM U B MecTax NoBbILWEHHO BnaxHocTy. [pu
nonagaHny Bofibl B ANEKTPOUHCTPYMEHT, PUCK MOPaXEHMS
9NEKTPUYECKM TOKOM BO3PACTaeT.




Beperute kabenb oT noBpexaeHuit. Hukoraa He
ucnonb3ynTe kabenb Ans nepeHocky
3MEKTPOUHCTPYMEHTA, HE TAHUTE 3a Hero, NbITasCh
OTKNHYNTL UHCTPYMEHT OT ceTu. [lepxuTe kabenb
nopanblue OT UCTOYHMKOB TeNna, Macna, 0CTpbIX
YINOB UNK ABUXYLIMXCSA NPeAMeTOB. [10BpexaeHHbI
UnK 3anyTaHHbIi kabenb MUTaHUs NoBbILAET PUCK
MOPaXXEHNS 3NEKTPUYECKIM TOKOM.

Mpw paboTe ¢ INeKTPOMHCTPYMEHTOM BHE NMOMELLIEHMS
Heo6X0AMMO NONL30BaTLCS YANUHUTENEM,
paccuuTaHHbIM Ha IKCNNyaTaLuMio B COOTBETCTBYHOLNX
ycnoBusx. /icnonb3oBaHue kabens nutanms,
npeaHasHa4eHHOro ANs UCNoNb30BaHS BHE NOMELLIEHMS,
CHIDKAET PUCK NOPaKEHNS ANEKTPUHECKUM TOKOM.

lpu HeobXxoaMMOCTM 3KCNNyaTaLUM YCTPOICTBA B
MecTax € NOBbLIWEHHON BAAaXHOCTLIO UCMONb3YITe
YCTPOWCTBO 3almMTHOro oTKno4eHus (¥30).
Mcnonb3osarmne Y30 cHUXaeT puck nopaxeHus
3MEKTPUIECKVM TOKOM.

OGecneyeHune HAUBUAYaNbLHON Ge30nacHOCTH

Mpu paboTe ¢ 3MeKTPOMHCTPYMEHTOM COXpaHANTe
6anTenbHOCTL, CreAuTe 3a CBOUMU AEUCTBUSMM 1
PyKOBOACTBYIATECH 3paBbIM CMbICIIOM.

He paGoTaiiTe ¢ 3neKTPOMHCTPYMEHTOM, ECNU BbI
yCTanu, HaxoAUTECh B COCTOSIHUM HapKOTUYECKOrO,
anKkoronbHOro onbAHEHWUS UK NOJA BO3AEHCTBUEM
neKapcTBEHHbIX NpenapaToB. HeBHUMATENBHOCTb NPy
paboTe C INeKTPOMHCTPYMEHTOM MOXET MPUBECTY K
Cepbe3HbIM TpaBMaM.

Wcnonb3yitTe cpeacTBa MHAMBUAYANLHOM 3aLUUTbI.
Bcerpa HapeBaiiTe 3awuTHbIE 04KkK1. CpeacTBa aLuuThl,
Takvie Kak nbinesatuutHas Macka, 0byBb C HECKOMb3ALLEN
MOJOLLIBOM, Kacka 1 3aLLUTHbIe HayLLHUKA, UCTIOMb3yeMble
npu paboTe, yMeHbLLAT PUCK NONYYEHNS TPaBM.
MpumuTe MepbI ANA NpeAoTBpPALLEHNS ClyYaiHOro
BKmoyeHus. Mepea TeM Kak NOAKNHOYUTL
3NEKTPOUHCTPYMEHT K CETU MUK aKKyMynsITOPHON
Gatapee, B3ATb MHCTPYMEHT WIU NEPEHECTM ero B
Apyroe MecTo, y6eauTechb B TOM, YTO BbIKNoYaTenb
HaxoAuTCA B nonoxeHuu «Boikn.». Ecrv npu
MepeHOCKe AMEKTPONHCTPYMEHTA OH MOAKIIOYEH K CeTU, 1
npy 3TOM Balll NaneL, Haxo4NTCs Ha BbIKMoYaTene, aTo
MOET CTaTb MPUYNHON HECHACTHbIX CryyaeB.

YGepuTe Bce perynmpoBOYHbIE UIIU FaeyHbIe KIoun
nepes BKNKOYEHMEM NEKTPOUHCTpYMeHTa. Koy,
OCTaBMEeHHbI Ha BpaLLaloLLeics YacTv
3MEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXET NPUBECTU K TPaBMe.

He nbiTantecb 4OTAHYTLCA A0 CULWIKOM YAANEHHbIX
nosepxHocTel. Bceraa TBepAo cToliTe Ha Horax,
COXpaHAA paBHOBECKHE. JTO NO3BONNT NTyyLue
KOHTPONMPOBATb SMEKTPOMHCTPYMEHT B HEMPEABUAEHHbIX
cUTyauusx.

(nepeBop C OpurMHana MHCTpyKLmi) m

f.

OpeBaliTecb COOTBETCTBYHOWMUM 06pa3om. He Hocute
cBOGOAHYI0 ofiexay W BeNUPHbIe YKpaLUeHus.
CnepguTe 3a TeM, YTOObI BONOChHI U OAEXKAA He
nonaganu nog ABUXyLMecs AeTanu. BoamoxHo
HamaTblBaHWe CBOBOAHON OAEXAbI, IOBENMPHBIX U3Lenuit
11 O7IMHHBIX BOMOC Ha ABWKYLLMECS AeTaru.

Mpn HanuyumM yCcTPONCTB ANA NOAKNIOYEHUs
obopyaoBaHus Ans yaanexus u cbopa nbinu
Heo6xoanMMo 06ecneunTb NPaBUITbHOCTb UX
noAKNoYeHUs U akcnnyartaumu. cnons3osaHue
YCTPOIICTBA N1 NbINeyAaneH!s CoKpaLLaeT pUcky,
CBSI3aHHbIE C MblMbH.

He no3Bonsiite xopolemy 3HaHMIO OT 4acTOro
MCNONb30BaHNSA UHCTPYMEHTOB CTaTb NPUYUHON
CaMOHaZesIHHOCTU U UTHOPUPOBAHUSA NPaBUI TEXHUKM
6e3onacHocT. HebpexHoe JelicTBIE MOXET NOBNEYbL
cepbesHble TPaBMbl 3a A0MH0 CEKYHAb.

JKcnnyaTauus 3NeKTPOMHCTPYMEHTa U YXOA 3a HUM
W3GeraitTe YypeamepHoON Harpy3ku
3NeKTPOUHCTPYMeHTa. Mcnonb3yiTe
3NEeKTPOUHCTPYMEHT B COOTBETCTBUU C HAa3HAYEHNEM.
[MpaBunbHO NoA06pPaHHbIN 3NEKTPOMHCTPYMEHT BbINOMHUT
paboty 6onee addekTBHO M 6e3onacHo npu
CTaHOapTHO Harpyske.

He nonb3yittech MHCTPYMEHTOM, ecniu He paboTaeTt
BbIKNoyaTenb. 1000l MIHCTPYMEHT, ynpaBnsTh
BbIKIOYEHMEM U BKITIOYEHNEM KOTOPOTO HEBO3MOXHO,
onaceH, 1 ero HeobXoAMMO OTPEMOHTUPOBAT.

Mepepn BbINONHEHUEM NOGbIX HACTPOEK, CMEHO
[ONONHUTENbHbIX NPUHAANEXHOCTEN UNU Npexzae
4yeM ybpaTb MHCTPYMEHT Ha XpaHeHue, OTKMIOYMTE ero
OT CeTH U/MNN CHUMUTE C HEro aKKyMyNATOPHYIO
6aTapeto, ecrnu ee MOXHO CHsiTb. Takue NpeBEHTUBHbIE
Mepbl 6e30MacHOCTY COKpaLLaoT pUCK Cry4altHoro
BKIIOYEHMS SMEKTPOUHCTPYMEHTA.

XpaHuTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT B HeOCTYMHOM Ans
feTeli MecTe 1 He No3BonsANTe paboTatb ¢
MHCTPYMEHTOM NIOASAM, HE UMEIOLUM
COOTBETCTBYIOWMX HABLIKOB paboThI C TaKOro poaa
MHCTPYMeHTaMW. JNeKTPOMHCTPYMEHT NpeAcTaBnseT
0MacHoCTb B pykax HEOMbITHbIX NONb30BaTENE.
MopnepxuBaiTe INEKTPOMHCTPYMEHT U
NPUHAANEXHOCTU B UCNIPaBHOM COCTOSIHUM.
MpoBepbTe ABMXKYLWMECH [ETaNN HA TOYHOCTb
COBMELLEHUS UMK 3aKNUHUBAHME, Hanuyue NoNomMoK
UNK KaKnX-NIuGo ApYrux yCrnoBuid, KOTopbie MOTyT
NOBNUATBL HA 3KCNIyaTaLMio SNEKTPOUHCTPYMeHTa. B
crnyyae oGHapyXeHus NoBpeXAeHUN, Npexae Yem
NPUCTYNUTL K 3KCMyaTaLumu 3NeKTPOUHCTPYMEHTa,
€ero crneayeT OTPEMOHTUPOBATb. BONbLIMHCTBO
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HECYaCTHBbIX Crly4aeB NPOVUCXOAMT W13-3a
3MEeKTPOMHCTPYMEHTOB, KOTOPbIE He 0BCnyXuBaoTCa
AOIMKHBIM 06pa3om.

CnepuTe 3a OCTPOTOM 3aTOYKN U YNCTOTON PEXYLNX
npuUHaanexHocTel. BeposaTHOCTb 3aknnHNUBaHMS
WHCTPYMEHTA, 3a KOTOPbIM CReAsT AOMKHBIM 06pa3oM 1
KOTOPbII XOPOLLO 3aTOYeH, 3HAUNTENBHO MeHbLLe, a
paboTaTk C HUM nerye.

Wcnonb3yiTe AaHHbIN 3NEKTPOMHCTPYMEHT, a Takxke
AOMNONHUTENbHbIE NPUCNIOCOGNEHNs U Hacaaku B
COOTBETCTBUM C AJAHHBIMU UHCTPYKLMSMU U C Y4eTOM
yCcnoBwuii 1 cneuudukmn paboTbl.

Vcnonb3oBaHme aNeKTPOUHCTPYMEHTA AN BbINOMHEHMS
onepavyit, AN KOTOPbIX OH He NPeAHa3HaYeH, MOXET
MPVBECTM K CO3MAHMI0 ONaCHbIX CUTYaLUA.

Bce pyKkosTku 1 NOBEPXHOCTM 3aXBaTbIBaHUA JOMKHbI
ObITb cyxumu 1 6e3 cnefoB cmasku. Ckorb3kue
PYKOSITKW M NOBEPXHOCTY 3axBaTbiBaHNs HE MO3BONSIOT
obecneumnTb Ge3onacHoCTb paboTbl 1 ynpaBneHuns
NHCTPYMEHTOM B HENPeaBUAEHHbIX CUTYaLusX.

Wcnonb3oBaHne MHCTPYMEHTOB C akKyMynsiTopamu 1
yXop, 33 HUMK

Wcnonb3yiTte ansa 3apsaku akkyMynsiTopHoi 6atapeun
TONbKO YKa3aHHOe NPoU3BOAUTENIEM 3apSiAHOE
ycTpoicTBO. Vcnonb3oBaHue 3apsAHOro yeTpoiicTa
ornpeAeneHHoro T1na AN 3apsakn apyrux 6atapeit
MOXET MPUBECTM K BO3ropaHuio.

Wcnonb3yiTe Ans 3NeKTPOMHCTPYMEHTA TONbKO
6aTapeu ykazaHHoro Tuna. /icnonb3oBaHue apyrux
aKKyMynsITOpHbIX HaTapei MOXeT CTaTb NPUYMHON
TpaBMbl 1 Noxapa.

OGeperaiiTe 6aTapeto OT nonagaHus B Hee CKPEenok,
MOHET, Kntoyell, rBo3aei, GoNToB Unu ApYrux Menkux
MeTannnuyeckux NpeAMeToB, KOTOpbie MOTyT
BbI3bIBaTb 3aMblKaHWe KOHTaKTOB. KopoTkoe
3aMblKaH1e KOHTaKTOB akkyMynsTOpHON 6atapen MoxeT
MPUBECTM K NOXapy UK NOMy4EHMI0 0KOroB.

lpu noBpexaeHNn akKyMynAaTopHoi GaTapeu, U3 Hee
MOXET BbITeub anekTponuT. Mpu cny4yaiHoM KOHTaKTe
C 3MeKTPONUTOM cMoliTe ero Bogon. Mpu nonagaHum
3NeKTPONUTa B rnasa obpaTUTech 3a MeAMLIMHCKOM
nomoLybH. XXUAKOCTb, HAXOASLIASCS BHYTPYU
aKkyMynsiTopHoit baTapeu, MOXET Bbl3BaTb pasapaxeHne
WUNK OXKOrW.

He ucnonb3yite noBpexaeHHbIe UK U3MEHEHHbIe
aKKyMynsiTopHble 6aTapeun Unu MHCTPYMEHTBI.
[MoBpexaeHHbIE UMK U3MEHEHHBIE aKKyMyNSATOPHbIE
6atapeyn MoryT paboTaTh Henpeackasyemo, YTo MOXeT
MPUBECTM K BO3rOpaHuIo, B3pbIBY WUV PUCKY MOMyYeHNs
Tpasm.

He nopBepraitte akkyMynsiTopHble 6atapeu unu
MHCTPYMEHT BO3J€CTBMIO OTHS MMM NOBbILEHHOM
Temnepatypbl. OTKpbITbIi OFOHb UMK BO3[ENCTBIE
BbICOKO TemnepaTypbl Bbile 130 °C MoXeT npuBecTy k
B3pbIBY.

CnepyiiTe BCeM MHCTPYKLMAM NO 3apsAKe U He
3apsikanTe akKyMynsTOPHYI0 GaTapero unu
MHCTPYMEHT BHe TeMnepaTypHOro ananasoHxa,
yKa3aHHOro B MHCTPYKUWK. HenpasunbHas 3apsaka unm
3apsiiKa BHe YkasaHHOro TemMnepaTypHoro Ananasoxa
MOXET NPUBECTU K NOBPEX/AEHNO DaTapen v yBennuntb
PUCK BO3ropaHus.

CepBucHoe obcnyxuBaHue

O6cnykuBaHWe 3NEKTPOUHCTPYMEHTA AOMMKHO
BbINONHATLCA TONLKO KBanUhULMPOBaHHbLIM
TeXHMYeCcKUM nepcoHanom. 3To No3BONUT
obecneuntb 6e30nacHOCTL 06CNyXMUBaEMOro
MHCTpYMeHTa.

He BbInonHsitTe 06cnyxuBanne NOBpeXAeHHbIX
aKKyMynaTopHbIx 6atapei. 06¢nyxuBaHue
aKKyMynsTopHbIX 6aTapeil JOMKHO BbINOMHATLCS
TONbKO NPOM3BOANUTENEM UMM aBTOPU3OBAHHBIMU
nocTaBLMKaMu yCnyr.

1) MpaBuna TexHMKN 6e30NacHOCTH ANA BCeX
BMOOB paboT

a.

Mepepn ucnonb3oBaHMeM NpaBUNbLHO 3axBaTUTE
MHCTPYMEHT. VIHCTPYMEHT CO3AaeT BbICOKMIA KpYTALLWIA
MOMEHT, YTO, B OTCYTCTBME [JOIKHOIO KPEMMEHNS BO
Bpemst paboTbl, MOXET MPUBECTM K MOTEPE yrpaBneHns v
nocneayoLLMM TpaBMam.

YnepxuBaiiTe UHCTPYMEHT 3a U30NTMPOBaHHbIe
NOBEPXHOCTY 3aXBaTbIBaHUA NP BbINOMHEHNN
paboT, Bo BpeMs KOTOPbIX MMEEeTCs BEPOATHOCTb
KOHTaKTa MHCTPYMEHTa CO CKPbITOM
3reKTPONpPOBOAKON. ECnu Bbl AepxuTech 3a
MeTannmuyeckie feTani HCTpyMeHTa, TO B Cryyae
nepepe3aHns HaxoAALLErocs Nof HanpskeHeM NpoBoAa,
BO3MOXHO NOpaXeHne onepaTopa aNeKTPUYECKUM TOKOM.

2) NpaBuna TexXHUKM 6e3onacHOCTH NpU
UCMONb30BaHWUM ANUHHBIX CBEpPN

a.

He paGortaiite co CKOPOCTLHO Bblle MaKCUMaNbLHOM
pekomeHAyeMol ckopocTu Hacapku. Ha 6onee Bbicokoit
CKOPOCTI NOBBILLIAETCH BEPOSTHOCTb UCKPUBIIEHIS HACaAKM
npv cBOGOAHOM BpalLLeHW Be3 KOHTaKTa C 3arOTOBKOM, YTO
MOXeET MoBneYb 3a coboil TPaBMbI.

Bcerpa HaunHalTe CBEPNUTL HA HU3KOW CKOPOCTYN U
TONbKO NPM KOHTAKTe HacafKM C 3aroToBkow. Ha
Bonee BbICOKOI CKOPOCTH MOBbILIAETCS BEPOSTHOCTD
VCKPUBNIEHNS Hacaaku npu cBOBoAHOM BpaLLeHnn 6e3
KOHTaKTa C 3aroTOBKOIA, 4TO MOXET NoBIeYb 3a cobon
TpaBMbl.




c. MpunarainTe ycunue TonbKo napanmnensHO Hacagke U
He npunaranTe YpeamMepHoe ycunue. T0 MoxXeT
MOTHYTb HAcagKy, YTO MOXET NPUBECTY K MONOMKE UnK
noTepe YNpaBneHus, 4To MOXeT NoBneYb 3a coboit
TpaBMbl.

HOHOHHVITeHbHI:Ie npasuna TeXHUKU
GesonacHocTu ansa wypynosepTtoB

o [lpu akcnnyaTauum yaapHbIX apenen cnepgyet
“cnonb30BaTh CPEACTBA 3almThl ciyxa. LLym moxet
CTaTb NPUYMHON CHUKEHUSA cnyXa.

o [lonb3yiTech AONONHUTENLHLIMM PYKOATKaMHU,
BXOASLMUMN B KOMNIEKT NOCTaBKN UHCTPYMeEHTa.
lMoTepsi KOHTPOMSt MOXET NPUBECTM K TPABME.

o licnonb3yiiTe 3aXMMbI UNK ApYyrie yMecTHbIe
cpeAcTBa (huKcaumm 3aroToBKM Ha CTabubLHOM
onope. [lepxatb 3aroToBKy Ha BECY UMW B pykax nepes
coboit Hey06HO M 3TO MOXXET NPUBECTY K NOTEPE
KOHTPONS! Hafl MIHCTPYMEHTOM.

o [lepen 3aBopauyMBaHUEM KPENEXHbIX 3NEMEHTOB
B CTeHbI, NOMbI UMM NOTONKU NPOBepbTe MecTa
NPOXOXAEHUs NPOBOAKM M TpyGonpoBoaa.

e HasHayeHue UHCTPYMEHTa ONUCbIBAETCH B AAHHOM
PyKOBOACTBE MO 3KCMNyaTaLuu.

o licnonb3oBaHue NOObIX NPUHAANEXHOCTEN
1N NpUCnocobneHni, a Takke BbINONHEHUe
AaHHbIM UHCTPYMEHTOM NoObIX BUAOB paboT, He
PeKoMeHA0BaHHbIX AaHHLIM PYKOBOACTBOM N0
3KCnnyaTaumm, MOXeT NPUBECTU K HECHACTHOMY
CIyyaro /unu NoBpexaeHNIo NIUYHOTO MMYLLECTBA.

Be3onacHocTb OKpyXatoLmx

® [laHHbI MHCTPYMEHT He NpeJHa3HayeHo Ans
VICMIONb30BaHNs NnLamMu (BKMKYas AeTeit) ¢
OrpaHnyeHHbIM1 hM3NHECKMI, CEHCOPHBIMU N
YMCTBEHHbIMM CMOCOBHOCTAMM, @ Takke n1Lammn
6e3 AOCTaTOYHOrO OMbITa M 3HAHWIA, ECIN OHY He
HaxoAsTcs nog HabnioaeH1eM nuLa, OTBeYatoLLEero 3a
11x 6€30MacHOCTb, UMK He NOMYYatoT OT TaKoro N1La
YKa3aHus Mo 1CMOoNb30BaHMI0 MHCTPYMEHTA.

o He no3gonsTe AETAM UrpaTb C AaHHBIM MHCTPYMEHTOM.

OcTaTo4HbIe pUCKK
Ipyn paboTe € MHCTPYMEHTOM BO3MOXHO BO3HUKHOBEHIE
AOMOMHUTENbBHBIX OCTATOYHbIX PUCKOB, KOTOPbIE HE BOLLNKN
B OMMCaHHbIE 3[eCh NpaBuna TexHnky besonacHoctn. 1o
MOXET NPOW30MTY MPU HENPaBWIBHOM JKCTyaTaLym Uin
NPOAOKMTENBHOM MCTIONb30BAHN MHCTPYMEHTA U T. .
HecmoTps Ha cobmiofieHe COOTBETCTBYHOLLMX
VHCTPYKLMA NO TeXHUKe Be30nacHOCTY W UCTIONb30BaHME
NpeAoXpaHNTENbHbIX YCTPOICTB, HEKOTOPbIE OCTATOYHbIE
PUCKI HEBO3MOXHO MOMHOCTBIO UCKIIOUMTb. K HUM OTHOCSTCS:
e TpaBMbl B pe3ynbTaTe kacaHus BpaLlatoLimxcs/
ABUXYLUNXCS YaCTen.
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e TpaBMbl, KOTOPbIE MOTYT NPOU30IATY B pe3ynbTaTe CMEeHbI
AeTanein, Ne3suin UMK akceccyapos.

® TpaBMbl, CBA3aHHbIE C MPOAOMKNTENBHBIM
CMONb30BaHNEM MHCTPyMeHTa. [pu 1cronb3oBaHum
nob0ro MHCTPYMeHTa B TeYEHNE NPOJOIMKUTENBHOTO
nepuoaa BpeMeHM He 3abbiBaiiTe jenaTtb nepepbIBbI.
Yxynlerue cnyxa.
Yuep6 300p0BbI0 B pesynbTate BbIXaHWs Mbinv B
npotiecce paboTbl C MHCTPYMEHTOM (Hanpumep, npu
06paboTke fpeBeckHbl, B 0c06EHHOCTH, Ay6a, Byka 1
MO®.)
Bubpauus
3asiBneHHble 3HaueHVst BUOpaLyK, ykasaHHbIe B TEXHUYECKNX
cneLuduKaLymsx 1 3asBneHn 0 COOTBETCTBIM, Bbinu
13MEPEHBI B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTHBIM METOAOM
TecTupoBaHus EN628411 npurogHsl Ans cpaBHEHNS
VHCTPYMEHTOB.
MpuBEeEHHbIE 3HAYEHMS YPOBHS BUOPALIMM MOTYT Takke
1CMIONb30BaThCS 151 NPEBAPUTENBHOM OLIEHKI BEMUYMHBI
BMOPALMOHHOTO BO3AENCTBIS.

BHumaHme! 3HaueHus BUOPALIMOHHOTO BO3AECTBIS
A npy paboTe C SNEeKTPOMHCTPYMEHTOM 3aBUCAT OT
BUAa paboT, BbINONMHSEMbIX aHHBIM UHCTPYMEHTOM,
11 MOTYT OTAINYATLCS OT 3asBMNEHHbIX 3HAYEHUN.
YpoBeHb BUOpaLN MOXET BbITb BbliLLe 3asBNEHHOTO.
lpu oLeHKe ypoBHS BUBpaLmK Ans onpefeneHns Mepbi
BesonacHocTy, npeaycmotperHoro 2002/44/EC angs awnTbl
nioAei, perynsipHO Norb3yHoLLNMXCS ANEKTPOUHCTPYMEHTOM
npu paboTe, HyXHO NPUHUMATL BO BHYUMaHWE yPOBEHb
BMOpaLyK, peanbHble YCNOBUS UCMOMb30BaHNUSA U CNOCOD
1CMIONb30BaHMs MIHCTPYMEHTA, @ TaKkKe Y4uTbIBaTb BCe aTanbl
Luykna paboTbl — KOrfia MHCTPYMEHT BbIKIIOYaeTes, Koraa oH
paboTaeT Ha XOMOCTOM XOfY, @ Takke BPEMS NEPeKIUEHIs
C OfIHOTO PeXMMa Ha pyrou.

YcnoBHble 0603HaYeHNA Ha UHCTPYMEHTe
Ha MHCTpYMeHT HaHeceHb! crieflyoLe 0603HaueHUs BMecTe
C KOIOM AaThl:

Brumanme! Bo n3bexane pucka

nony4exHns Tpaem nNpo4TUTE PYKOBOACTBO NO

aKcnnyaraumn.
[ononHuTenbHbIe NpaBuia TEXHNKKU 6e30MacHOCTH
npu paboTe ¢ akkyMynsaTOPHbIMU GaTapesiMu 1
3apAAHbIMU UHCTPYMEHTaMu

He cMoTpuTe NpsiMo Ha namny Ha

AkkymynsaTopHble 6aTapeu
e Hukorga He nbiTainTech pa3obpaTb akkyMynsiTOPHbIE
GaTtapew.
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o He nopsepraiite akkymynsiTopHsle 6atapey Bo3aeicTamno
BOAb!.

e He ocTaBnsuTe B MecTax, rae Temneparypa npesbiluaeT
40 °C.

e 3apsixaiite Tonbko npu Temnepatype ot 10 °C po 40 °C.

o 3apsxailTe akkyMynsTopHble 6atapen Tonbko B
3apSAHOM YCTPOIACTBE, KOTOPOE MpunaraeTcs K
VHCTPYMEHTY.

o [lpy yTunnsauuv batapei cnepynTe MHCTPYKLNSM,
yKasaHHbIM B pasfene «3alyyTa okpyxatoLuen cpeap!».

3apsiaHble ycTponcTBa

o lcnonb3yiite 3apsaHoe yctpoictBo STANLEY FATMAX
TONbKO ANs 3apsiaKM akkyMynsTopHoi 6aTapeu
TOTO MHCTPYMEHTA, C KOTOPBIM OHO MOCTaBMIANOCH.
Vcnonb3oBaHue akkyMynsiTOpHbIX Batapelt Apyroro Tuna
MOXET NPUBECTM K B3pbIBY, TPABMaM U NOBPEXAEHWSIM.
Hukorpa He nbiTaliTech 3apsiaTb OjHOPa3oBble HaTapeu.
HemenneHHo 3ameHsiiTe NOBPEXAEHHDIN kabenb
nUTaHWS.
e He nogsepraiite 3apsgHOe YCTPONCTBO BO3AENCTBUIO
BOAbI.
He BCKpbIBaliTe 3apsigHOe YCTPOMCTBO.
He pasbupaiite 3apsigHoe yCTPOICTBO.

3apsaHoe yCTPOCTBO MOXHO UCMOMb30BaTh
TOMbKO B MOMELLEHIM.

[Nepen Hayanom paboTbl npoyTUTE
PYKOBOACTBO M0 3KCMyaTaLy.

He nbiTaitTeck 3apsxaTb NOBPeXAeHHbIe
aKkymMynsTopHble 6aTapeu.

b= 0 D>

AnekTpobe3onacHoCTb

o]

Balue 3apsiHOe yCTPONCTBO MMEET ABOVHYO
130NSLYMI0, NOSTOMY He TPeByeT 3a3eMmeHus.
Heobxoaumo obs3aTensHo yoeanTbCs B TOM, YTO
HanpsbkeHWe UCTOYHMKA MUTAHUS COOTBETCTBYET

yKa3aHHOMY Ha nacnopTHol Tabnuyke ycTpoicTaa.

Hukoraa He nblTaitTech 3aMeHNTb 3apsaHoe
YCTPOWCTBO 0BbIYHON CETEBOI BUMKON.

o [lpy noBpexaeHum kabens nuTaHns, Bo n3bexaHne
PUCKOB, 3aMEHIUTE €ro Y NPOU3BOAUTENS UMK B
ouumransHom cepsucHom LeHTpe STANLEY FATMAX.

BHumanme! Hukoraa He nbltaiTech 3aMeHUTb
A 3apsiiHOE YCTPOWNCTBO OBbIYHON CETEBO BUMKON.

CocraBHble YacTu
WHCTPYMEHT MOXeT coaepxaTb BCe Ui HeKoTopble 13
NepEeYNCIIEHHBIX HIMKE COCTaBHbIX YaCTEN.

1. KypKoBblit nyckoBOW BbIKO4aTeNb

2. MepekntoyaTens HanpaBneHus BpaLleHns

3. Mydbta ycTaHOBKY KpYTALLEro MOMEHTa

4. Tepekrtoyarenb CKOpoCTei

5. BbICTPO3aXWUMHOI NaTpOH

6. AkkymynsTopHas batapes

7. OtnupatoLuiast kHorka baTapeu
8. CseToavoaHas noacseTka

Akcnnyarauus
BHumaHme! VIHCTpymMeHT gomxeH paboTats B
A 06bI4HOM pexMMe.
He noagepraiiTe MHCTPYMEHT NOBBILLEHHbIM
Harpyakam.

3apsaka akkymynsTopHoii 6atapeu (Puc. A)
AkKymynsITopHyto 6aTapeto HyXHo 3apsikaTb nepes nepsbiM
VICMIONb30BaHNEM W KaXAbIil pa3, Koraa 3apsiaa He[oCTaTouHo
AN BbINOMHsieMbIX paboT.
Bo Bpems 3apsiakv akkymynsiTopHas baTtapes HarpeBaeTcs,
3TO HOPMarbHO M He 03Ha4aeT HeNCNPaBHOCTb.
Buumanue! He 3apsixaiite 6atapeto npu
A Temnepatype okpyxatoLen cpebl Hke 10 °C nnm
Bbile 40 °C. PekomeHayemas TemnepaTtypa npu
3apsizke: npubnusntensHo 24 °C.
Mpumeyanue: 3apsaHoe yCTPOCTBO He ByaeT 3apskaTb
aKKyMynsTopHyto 6aTapeto, ecnu Temnepartypa afneMeHTa
Huxe 10 °C unm Bbiwe 40 °C.
AKKyMynsATOpHYto 6aTapero HyXHO OCTaBUTb B 3apSIBHOM
YCTPOWCTBE; 3apsiAKa HauYHETCA aBTOMATMYeCKM, Koraa
Temneparypa 3nemMeHTa akkyMynsTopHou 6atapeu
BbIPOBHSAETCS A0 HOPManbHbIX 3HAYeHUHA.
Mpumeyanue: UtobbI 0BecneunTb MakcmanbHyio
MPON3BOLANTENBHOCTb U CPOK CHYKObI MOHHO-NUTUEBbIX
Batapeit, nepef NepabIM 1CMONb30BaHUEM MOMHOCTHHO
3apsauTe akKyMynaTopHyto 6atapeto.
PeXuMbl ropeHnsi cBETOAMOAHOIO UHAMKATOPA
3apsAHOro yCcTponcTBa
SC125, SC200 SC400, SC401

3apspka:
MuratoLuii 3eneHblii CBETOANOA

MonHocTbio 3apsxeH:
HenpepbIBHO ropsiLLuii 3eneHbiit
CBETOAVMOA

N\

TemnepatypHas 3agepikka: N s
MwuratoLLmin 3eneHbIn CBeTOANos,
HenpepbIBHO ropsLyii KpacHbI
CcBETOANOA 7

o [lepep ycTaHOBKOW akkyMynsTopHoil 6atapem (6)
noAKio4MTe 3apsAHOe YCTPOicTBO (9) K
COOTBETCTBYIOLLEIN PO3ETKE.




o 3eneHblit MHAMKaTOp 3apsaaky (9a) HauHeT MuraTb,
03Ha4as, 4YTo NPOLIECC 3apAAKY Havancs.

o [1o OKOHYaHWM 3apsaKw, 3eneHblii MHANKaTop 3apsaky (9a)
ByneT ropeTb HenpepbiBHO, He Murasi. Tenepb 6atapes (6)
MOMHOCTbIO 3apSKEHa, 1 ee MOXHO MCMONb30BaTh UMK
0CTaBMTb B 3apsiAHOM ycTpoiicTee(9).

o Pa3spskeHHble akkyMynaTopHble DaTapen 3apsikalite
B TeyeHue 1 Hegenv nocne paspsigkn. Cpok cryx6bl
aKkyMynsTOpHOI baTapeu 3HauMTeNbHO yMEHbLUAETCs,
€CIN e€ XPaHUTb B Pa3PsHKEHHOM COCTOSHUM.

Mpumeyanue: 3apsiaHoe(-ble) yCTPOICTBO(-a) HE CMOXET(-
ryT) 3apsAUTL HEUCTIPaBHYHO akKyMynsTOpHyto GaTapeto.
Mpu HencnpaBHoOl akkyMynsiTopHol GaTapee MHAMKaTop Ha
3apsiIHOM YCTPOWCTBE He 3aropuTcs.

Mpumeyanue: Takke 370 MOXeT yka3blBaTb Ha Npobremy
C 3apsiAHbIM YCTPONCTBOM. ECnn 3apsigHoe ycTponcTeo
yKasblBaeT Ha Hanu4me Npobrembl, NPOBEpPbLTE
aKkyMynsiTOpHYto 6aTapeto v 3apsiHOe YCTPOCTBO B
aBTOPW30BaHHOM CEPBICHOM LIEHTpe.

XpaHeHue akkyMynsTopHoW 6aTtapeu B 3apsiAHOM
ycTpoiicTBe

AkkymynsTOpHYto BaTapeto MOXHO OCTaBMSATL B 3apSAHOM
YCTPOWCTBE Ha HEOMpPEAENeHHOe BPeMs, Koraa roput
CcBeTOAMOA. 3apsiAHoe yCTpoiCTBO ByAeT noaaepkuBaTh
MONHYIO 3apsAKY akkyMynsTopHon 6aTapeu.

TemnepatypHas 3agepxka

Mpu CAIMLLKOM HW3KO UMM CAIMLLKOM BbICOKOW TeMnepaType
BaTtapeu, 3apsigHOe YCTPOMCTBO aBTOMATUYECKU NEPEXOANT B
PEeX1M TeMnepaTypHON 3aaepxKi: 3eneHbli ceetoamoa (9a)
ByneT muraTh, B TO BpeMsi Kak kpacHblii cBeToauo (9b) Bynet
rOpeTb NOCTOSHHO; NPW 3TOM 3apsiaKa He HaYnHaeTcs Ao Tex
nop, noka 6atapes He AOCTUTHET HyXHOI TemnepaTypbl. Kak
TONbKO HyXHast TeMnepatypa byaeT AOCTUrHyTa, yCTPOACTBO
aBTOMATUYECKN NepenaeT B pexium 3apaaki. [laHHas
yHKLMS 0BecneynBaeT MakcMarnbHbI CPOK aKkCmnyaTaLmn
aKKyMynsiTopHoii baTapew.

SC120

3apspgka:
MuratoLuit
3eneHbln
cBeToanoa

O

———-3

MonHocTbio
3apsKEH:
HenpepbIBHO
ropsLLMn
3€eneHbIi
cBeToavoa

O
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TemnepatypHas
3afiepxKa:
Muratowuin

| 3eneHbiit

|| cBeToavon
HenpepbiBHo
ropsiLLi
KpacHbli
CBETOAVOA

———l—I--- §

o [logkmnioumnTe 3apsifHoe ycTpoicTso (9) k
COOTBETCTBYIOLLEIN PO3ETKE.

e BcTaBbTe M NOMHOCTLIO cuanTe akkymynsTop (6).
3eneHblit 3apsaHbIi cBeT (bl) (9a) byaeT nocTosHHO
MUraTb BO BpEMs 3apsaky.

e 3apsiaKa 3aBepLUeHa, koraa 3eneHbli 3apsiaHblii CBeT (bl)
(9a) ocTaetcs HenpepbIBHO. AKKYMyNSTOp MOXeT ObiTb
0CTaBNeH B 3apsAHOM YCTPOINCTBE UMK yAaneH.

Mpeaynpexaenue! 3apsgHoe yCTPONCTBO He 3apsikaeT
HeucnpaBHblit akKyMynsTop, KOTOPbI MOXET BbITb 0603HaueH
3apsAHBIM CBETOM (0B). BobMuTe 3apsiaHOe YCTPONCTBO
aKKyMynsiTop B YNONHOMOYEHHbIA CEPBUCHBIN LIEHTP, €CNn
CBETUMb (bl) OCTAHETCS (OB).

XpaHeHue akkyMynaTopHoi 6aTapeu B 3apsiAHOM
yCTpoiicTBE

AKKyMyJ'IFITOpHyIO GaTapelo MOXHO OCTaBNATb B 3apAAHOM
YCTPOWICTBE Ha HeonpeLeneHHoe BPeMs, Koraa roput
CBETOAVOA. 3apsiAHoe YCTPOICTBO BYAET NoaaepxKuBaTh
MONHYH0 3apsAKY akkyMynsiTopHoi 6atapeu.

TemnepatypHas 3agepxka

Korpa 3apsinHoe ycTpoicTBO 0BHapyXmMBaeT akkyMynsTop,
KOTOPbIV SBNSETCS CAULLKOM FOPSHMM Wi CITALLKOM
XOMNOAHbIM, OH aBTOMATUYECKV 3anyckaeT 3aAepxKy ¢
ropsiveit/xonofHON yNakoBKoW, nofBeLLas 3apsaky Ao Tex
1op, Noka akKyMynsaTop He IOCTUTHET COOTBETCTBYHOLLEN
Temnepatypbl. 3aTem 3apsaHOe YCTPOCTBO aBTOMATUYECKM
NepeKio4aeTcs B PEXUM 3apsiku naketa. 9ta (yHKums
obecneunBaeT MakcumarbHbIi CPok cryx6bl 6aTapen.
XomnopaHbIN akkyMynsTop MOXeT 3apshkaTbes ¢ bornee
ME/IEHHOII CKOPOCTBIO, YEM TeNMbii akkyMynsTop.
lopsuas/xonogHas 3afepxka OyaeT ykasaHa 3eneHbim
cBeToM (S) (9a), NPOAOMKAIOLLMM MUraTb, @ C KpacHbIM
cBeToM (9b) HenpepbIBHO UK MUraeT. Kak Tonbko
aKKyMynsiTop IOCTUTHET COOTBETCTBYIOLLEN TeMnepaTypbl,
KPaCHbI CBET BbIKMIOUNTCS, @ 3apsSAHOE YCTPOCTBO
BO30OHOBYT NMPOLIECC 3aPSAKM.

HacTteHHoe kpenneHue

HekoTopble 3apsigHble yeTpoiictBa STANLEY FATMAX
npeaHasHaveHbl Ans Toro, YTobbl O6bITb HACTEHHBIMM, Y4TOOI
cuaeTb NPSMO Ha cTone Unv Ha paboyei MOBEPXHOCTH.
EcCnun HacTeHHbI MOHTaX, HanauTe 3apsigHoOe YCTPOCTBO
B Npefenax A0CAraeMoCTI 3NEKTPUYECKON PO3ETKM 1
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BAanM oT yrna unu Apyrvx npensTCTBuiA, KOTOPble MOTyT
npensTCTBOBaThL MOTOKY BO3AyXa. Mcnonbayiite 3afHioio
4acTb 3apsHOro YCTPONCTBA B kayecTse LwabnoHa ans
PacnonoXeH1st MOHTaXHBbIX BUHTOB Ha cTeHe. BesonacHo
YCTaHOBMTE 3apsAHOE YCTPOICTBO, MCMOMb3YS BUHTLI C
r1ncokapToHamm (MproBpeTeHHble OTAENBHO) ANNHON He
MeHee 25,4 MM, C AMaMeTpoM BUHTa 7-9 MM, NPUBMHYEHHbBIM
B APEBECHHY [0 ONTUMANbHON rMyOMHbI, 0CTaBNAS
npubnmnauTensHo 5,5 Mm BuHTa. CoBMECTUTE CMOTHI Ha
3aHeil naHenu 3apsaHOro yCTPOICTBA C OTKPbITbIMM
BMHTaMW 1 NONHOCTbLIO 33A€CTBYIATE WX B CNOTHI.
Mpumeyarme. He nbiTaitTech YCTaHOBUTD 3apsiaHOE
yctporictBo SC120 nog ckamenkon uim CTornoM.
MpumeyaHme: TONbKO 3apsaHOE YCTPOMCTBO ANS 3apSAHOTO
3apsAHOrO YCTPOICTBA C 3apsAHbIM 3apsSAHBIM 3apsAHbIM
3apSAHBIM NNaHOM HanpaseHo BBEPX K NOTOMKY.
Wnamnkatop 3apsaaa (Puc. B)

AkkymynsiTopHas 6atapest MeeT UHAMKaTop 3apsaa,
KOTOPbI NO3BONAET BbICTPO YCTAHOBUTL COCTOSHINE
3apsaa 6atapeu, kak nokasaHo Ha Puc. B. Haxatue kHomku
3apsja (6a) No3BoONseT Nerko NOCMOTPETb OCTaBLUMIACS 3apsig
6aTtapewm, kak nokasaHo Ha Puc. B.

LA,

YcTaHOBKa U U3BMEYEHNE aKKyMYyNATOPHON
GaTapen 13 UHCTPyMeHTa
Brumanme! lMpoBepbTe, Haxarta nu KHomka
6roKMpOBKM, YTOBI UCKMHUNTL BEPOSITHOCTb
cpabaTbiBaHNs MyCKOBOTO BbIKMOYaTENS NPy
W3BMEYEHUN Unn ycTaHoBke batapen.

YcraHoBka 6aTapeu (Puc. C)
e BcTaBbTe akkyMynsTopHyto 6atapeto B UHCTPYMEHT
[0 LLenyKa, kak nokasaHo Ha Puc. C. Y6eauTtech, 4to
BaTapes NONHOCTbIO BOLLNA 1 3achUKCUPOBaHa Ha MecTe.

W3Bneyenue Gatapeu (Puc. D)
e HaxmuTe Ha oTnmpatoLLyo KHoMKy 6aTapeu (7), kak
nokasaHo Ha Puc. D, 1 u3BnekuTe akkyMynsTopHyio
BaTapeto 13 MHCTpyMeHTa.

KpenneHue ans pemHs (BononHuTensHas

npuHagnexHoctb) (Puc. E, F)
Brumanme! Ytobbi CHU3NTL prcK nomyyerns

A Cepbe3Hoit TpaBMbI, YCTaHaBNMBaNTe
nepeknioyarens HanpasneHys BpalLeHns B
MOMNOXEHME BbIKMIOYEHNS UMK BbIKMKOYaiiTe
NHCTPYMEHT 11 0TCOeAMHsANTe 6aTapeto, npexae Yem
BbINOMHATB Kakyto-nbo perynnposky nubo yaanars/
yCTaHaBNMBATh Kakue-n1bo AONONHUTENbHbIE
npucnocobnenms. CryyaitHblii 3anyck MoxeT
NPVBECTM K TPaBME.

BHumanue! Bo usbexaHue nonyyeHus Tpasmbl
A NN NOBPEXAEHNS MHCTPYMEHTa, NoABeLLMBaliTE
MHCTPYMeHT Ha pemeHb TOJbKO 3a kpenneHue
ans pemus (10). SAMNPELWAETCA ncnonb3osatb
KpenneHune Ans PeMHS AN KPEnneHus MHCTpyMeHTa
Bo Bpems akcnnyaraunn. HE NMOMBELLMBANTE
WHCTPYMEHT Haf, rofiloBON W He NpuuennsnTe apyrue
06BEKTbI K KPENMEHNIO ANS PEMHS.

BHumanme! Bo n3bexaHne nonyyeHnst cepbe3Hoi
A TpaBMmbl ybeauTech B TOM, 4TO BUHT (11) kpenneHus

ANS PEMHS XOPOLLIO 3aTSHYT.
Mpumeyanue: Mpukpennas unu Mexsist Kpennexue Ans
pemHst (10), ucnonb3yiiTe TOMbKO BXOAALMIA B KOMAMNEKTaLMIO
BUHT (11). Y6eauTech B HAAEKHOCTM 3aTSHKKU BUHTA.
KpenneHue ans pemHsi (10) MoXHO 3akpennsTb B nasax (12) ¢
nioBoit CTOPOHBI MHCTPYMEHTA, 4TObLI MM MOrN MOMb30BATHCS
nioav ¢ BeAyLLei NpaBoil Nnu NIEBOV PYKOW, 1 NCKIOYUTENBHO
C NMoMOLLbto BUHTa (11), nocTaBnsieMoro B KOMNNeKTe ¢
YCTPOCTBOM. ECIN KpenneHune He HYXHO, ero MOXHO CHAITb C
VHCTpyMeHTa.
Yto6bl nepeaBuHYTL KpernneHue Ans pemts (10), otkpytute
BUHT (11), YAEPKMBAIOLLWIA €r0, U YCTAHOBUTE €r0 Ha
MPOTMBOMONOXHOI CTOPOHe. YBeanTech B HAAEXHOCTU
3aTsHKky BUHTa (11).
Mpumeyanue: [lOCTyNHbI pasnuyHble KPIOKW ANs HACTEHHBIX
HaMPaBMALLMX 1 KOH(MrypaLyin XxpaHeHus.
[lononHuTenbHyto HhopMaLIo CM. Ha Hallem Be6-caiTe no
agpecy www.STANLEYTOOLS.eu.

BbicTpo3axumHon natpoH (Puc. G)
BHumanme! Ybenutech B TOM, UTO akkyMynsTopHas
GaTtapes u3BneyeHa 13 MHCTpyMeHTa, YTobbl
WCKMIOYUTL BEPOSITHOCTb CpabaTbiBaHUS MHCTPYMEHTa
NPy CHATAM UMK YCTaHOBKE [ONONHUTENbHbIX
NPUHaANEXHOCTEN.
Yt00bI BCTABUTL HacaAKy Ui Apyryto MpUHAANEXHOCTb:
e BosbMuTECh 3a NaTPOH (5) ¥ NoBOpauvBaiiTe ero NpoTMs
4acoBO#l CTPenKM, €N CMOTPETb C KOHL{@ NaTpoHa.
o BcrasbTe Hacaaky (13) unu Apyryto NpUHaANexHOCTb B
naTpoH A0 yropa W HafexXHO 3aTsHuTE, NOBOpaYNBast NaTpoH
110 4aCoBOI CTPENKe, ECIM CMOTPETH C KOHL@ MaTpoHa.
BHumaHue! He nbitaittech 3atarveath
A ocnabnsTb Hacaakv (1w niobyio apyryio
NPUHALNEXHOCTb), yAepKVUBas NaTPOH U BKIKOYas
NHCTPYMEHT.
[Mpn cMeHe NpUHaANEXHOCTEN MOXHO NOBPEANTL NATPOH W
NoNy4nTb TPaBMY.

KypkoBblii nyckoBOW BbIkNioYaTenb 1
nepekntoyatenb HanpasreHus BpaieHus (Puc. H)
o [Ipenb BKMOYAETCA U BbIKMIOYAETCS HaxaTnem i
OTNyCKaHWeM KypKkoBOro MyCKOBOrO Bblkmo4atens (1), kak
nokasaHo Ha Puc. H. YeM cunbHee HaxaT BblknioyaTenb,
TEM BblLLE CKOPOCTb Apen.




o [lepekntoyaTent HanpaBneHus BpalleHns (2)
onpefenseT HanpasneHe BpaLLeHNst MHCTPYMEHTa, a
Takke NCnonb3yeTcs Ans 6rIOKMPOBKI MHCTPYMEHTA.

® [Ins yCTaHOBKM BpaLLEHs Bepea OTNyCTUTE KypKOBbIi
MyCKOBOW BbIKIOYATENb M HAKMUTE Ha NepekrioyaTenb
HanpaBreHs BpaLLeHIs C MpaBoli CTOPOHbI MHCTPYMEHTA.

o [Inf yCTaHOBKM BpaLLEHNs Ha3ad HaxXMUTE Ha
nepeknioyarens HanpasneHus BpalLeHns ¢ NeBoil
CTOPOHBI MHCTPYMEHTA.

o |leHTpanbHoe NonoxeHue nepeknoyaTens HanpasneHmus
BpalLLEeHNs BNOKMPYeT MHCTPYMEHT B BbIKITIOHEHHOM
nonoxeHuu. Mpu N3MeHeHn NONOXEHNS NepekmnoyaTens
HanpaBreHIst BpaLLeHus, yckoBOi BbIKIOYaTENb
LOMKeH ObITb OTMYLLEH.

PerynupoBka kpyTsiwero MmomeHTa (Puc. l)
[laHHbIit MHCTPYMEHT 06opyaoBaH MyTON YCTaHOBKY
KPYTSAILLEro MOMeHTa (3), Mo3BonstoLLeit BblbUpaTh pekum
paboTbl 1 HACTPOWTL KPYTALLMIA MOMEHT ANsi 3aBOPaYMBaHMS
BMHTOB. [IN5 KDYNHBIX BUHTOB 1 XECTKNX pabounx
matepuanos TpebyeTcs GoMbLLNA KPYTALLWIA MOMEHT, Yem
A5 ManeHbKVX BUHTOB 1 MSATKIX MaTepuaros.
o [Ins ceepnenus OTBEPCTUI B iepese, MeTanne
1 MnacTuke, yctaHoBuTe MydTy (3) B NOnoxenue
CBEPIIEHNS, OTMEYEHHOE COOTBETCTBYHOLLIM CMBOIIOM.
o [Ins 3aBOpaunBaHNs YCTaHOBUTE MydTY B HyXHOE
nonoxeHune. Ecrnv Bbl He yBEPEeHbI B MPaBUIbHOCTH

HaCTPOIIKK, CrieaywTe, Kak On1caHo HIKe:

# YcTaHoBMTE My Ty Ha Camoe Maroe 3HayeHne
KPYTSLLIEro MOMEHTa.

« 3aTaHuTe NepBbIil BUHT.

o Ecnv o 3aBepLueHns onepavun mychta
NpobyKCOBbIBAET, YBENNYLTE KPYTALLWIA MOMEHT 1
NPOLOMKUTE 3aBOPaYNBaHME.

« [loBTOpANTE [0 TEX NOP, NOKA HE HalAETE HyXHble
3HaYeHNs HacTPOeK.

« VlcnonbayiiTe 3Ty HACTPOIIKY ANS OCTANbHBIX BUHTOB.

Mepexkntoyatens ckopocTent (Puc. J)

[IByXCKOPOCTHOI1 pefyKTOp BaLLEro MHCTPYMEHTa N03BONseT
Nerko NepeknoyaThCs ¢ OHON CKOPOCTW Ha ApYryto AN

MaKCMManbHOW YHUBEPCANbHOCTA MPUMEHEHNS UHCTPYMEHTA.

o [1ns paboTbl Ha HI3KOM CKOPOCTM C BbICOKMM KPYTALLMM
MOMEHTOM (NomnoxeHue 1), BbIKMKOYNTE MHCTPYMEHT 1
LOXAMTECH €ro ocTaHoBkW. CABMHLTE NepeknioyaTens
cKopocCTeii (4) Hazaa OT naTpoHa.

® [Ins paboTbl Ha BbICOKOII CKOPOCTM C HUKUM KPYTALLAM
MOMEHTOM (MONOXKEHNE 2), BbIKIMOYUTE MHCTPYMEHT
LOXOMTECH €ro ocTaHoBKW. CABMHbTE NepekntovaTens
ckopocTeit 06paTHO K NaTpoHy.

Mpumeyanue: He nepeknioyaiite ckopocTh Ha paboTatoLem
MHCTPYMeHTE. B criyyae 3aTpyaHEHHOro nepekioyeHst
ckopocTeit, ybeauTech B TOM, YTO NepeknioyaTens CABUHYT
70 ynopa Bnepep nubo Hasap,.

(nepeBop C OpurMHana MHCTpyKLmi) m

3aBopauuBaHue

[ins 3aBopauMBaHi1s CaMOpPe30B MOSTHOCTLHO BABUHLTE
nepekntYarenb HanpasneHns BpalleHns BNeso.
|/|CI'IOJ'|b3yl7lTe HanpasneHune Hasag (KHOI'IKa, Haxaras
BI'IpaBO) 0115 U3BNEYEHNA KpenexHblX dNEMEHTOB.

Mpumeyanue: Mpn nepekmnioyeHnn Hanpaenexns
BpalLeHWs BCeraa cHavana oTnyckaiiTe KypkoBbIid MyCKOBOM
BbIKNIOYaTENb.

CeepneHue

Vcnonb3yiiTe TOMbKO XOpOLLO 3aTO4EHHbIE HacafiKu.
PabotaliTe TOMbKO C HAAEXKHO YCTaHOBIEHHBIMI U
3aKpenneHHbIMI 3aroToBKaMM, Kak YkasaHo B npaBurax
TEXHWKM 6e30MacHOCTH.

VicnonbayiiTe COOTBETCTBYHOLME U HEOOXOANMbIE
CpeAcTBa UHAMBMAYArbHOM 3aLLUThI, Kak Yka3aHo B
npasurax TeXHuki 6e3onacHocTy.

Copepxute paboyee MECTO B YNCTOTE M NOPSIZKE, Kak
yKka3aHo B npaBurax TexHuki 6e3onacHoCTy.

Beogute Apenb 04eHb MeaneHHo, ¢ NPUIOXeHNem
HebOmMbLUIOro yCUnns 0 TeX Nop, Noka NPOCBEPNEHHoe
0TBepCTHE He ByAeT JOCTAaTOYHO 6OMbLUMM, YTOBbI
npesoTBPaTUTL BbiCKamNb3blBaHWE HAacaaKM.
lMpunaraiite ycunue napannensHo Hacaake. Mpunaraitte
ycunusi, AocTaTouHble Ans paboTbl HacaaKu, HO He
npunaraite YpeamepHbIX ycunui Bo nsbexaue
OCTaHOBKM ABUraTens unv fedopmaLuy Hacaaku.
Kpenko yaepxusaiite apenb ABYMS pykamu, OAHOM pykon
Ha pyKOsITKe W ApYroi PyKoiA 3@ HIXKHIOK YacTb kopryca
psiooM ¢ 6aTapeiiHbIM OTCEKOM MM Ha [ONOMHUTENbHOM
PYKOSITKE, €CIU TaKoBast UIMEETCS.

HE HAXXUMAMTE HA KYPKOBBI NYCKOBOW
BbIKIKOYATESb, YTOBbI 3AMYCTUTb
OCTAHOBWBLUYHOCA OPENb. 3TO MOXET
MOBPEOUTL APEND.

CBopyuTe 3aKNMHNBaHWE NPY NPOPLIBE K MUHUMYMY
nyTeM YMEHbLIEHUS YCUNUS U MEATIEHHOTO CBEPNEHMS
rnocnefHero yyacTka OTBepCTHs.

He BbIknoYaiiTe anekTpoaBUraTerb Npu U3BNEYEHN
HacajKu 13 BbICBEPNEHHOO OTBEPCTUS. ITO NOMOXET
YMEHBLUNTb PUCK e€ 3axaTusl.

YbeauTech, YTO BbIKMHOYATENb BKIOYAET U BbIKMHOYAET
Apenb.

CBepreHne apeBeCcHHbI

[ins BbICBEPNMBAHNS OTBEPCTUIN B APEBECUHE MOXHO
1CNOMb30BaTh Te e CnupanbHble CBepra, YTo 1 Ans
meTanna unu neposble ceepna. [laHHble CBepna [JOMKHbI
ObITb OCTPBIMK 1 YACTO BBIHMMATLCS MPY CBEPIERUN ANS
OYMCTKW KPOMOK KaHaBOK OT LLEMOK.

CBepneHune metanna

[Mpn cBepneHnn MeTanna ucnonb3ayinTe CMasouHo-
OXNaXAaoLLYH0 KNAKOCTb.

VckniodeHne CoCTaBNSOT YyryH M NaTyHb — UX creayeT
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CBEPINTL Cyxumm. Hanbonee adhdekTnBHble CMa3ouHble
matepuansl — cynbgupoaHHas COX.

CeeTtoavoaHas noacseTka (Puc. H)

Ipu BKIKOYEHUN JPENN HAXATUEM Ha KypKOBbIA MyCKOBOI
Bblkntoyatens (1), BCTpOeHHas cBeToaMoaHas noAcseTka (8)
aBTOMATMYECKM NOACBETUT 06MacTb paboTbl.

Mpumeyanue: MogceeTka NpeaHasHayeHa st OCBELLEHMS!
paboyeli MOBEPXHOCTH U HE MOXET MUCMONb30BaTLCS B
kayecTBe choHaps.

HeucnpaBHocm 1 cnocobbl ux yCTpaHeHus

H b B B p
npuymMHa
VIHCTpyMeHT He AKKyMynsTopHas [MposepbTe
BKITI04AETCS. Gatapesi ycTaHoBneHa | MpaBUIbHOCTb yCTaHOBKM
HenpaBurbHO. aKKyMynsTopHolt 6aTapeu.
AkkymMynsTopHas [posepbTe TpebosaHus no
6atapest He 3apsiike akkyMynATOPHOI
3apsiKeHa. 6atapev
WHCTpymeHT [MyckoBoit Beiknioyatens cnegyet
BKII04aETCS Cpasy BbIKTIOYaTENb YCTaHOBUTb B MONOXEHNN
focre YCTaHoBKi OCTaBMneH B BbIKTIOYEHMS, YTOBbI
aKKyMyTISITOPHOI TIONOXEHUN NpefoTBpaTUTL
6atapeu BKITIOYEHNUS. HeMeZneHHbIi 3anyck
VHCTpYMeHTa mocne
yCTaHOBKY GaTapen.
AKKyMynsTOpHas AKKyMynsTopHas BcraBbTe akkymynaTopHyto
6aTapes He 6aTapes He 6atapeio B 3apsiaHoe
3apsiKaeTcs. BCTaBNeHa YCTPOWCTBO Tak, YToBbl
B 3apsiaHoe 3aropencs cBeToAMoA.
YCTPOIACTBO.
MoakniounTe 3apsigHoe
3apsiaHoe yCTporcTBO | YCTPOMCTBO K paboyen
He MoaKmio4eHo poseTke.
k ceTu.
[MepemectuTe 3apsiaHoe
Temnepatypa YCTPOVCTBO Wnn
OKpyxatoLLelt cpefpl aKKyMynsiTOpHylo GaTapeto
CIULLKOM BbICOKast B MECTO C TemMnepaTypoit
VNN CMLIKOM Hu3kast. | Bbile +4,5 °C unu Hike
+40,5 °C.
MHcTpymeHT AkKyMynsiTopHast [MossonbTe
BHE3anHo Gatapes Harpenacs aKKyMynsiTopHolt baTapee
BbIKITIO4AETCH. 110 npeenbHo OCTBITb.
[fonycTuMon
TemneparypbI.
YcTaHoBUTE B 3apsifHOe
AxkymynsTopHas YCTPOICTBO ¥ M03BOMbTE
Gatapes paspskeHa. | 3apsipuTbCS.
Yrobbl yBenmunTL
CpOK CryKObl
aKKyMymSTOpHOI
6Garapeu, ee
KOHCTPYKLYSA
npefycMaTpusaet
OTKITO4eHe nocne
paspsakA

TexHnueckoe ob6cnyxuBaHue

Baww uHctpymeHtT STANLEY FATMAX umeeT gnutenbHbIin
CPOK 3KCnyaTaLum 1 TpebyeT MUHMManbHbIX 3aTpar

Ha Texobcnyxveanme. [Ans onutensHoi 6e30TkasHo
paboTbl He06X0aMMO 0BecneunTb NPaBUNbHLIN YXOA 33
VHCTPYMEHTOM W €10 PerynsipHyto YUCTKY.

3apsiaHoe yCTpoiicTBO He TpebyeT HUKakoro 0bcmyxmBaHus

KpOMe perynsipHoit YnCTKM.
Bumanme! MNepeq BoinonHeHreM niobbix pabot
A no o6CnyX1BaHNI0 MHCTPYMEHTA, U3BneKaiTe
aKkyMynsTOpHYI0 BaTapeto 13 nHcTpymeHTa. lMepen
UNCTKOW 3apSIBHOTO YCTPOMCTBA OTKITHOUMTE €ro OT
NCTOYHWKA MUTAHWS.

o PerynspHo ouuLaiTe BEHTUNALMOHHbIE NPOpe3u
NHCTPYMEHTa W 3apsiAHOTO YCTPONCTBA MATKOM LUETKOM
VNN CYXOil TKaHEBOW candeTKoM.

e PerynspHo ouuLaiTe Kopnyc ABuraTens BaxHoM
TKaHbHO.

e He vcnonbayitte Hukakve abpasuBHble YUCTALME
CPeACTBA UNK CPELCTBA Ha OCHOBE PaCcTBOPUTENE.

3awmTa okpyxatouleii cpeabl

E OtgenbHas ytunusauus. Mspenns n
mmm  AKKYMYNATOPHbIE 6aTapen C AaHHbIM CUIMBOMOM
Ha MapK1pOBKe 3anpeLyaeTcs yTUNnanpoBaTs ¢
06bIYHBIMI BBITOBBIMY OTXOAAMN.
W3penus n akkymynstopHble 6aTapeu coaepxat matepuans,
KoTOpble MOryT ObITb M3BNEYEHbI MK NepepaboTaHbl, CHIKas
MoTPEBHOCTb B MCXOAHOM CbIPbE.
lMoxanyicTa, yTunnsupyinTe anekTpudeckine 3genus u
aKkyMynsTopHble 6atapey B COOTBETCTBIM C MECTHBIMM
Hopmamu. [lononHuTensHas MHhopMaLys AOCTYNHa Mo
agpecy www.2helpU.com

TexHuYecKue XxapaKTepucTUKu

SCD700 Type 01

Hanpsixenue 18B
nocT. Toka

CkopocTb 6e3 Harpy3ku Mun! 0-400/0-1500
Makc. KpyTALMin MOMEHT Hm 50
MatpoH MM 13
M W AMameTp CBef
Crans/aepeso/kameHHas MM 13/35/13
Knagka
Bec K 12
3apsapHoe SC120 SC125 SC200 SC400
YCTPOWCTBO SC401
BxopHoe B 220-240 | 220-240 | 220-240 | 220-240
HanpskeHe nepem. Toka
BbixoaHoe B 18B 18B 18B 18B
Haﬂpﬂ)KeHvIe nocT. Toka
Tok A 1,25 1,25 2 4




Axky- SB201 SB202 SB204 SB206

myns-

TOpHas

Garapes

Hanps- B 18B 18B 18B 18B

KeHue NOCT. TOKa

Emkocts | Ay 15 2,0 4,0 6,0

Tun Nok- Vok- Vok- Won-
HO-nMTU- | HO-IUTW- | HO-TUTW- | HO-mMTU-

eBast eBast eBast eBast

YpoBeHb 3ByKkoBOro faBnenus cornacHo EN62841:

3BykoBoe Aasnexme (L 0 ) 73,0 AB(A), norpewrocts (K) 5 AB(A)

AkycTU4eckas MOLIHOCTb (LWA) 81,0 aB (A), norpetutocTs (K) 5 A (A)

CymMma Benu4MH BUGpaLum (CyMma BEKTOPOB MO TPEM OCAM), U3MepeH-
HbIX B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom EN62841:

CBeprieHue B MeTanne (ah D) 1,2 mic?, norpetuHocTb (K) 1,5 wic?

3asBneHue 0 cOOTBETCTBUM HOpMmaMm EC
LMPEKTMBA MO MEXAHWYECKOMY OBOPYOBAHMIO

C€

[penb - SCD700
STANLEY FATMAX 3asBnsieT, YTo npogyKums, onucaHHas B
pa3gene «TexHU4Yeckne XapakTepucTukmy, COOTBETCTBYET:
2006/42/EC, EN 62841-1:2015+A11:2022, EN
62841-2-1:2018+A11:2019+A1:2022+A12:2022.

OTv n3genus Takke cooTBeTcTByT Aupektusam 2006/42/EC,
2014/30/EU 1 2011/65/EU. 3a gononHuTensHoi Hop-
Maupeit obpauaitec B STANLEY FATMAX no agpecy,

yKa3aHHOMY HibKe N NpUBEAEHHOMY Ha 3aAHeil CTOpoHe

0BnOXKI PyKOBOACTBA.
3a gononHuTeNsHOM MHchopmaLmei obpallaiiTecs B
STANLEY FATMAX no agpecy, ykasaHHOMY HVXe unn npuse-
[EHHOMY Ha 3afiHeil CTOpOHe 06NOXKM PyKOBOLCTBA.
HwxenoanucasLumnitcs HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a COCTaB-
NeHMe TEXHNYECKON AOKYMEHTALWMW U COCTaBUM AaHHYH0
AEKNapaLyio No MopyyeHo KoMnaHum
STANLEY FATMAX.

N e

Mapkyc Pomnenb

EBponeiickoe nrxeHepHoe ynpaenenve, PTE-Europe,
Richard-Klinger-Strasse 11,

65510, Idstein, T'epmanus

30/03/2024
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[apaHTua

STANLEY FATMAX ¢ yBepeHHOCTbH0 B kayecTBe CBOEW
NpOAYKLWM NpeanaraeT KNeHTaMm rapaHTuio Ha 12 mecsiues
C MOMeHTa MoKynku. [laHHas rapaHTis sBnseTcs
[ONOMHUTENBHON U HU B KOEA Mepe He HanpaeneHa

Ha yLLieMNeHe BaLLMX PUANYECKUX NpaB. apaHTus
AelcTBUTENbHA Ha TEPPUTOPUAX FOCYAAPCTB -4rieHOB
EBponeitckoro Cotosa 1 EBponeiickoit 30Hb1 CBOBOAHOM
Toproemnu 1 CoeauHenHoro KoponescTaa.

Yrobbl nofjaTh 3asiBKy N0 rapaHTIK, 3asiBka AOMKHa
COOTBETCTBOBATb MONOXeHnsMm u ycrosusm STANLEY
FATMAX, kpome Toro, Bam noTpedyeTcs npeabsBuTb
npoAaBLly v aBTOPU30BaHHOMY CrieLuanieTy no

PEMOHTY NoATBEPXK/AEHNe NOKynku. MoNoxXeHns 1 ycnosms
rapaHTm STANLEY FATMAX Ha 1 rog u MecToHaxoxaeHve
BnuxanLuero aBTOpPU30BaHHOTO CreLuaniucTa no PeMOHTY
MOXHO Yy3HaTb Yepe3 VHTepHeT no agpecy www.2helpU.com,
VNN CBSA3ABLUNCH C MECTHbIM NpeacTaButenscTBoM STANLEY
FATMAX no agpecy, ykasaHHOMY B JaHHOM pYKOBOACTBE.

Mocetute Haw Be6-canT www.STANLEYTOOLS.eu, 4tobbl
3aperucTpuposaTth cBoe Hosoe ugenue STANLEY FATMAX
11 nonyyaTh MHEHOPMALWIO O HOBUHKAX W CrieLuanbHbIX
MPEeANOXeHNAX

[laty nsrotoBneHus (ko4 AaTbl) ykasaH Ha kopnyce
VHCTpyMeHTa. Koa AaThl, KOTOPbIN Tak e BKIKOYaeT rof
M3roTOBMEHMS, OTLUTAMMOBAH Ha MOBEPXHOCTM Kopnyca
nagenus. Mpumep: 2021 46 XX, rae 2021 —rog
13roToBNeHus, 46-Hefens n3rotoBnenus, XX — Koz 3aBoga
V3roToBUTENS.

TOBAP CEPTUOULINPOBAH. Oprat no ceptucukaLm
"POCTECT- Mocksa" , Agpec: 119049, r. Mocksa, ynuua
KutHas, a. 14, cTp. 1; 117418, Mocksa, HaxumoBckuit npocn.,
31 (cbakr.). Ten.: (499) 1292311, (495) 6682893, E-mail:
office@rostest.ru

V3rotosutens: Msrotosutens: bnak sHa [ekkep XonauHre
'm6X, Mepmanus, 65510, UawraiiH, yn. Bnak aHa dekkep, 40,
Ten. +496126212790.

YnonHomouerHoe usrotosutenem top.nmuo: 000 "Ctannu
Briak aHa Oekkep", 117485, ropog Mocksa, ynuua Obpy4esa,
pom 30/1, ctpoenue 2, Tenedo: + 7 (495) 258-3981, dakc: +
7 (495) 258-3984, E-mail: inbox@dewalt.com. Cseaenvs o
MMMopTepe yka3aHbl B CONPOBOANTENbHON AOKyMEHTaLun n/
VM Ha ynaKoBke.
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[H[ MpunoxeHne K pyKOBOACTBY MO 3KCNNyaTauuu aneKTpooGopyaoBaHus ans
onpeaeneHus MmecsiLa NPoM3BOACTBA MO HOMepy TeKyllel kKaneHAapHoW Hedenuv roga

OnektpoobopyaosaHWe Toproebix Mapok “Dewalt”, “Stanley”, “Stanley FatMAX”, “BLACK+DECKER".

[vpextvies 2014/30/EU EBPOMEMCKOMO MAPIIAMEHTA U COBETA or 26 cpespans 2014 r. “O rapmoH13aLmy 3akoHopaTensCcTs MocyaapcTs-
uneros EC B 06n1acTu anekTpoMarHuTHol cosmecTumocti’, 2006/42/EC EBPOMENCKOMO MAPIAMEHTA W COBETA ot 17 masi 2006 r. “O matumHax
v obopynosaun’; 2014/35/EU EBPOTMEMCKOrO TMAPTIAMEHTA 11 COBETA o 26 heBpans 2014 r. “O rapMoHV3aLWW 3aKOHOAATENLCTB rocy/:(apcr&
UrIeHOB B 0BMacTVt PasMeLLEHMst Ha PbIHKE AMEKTPOOGOPYAOBaHIS, MPeaHa3HAYEHHOTO ANs UCTIOMNb30BaHINS B ONPEENeHHbIX NPeaenax HarpskeHns”.

PUHBIA BBIMYCK.

TOBAP CEPTU®ULIMPOBAH YNOMHOMOYEHHOE U3roTOBUTENEM t0p.JTULIO:
OpraH no cepudmkaumm "POCTECT- Mocksa" , Agpec: 119049, r. Mockea, OO0 "CraHnm Bnak aH J]eKKep" 117485, ropox Mocksa, ynuua
yrvua XutHas, a. 14, ctp. 1; 117418, Mockea, Haxumosckuii npocr., 31 OBpyqesa, aom 30/1, cTpoeHue 2
(chakTnyeckuit), TenedoH: (499) 1292311, (495) 6682893, dakc: (495) TenedoH: + 7 (495) 258 3981, dhakc: + 7 (495) 258-3984, E-mail:
6682893, E-mail: office@rostest.ru inbox@dewalt.com
WaroTosutens: MarotosuTens: briak aHa [ekkep XonauHre MGX, Mepmanus, CBefieH1si 0 UMMopTepe YKa3aHbl B COMPOBOAUTENBHON
65510, MowaitH, yn. Bnak aHa [ekkep, 40, Ten. +496126212790. [AOKyMEHTaLWM Winm Ha ynakoeke
XpaHeHue. TpaHcnopTupoBKa.
Heobx0avMo XpaHiTb B CyXOM MeCTe, BAANM OT UCTOYHNKOB NOBBILLIEHHbIX KaTeropuiecku He jonyckaeTes naaeHue 1 niobble MexaHuieckve
TemnepaTyp 1 BO3ECTBIA COMHEYHbIX Nyqei. Mpu XpaHeH BO3AENCTBYS HA YNaKOBKY NPU TPAHCTIOPTUPOBKE.
HeobxoaumMo u3beraTb Pe3Kkoro nepenaga Temneparyp. XpaHeHue 6e3 [Mpu pasrpy3ke/norpyske He [ONYCKaeTCs MCTIoNb3oBaHMe MioGoro
YNakoBKu He AonyckaeTcs BUAA TEXHVKM, paBoTatoLLei Mo NPUHLIMIMY 3aXKMa YIaKoBKU.
Cpok cnyx6bl. Mep Pl ol
Cpok cryxGbl n3aenvs coctasnset 5 net. He pekomeHayeTes k [Ae’iCTBUSA NepcoHana.
JKcnnyataumm no ucteseHnn 5 net XpaHeHus1 C AaTbl 3roToBNeHns Ge3 He AonyckaeTcs aKennyaTaumsa ngenus:
npeaBapuUTErbHOM NPOBEPKM. -Mpu nosiBneHMm abiMa 13 kopnyca uanenis
[laTa u3rotoBneHms (koA AaTbl) ykasaHa Ha Kopryce MHCTPYMeHTa. -IMpu NOBPEXAEHHOM W/ WM OrOrNEHHOM CETEBOM Kabere
KO/:l Aaatbl, KOTOprI;I TaKKe BKNOYaET rof U3rotoBneHus, OTLWTaMnoBaH -Npu NOBpeXAEeHUN Kopryca n3aenus, 3aLlMTHONO KOXyXa, PYKOSTKA
Ha NOBEPXHOCTM KOpyca Uanenms. -NpV NoNaziaHNM XAKOCTM B KOpyc
Mpumep: -NPY BO3HUKHOBEHIM CUNbHOI BUGpaLmn
2014 46 XX, rae 2014 —rof U3rotosneHns, 46-Heaens UroToBneHns. NPV BO3HMKHOBEHWW CUIMBHOTO MCKPEHUSA BHYTPW Kopryca
OnpefeniTb MECSILL U3rOTOBMEHNS! MO YKa3aHHOM Hefene U3roToBMeHns PUTEPUM Npea .
MOXHO COrTIaCHO MPUBEAEHHON Hipke TabrimLie. -Mpv NoBpeXOEHHOM U/UNK OrofieHHOM CEeTEBOM kaberne
NPV NOBPEXAEHUM KOpryca u3aenis
o Fop
Mecay | Anusapb (®espanb| Mapt | Anpenb Maii UioHb Wionb Asryct |CeHTa6pb| OKTA6pL | HoAbpb | [ekabpb npoussoacTea
1 5 9 14 18 23 27 31 36 40 44 49
] 2 6 10 15 19 24 28 32 37 41 45 50
2‘(' 3 7 11 16 20 25 29 33 38 42 46 51 2018
x 4 8 12 17 21 26 30 34 39 43 47 52
13 22 35 48
1 6 10 14 18 23 27 31 36 40 45 49
] 2 7 11 15 19 24 28 32 37 41 46 50
% 3 8 12 16 20 25 29 33 38 42 47 51 2019
x 4 9 13 17 21 26 30 34 39 43 48 52
5 22 35 44
1 6 10 14 19 23 27 32 36 40 45 49
] 2 7 11 15 20 24 28 33 37 41 46 50
:‘{ 3 8 12 16 21 25 29 34 38 42 47 51 2020
x 4 9 13 17 22 26 30 35 39 43 48 52
5 18 31 44
2 6 10 14 19 23 27 32 36 41 45 49
] 3 7 11 15 20 24 28 33 37 42 46 50
gq‘; 4 8 12 16 21 25 29 34 38 43 47 51 2021
T 5 9 13 17 22 26 30 35 39 44 48 52
18 31 40 1
2 6 10 15 19 23 28 32 36 41 45 49
] 3 7 11 16 20 24 29 33 37 42 46 50
2‘(' 4 8 12 17 21 25 30 34 38 43 47 51 2022
T 5 9 13 18 22 26 31 35 39 44 48 52
14 27 40 1
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STANLEY Qi roga
[APAHTUIHBIATANOH &3

1. Nosgpaensiem Bac ¢ nokynkoil BbicokokayecTerHoro u3genis STANLEY FatMAXu Beipaxaem npuaHaTensHocTb 3a Baw BbiGop.

2. Mpu nokynke usgenns Tpebyirte NPOBEPKI €ro KOMMNAEKTHOCTU U UCTIPABHOCTY B BaLlem NPUCYTCTBUM, UHCTPYKLMIO NO IKENNYATAL MM U
3anoNHeHHbIA FapaHTUAHBIA TaNoH Ha PYCCKOM A3biKe. B rapaHTHiiHOM TanoHe AOMKHbI GbiTh BHECEHbI: MOENb, AaTa NPOAAXH, CEPUIHbIA
HOMEp, faTa NPOM3BOACTBA MHCTPYMEHTa; HasBaHwe, NeYaThb M NOANNUCE TOProBoA OpraHusaLwu. Mpy oTeyTeTeud y Bac npasunbHO
3an0NHeHHOro [apaHTMIMHOrO TanoHa, a TakKe HeCOOTBETCTBHA YKa3aHHBIX B Hem AaHHbIX, Ml BYeM BLIHYXAEHbI OTKNOHUTE Ballk
NPETEH3NM 110 KBYECTBY AaHHOTD M3LEMS.

3. Bo u3bexakme HefopasymeHuit, ybeguTenbHo npocvm Bac nepeg, Hauanom paoTsl ¢ M3fienviem BHUMATENbHO 03HAKOMMTBCA C
MHCTPYKLWEN NO ero aKcrnyatalyu. [PaBoBOI 0CHOBOW HACTOALLMX rapaHTUIHBIX YCTIOBMIA ABNAETCA NEiCTBYHOLLEe 3aKOHOJaTENLCTBO.
TapaHTHiAHbII CPOK HA JAHHOE M3[ENne COCTaBNAET 36 MECALIER U MCYMCAAETCA CO JHA NPOAAXHM. B cnyyae yCTpaHeHnA HefocTaTkoB
W3[enus, rapaHTHiiHBIA CPOK NPO[NEBAeTCA Ha NEPUOJ Ero HaxOXAEHUA B peMoHTe. Cpok ciyX6bl 3fenus cocTaBnaeT 5 net co f4HA
NPOAAXHM.

4. B cnyyae BO3HVKHOBEHWSA Kakwx-nuBo npofinem B npoLiecce akcnayaTaLni usgenna pekomernyem Bam obpaliatbes Tonbko B
YNONHOMOYEHHBIE CepBUCHBIE LieHTpbl STANLEY FatMAX, agpeca v TenedyoHbl KOTOPBIX Bbl CMOXETE HaiTH Ha caitre www.ZhelpU.com
WM y3HATb B MaraauHe. Halum cepeucHbIe CTaHLMK - 3TO He TONbKO KBanWdKLMPOBaHHbIM PEMOHT, HO W WMPOKWA aCCOPTUMEHT
3an4acTeil U NpUHaaNexXHocTen.

5. IpoK3BOAUTENb PEKOMEH/YET MPOBOAMTL NEPUOIUYECKYHO POBEPKY U TEXHUUECKOE 0BCAYXNBAHNE H3/IENUA B YNONHOMOYEHHbIX
CEpPBUCHbIX LIEHTPaX.

6. Hawm rapaHTuitHbIe 0653aTeNbCTBA PACNPOCTPAHAITCA TOMLKO HA HENCTIPABHOCTH, BbIABNEHHbIE B TEYEHUE rapaHTUAHOr0 CPoKa U
Bbl3BaHHbIE feheKTamMu NPOM3BOACTBA W / UAM MaTEPUaNos.

7. TapaHTWiHbIe YCNOBIA HE PacnpOCTPAHAIOTCA Ha HEUCTPABHOCTI N3ENHS, BO3HUKLLME B peaynbTare:

7.1. HecoGniopeHuA nonb3osatenem npeanicaHnit HCTPYKLWM Mo 3KENAyaTaUMn H3aenus, NPUMeHeHNA M3AENHA He N0 Ha3Ha4eHuIo,
HenpasnsHOM XpaHeHM, UCTIONL30BAHHUA NPUHAANEXHOCTEN, PACX0HIX MaTepHanos i 3anyacTei, He NpeaycMOTPeHHbIX
NpOM3BOJUTENEM.

7.2. MexaHW4ecKoro noBpeXXAEHUA (CKOMbI, TPEILMHbI M Pa3PYLIEHNS) BHYTPEHHIX W BHELHIAX [ETaNEN W3[ENVs, OCHOBHbIX 1
BCTIOMOFaTeNbHbIX PYKOATOK, CETEBOIO 3NIEKTPUYECKOro KaBens, Bbl3BaHHOT0 BHELUHUM Y/1apHbIM WNM N0BbIM WHbIM BO3AEACTBUEM.
7.3. MonapaHusA B BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA U NPOHUKHOBEHUE BHYTPb M3,NUA NOCTOPOHHUX NPEAIMETOB, MaTepHanoB UK BeLLeCTs,
He ABNAIOLIMXCA OTXO[AMM, CONPOBOXAAIOLLMAMM NPUMEHEHUE U3JIENNS MO HAHAYEHMIO, TAKUMU KAK: CTPYXKA, OMMNKM, NECOK, U np.

7.4. Bo3gedcTBUiA Ha M3penme HGNaronpUATHBIX ATMOCEDEPHBIX W WHBIX BHEWHHUX (hakTOPOB, TAKKX KaK IOXfIb, CHET, NOBbILWEHHas
BNAKHOCTD, Harpes, arpeccuBHble Cpefbl, HECOOTBETCTBUE NAPaMETPOB NUTAIOLLEN ANEKTPOCETH, YKA3aHHbIX HA MHCTPYMEHTe.

7.5. CruxwitHoro GepcTams. MoBpexaeHue WM yTpaTa U3Lenva, CBA3aHHOE ¢ HenpensuaeHHbIMU GENCTBAAMK, CTUXUAHLIMI ABNEHUAMM, B
TOM YUCAe BCIEACTBHE AeHCTEBHA HeNPEORonMMOi bl (NOXap, MOMIHIA, MOTOM U APYTie NPUPOAHBIE ABNEHNA), 8 TaKXKe BCeACTBHE
nepenajios HaNPAXeHUA B 3MIEKTPOCETA W PYTUX MPUYKH, KOTOPbIE HAXOAATCH BHE KOHTPONA NPOU3BOAUTENS.

8. FapaHTHUiiHbIE YCTIOBMA HE PACTIPOCTPAHAKTCA:

8.1. Ha MHCTPYMeHTbI, No/\BEPraBLIMECS BCKPbITMI0, PEMOHTY Wi MOAUDUKALIMM BHE YNONHOMOYEHHOTO CEPBUCHOTO LIEHTPA.

8.2. Ha ieTanu 1 yansl, UMeloLLMe Cliefibl ECTECTBEHHOMO U3HOCA, TaKME KaK: NPUBOHbIE PEMHMU U KONECa, yrofbHbIe LWETKY, CMasKa,
MOAWMNHUKK, 3yByaToe 3aLiennenme peyKTopos, peauHoBbIe YNOTHEHNA, CaNbHUKW, HarpaenaioLLme PoNuKU1, MydTb cLienneHms, Goiky,
To/KaTenu, CTBOMbI, U .1,

8.3. Ha cMeHHble 1 PacXoAHbIe YACTH: LiaHry, 3aXMMHbIE raifki i (hRaHLbl, hansTPbI, HOXH, WKCDOBaNbHbIE MOAOLBbI, LIEMH, 3Be3[04KH,
MANbHBIE WHHBI, 3aLUMTHBIE KOXYXH, NUAKK, abp I, MMNBHbIE W ab] e Anckw, chpessl, ceepna, Gypsl 1 T.n.

8.4. Ha HeuCnpagHOCTH, BOSHUKILME B Pe3yniTaTe Meperpyski MHCTPYMeHTa (Kak MeXaHiyecKoi, TaK i a/leKTPUYECKOiA), NoBnexwen
BbIXO/, U3 CTPOR O/IHOBPEMEHHO /1BYX v G0nee feTanei v y3nos, Takux Kak potopa 1 cTatopa, obenx 06MoTOoK cTatopa, BefoMoi 1
Be/lyLLeA LIECTEPHM PEAYKTOPA UNW PYTVX Y3/I0B U AieTaned. i 6e3ycnoBHbIM NPUsHaKam Neperpyaky U3feis 0THOCATCS, NOMUMO
MpOYMX: NOABNEHKE LBETOB N0BexanocTy, AechopMalns WK onnasneHue feTanei v y3nos U3fenus, noTeMHeHue unk obyrnueaxue
M30NALMM NPOBOLOB 3NEKTPO/ABUraTeNsA Noj, BO3AEACTBUEM BbICOKOA TeMNepaTypbI.

ToBap nonyyeH B UCNPaBHOM COCTOAHIM, Ge3 BUOUMbIX NOBPEX[EHMIA, B MONHOM KOMNNEKTaL|1, NPOBEPEH B MOEM NPUCYTCTBIM,
I'IpeTEHBMﬁ M0 Ka4ecTBy TOBapa He UMEH. c YCnoBuAMAK rapaHTUiHoro oﬁcnyxmsaumn 03HaKOMIIEH W COrnaceH.

®. 1. 0. v noanuck nokynarens

YBaxaeMble KNIMeHTbI, Halla CeTb aBTOPU30BaHHbIX CEPBUCHbIX LIEHTPOB
NOCTOAHHO pacluMpsieTcs. AKTyanbHy UHopMauuio 06 oBcnyXuBaHUm
B MHTepecyHLLEeM Bac ropoje Bbl MOXETe Y3HaTb Ha caiTe

www.2helpU.com

Pepaxums 29-05-2018
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WHdpopmauma 06 MHCTpYMeHTe

CepuiiHbIit HoMep / [laTa Nnpou3BOACTEa

HaumeHoBaHue WHCTPYMEHTA

WHCTpymeHT
3apagHoe
Mopnen M YCTPONCTBO
MpopaBua
HaumeHoBaHve npogaeua Axkkymynatop 1

Jata npogaxu

AkkymynaTtop 2

Ha cavite www.2helpU.com gocTtynHsl cnegyowme GyHKLUN:
- CNcoK aBTOPU30BaHHbIX CEPBUCHbBIX LLEHTPORB

- Y n06HbI NOUCK BnvKalnLLero CepBUMCHOIO LieHTpa

- PykoBogCTBO MO aKcnyaTauum

- TexHn4ecKue xapakTePUCTUKH

- Cnucok peTanei 1 3anacHbIx YyacTei

- Cxema cBOPKM MHCTPYMEHTa

STAKLEY

Taioke aHHY0 MHPOPMALIMIO Bbl MOXKETE
NoNyunTb, NO3BOHUB MO TenepoHy:

8(800) 1000 876
OTMETKA O NPOBEAEHWW CEPBUCHOTO OBC/IY)KMBAHMA

Ne1 No2 Ne3 No4
N 3aka3a N?3aKa3a N2 3aka3a N2 3akasa
[lata nocrynnexua [lata nocTynnexna [lata noctynnexns [lata noctynnexna
[lata pemonTa [lata pemokTa Jlata peMoHTa [laTa pemoxTa
Meyars M NOAMKCH CEPBMCHOTO LeHTpa | [levaTb u NOAMMCH CepBucHOro UewTpa | flevaTs W NOANHCH CePBHCHONO LEHTPA | leyaTh W NOANMCH CEPBMCHOND LEHTPA




Kullanim amaci

STANLEY FATMAX SCD700 matkap/vidalama aletiniz, vida

takma/sékme uygulamalari ve ahsap, metal ve plastik delme
islemleri icin tasarlanmistir. Bu alet profesyonel amagli, 6zel

ve profesyonel amag disi kullanima uygundur.

Giivenlik talimatlari
Elektrikli el aletleri igin genel giivenlik uyarilari

Uyan! Bu elektrikli aletle verilen tiim giivenlik
A uyarilarini,
talimatlari, resimleri ve teknik 6zellikleri
okuyun. Asagdida listelenen uyari ve talimatlara
uyulmamasi elektrik soku, yangin ve/veya ciddi
boyutta yaralanmalara neden olabilir.

Biitiin uyari ve giivenlik talimatlarini ileride bakmak iizere
muhafaza edin. Asagida yer alan uyarilardaki "elekrikli alet"
terimi sebeke elektrigiyle (kablolu) veya batarya/pille (sarjli)
calisan elektrikli aletinizi ifade etmektedir.

1. Calisma alaninin giivenligi

a. Caligma alaninizi temiz ve aydinlik tutun. Daginik ve
karanlik alanlar kazaya davetiye gikartir.

b. Elektrikli aletleri, alev alabilir sivilarin, gazlarin veya
tozlarin bulundugu alanlar gibi patlama olasiligi
bulunan ortamlarda kullanmayin. Elektrikli aletler tozu
veya dumani atesleyebilecek kivilcimlar gikarmaktadir.

c. Elektrikli aletle galigirken gocuklari ve gevrede
bulunanlan uzak tutun. Dikkatinizin dagilmasi kontrolli
kaybetmenize neden olabilir.

2. Elektrik giivenligi

a. Elektrikli aleti figleri prize uymalidir. Fig lizerinde
kesinlikle higbir degisiklik yapmayin.

Toprakl (topraklamal) elektrikli aletlerde higbir
adaptor figi kullanmayin. Degistiriimemis fisler ve uygun
prizler elektrik carpmasi riskini azaltacaktir.

b. Borular, radyatorler, ocaklar ve buzdolaplan gibi
topraklanmamis yiizeylerle viicut temasindan kaginin.
Vicudunuzun topraklanmasi halinde ylksek bir elektrik
carpmasi riski vardir.

c. Elektrikli aletleri yagmurda veya islak ortamlarda
bulundurmay\n. Elektrikli alete su girmesi elektrik carpma
riskini artirir.

d. Kabloyu 6zenli kullanin. Elektrikli aleti kesinlikle
kablosundan tutarak tagimayin, gekmeyin veya
prizden gikartmayin. Kabloyu isi, yag, keskin kdseler
veya hareketli pargalardan uzak tutun. Hasarli veya
dolagmis kablolar elektrik garpmasi riskini arttirir.

(Orijinal talimatlarin Ceviri) m

. Elektrikli aleti agik havada kullanmak igin agik havada

kullanima uygun bir uzatma kablosu kullanin. Agik
havada kullanima uygun bir kablonun kullaniimas elektrik
carpmasi riskini azaltir.

Elektrikli aletin nemli ortamda caligtiriimasi
kaginiimazsa, bir artik akim cihazi (RCD) korumali
besleme kullanin. Bir RCD kullanilmasi elektrik carpma
riskini azaltir.

. Kisisel giivenlik
a. Bir elektrikli aleti ¢alistirirken dikkatli olun ve

sagduyuyla hareket edin.

Elektrikli bir aleti yorgunken veya ilag ya da alkoliin
etkisi altindayken kullanmayin. Elekrikli aletleri
kullanirken bir anlik dikkatsizlik ciddi kisisel yaralanmayla
sonuglanabilir.

. Koruyucu ekipman kullanin. Daima koruyucu gézliik

takin. Kosullara uygun toz maskesi, kaymayan gtivenlik
ayakkabilari, baret veya kulaklik gibi koruyucu
donanimlarin kullaniimasi kisisel yaralanmalari
azaltacaktir.

. Istem digi galistiriimaya kargi 6nlem alin. Cihazi giig

kaynagina velveya bataryaya baglamadan, yerden
kaldirmadan veya tagimadan énce diigmenin kapali
konumda oldugundan emin olun. Aleti, parmaginiz tetik
lizerinde bulunacak sekilde tagimak veya agik durumdaki
elektrikli aletleri elektrik sebekesine baglamak kazaya
davetiye cikartir.

. Elektrikli aleti galigtirmadan 6nce, varsa ayar

anahtarlarini gikartin. Elektrikli aletin hareketli bir
parcasina takili kalmis bir anahtar ciddi yaralanmaya
neden olabilir.

. Ulagmakta zorlandiginiz yerlerde kullanmayin. Daima

saglam ve dengeli basin. Bu, beklenmedik durumlarda
elektrikli aletin daha iyi kontrol edilmesine olanak tanir.
Uygun sekilde giyinin. Bol elbiseler giymeyin ve taki
takmayin. Saginizi ve elbiselerinizi hareketli
pargalardan uzak tutun. Bol elbiseler ve takilar veya
uzun sag hareketli pargalara takilabilir.

. Eger kullandiginiz iiriinde toz emme ve toplama

ozellikleri olan atagmanlar varsa bunlarin bagh
oldugundan ve dogru sekilde kullanildigindan emin
olun. Bu cihazlarin kullaniimasi tozla ilgili tehlikeleri
azaltabilir.

. Aletlerin sik kullaniimasindan edindiginiz bilgi

birikiminin sizi agir rehavete siiriiklemesine izin
vermeyin ve arag giivenligi ilkelerini goz ardi etmeyin.
Dikkatsiz bir eylem, saniyeden bile daha kisa stirede ciddi
yaralanmalara neden olabilir.
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. Elektrikli aletlerin kullanimi ve bakimi

. Aleti zorlamayn. Uygulamaniz igin dogru elektrikli
aleti kullanin. Dogru elektrikli alet, belirlendigi kapasite
ayarinda kullanildiginda daha iyi ve glvenli ¢alisacaktir.

. Anahtar agip kapatmiyorsa elektrikli aleti kullanmayin.
Diigmeyle kontrol edilemeyen tiim elektrikli aletler
tehlikelidir ve tamir edilmesi gerekmektedir.

. Herhangi bir ayarlama, aksesuar degisimi veya
elektrikli aletlerin saklanmasi 6ncesinde fisi gii¢
kaynagindan gekin ve/veya cikartilabilir tipteyse,
bataryayi aletten ayirin. Bu tiir dnleyici givenlik tedbirleri
elektrikli aletin istem disi olarak calistiriimas riskini
azaltacaktr.

. Galismaz durumdaki elektrikli aletleri cocuklardan
uzak tutun ve elektrikli aleti tanimayan veya bu
talimatlan bilmeyen kisilerin ilgili aleti calistirmasina
izin vermeyin. Elektrikli aletler, egitimsiz kullanicilarin
elinde tehlikelidir.

. Elektrikli aletlerin ve aksesuarlarin bakimini yapin.
Hareketli pargalarin dogru hizalanip hizalanmadiklarini
veya takilip takilmadiklarini, pargalarin saglamhgini ve
elektrikli aletlerin galigmasini etkileyebilecek tiim
durumlari kontrol edin. Hasarli ise, elektrikli aleti
kullanmadan 6nce tamir ettirin. Kazalarin cogu, elektrikli
aletlerin bakiminin yeterli sekilde yapilmamasindan
kaynaklanir.

Kesme araglarini keskin ve temiz tutun. Bakimi uygun
sekilde yapilmis keskin kesim uglu kesim aletlerinin
sikisma ihtimali daha diistiktiir ve kontrol edilmesi daha
kolaydir.

. Elektrikli aleti, aksesuarlarini ve aletin diger
pargalarini kullanirken bu talimatlara mutlaka uyun ve
calisma ortaminin kosullarini ve yapilacak isin ne
oldugunu g6z dniinde bulundurun.

Elektrikli aletin 6ngértilen islemler disindaki islemler icin
kullanilmasi tehlikeli durumlara neden olabilir.

. Tutamaklari ve tutma yerlerini kuru, temiz ve yagdan
anindiriimis sekilde muhafaza edin. Kaygan tutamaklar
ve yagli tutma yerleri, beklenmedik durumlarda aletin
guvenli olarak tasinmasina ve kontrol edilmesine izin
vermez.

5. Batarya kullanimi ve bakimi
a. Yalnizca liretici tarafindan belirtilen cihazla sarj edin.

Bir batarya igin uygun olan sarj cihazi bagka bir batarya ile
kullanildiginda yangin tehlikesi yaratabilir.

. Elektrikli aletleri sadece 6zel olarak beraberinde

verilen bataryalarla kullanin. Herhangi baska bir
bataryanin kullanimi yaralanma ve yangin tehlikesi
yaratabilir.

Batarya kullaniimadiginda, iki kutbu birbirine temas
ettirebilecek atag, bozuk para, anahtar, ¢ivi, vida ve
diger kiigiik metal nesnelerden uzak tutun. Batarya
kutuplarinin kisa devre yaptiriimasi yanik veya yangina
neden olabilir.

Katii sartlar altinda, batarya sivi sizdirabilir, temastan
kaginin. Yanlighkla temas halinde, suyla yikayin. Sivi
gozlere temas ederse, ayrica doktora da bagvurun.
Bataryadan sizan sivi tahrig veya yaniklara neden olabilir.
Hasar gormiis veya modifiye edilmis bir batarya veya
alet kullanmayin. Hasar gérmiis veya modifiye edilmis
bataryalar, yangin, patlama veya yaralanma ile
sonuglanabilecek éngériilemeyen riskler dogurabilir.
Bataryayi veya aleti atese veya asiri sicakliga maruz
birakmayin. Dogrudan ates veya 130°C Uzeri sicakliklara
maruz kalmasi patlamaya neden olabilir.

Tiim sarj etme talimatlarina uyun ve bataryayi veya
aleti talimatlarda belirtilen sicaklik araiginin disinda
sarj etmeyin. Uygun olmayan sekilde veya belirtilen
araligin digindaki sicakliklarda sarj edilmesi, bataryaya
zarar verebilir ve yangin riskini artirabilir.

Servis

Elektrikli aleti sadece orijinal yedek parga kullanan
nitelikli bir servise gétiiriin. Bu, elektrikli aletin
gtivenliginin muhafaza edilmesini saglayacaktir.

Asla hasarl bataryalara servis yapmayin. Bataryalarin
servisi sadece Uretici veya yetkili servis tarafindan
yapilabilir.

1) Tiim iglemler igin ek giivenlik talimatlari

a.

Kullanmadan dnce aleti uygun sekilde kavrayin. Bu
alet yliksek bir ¢ikis torku Uretir ve galisma sirasinda aleti
dogru sekilde kavramamak ciddi yaralanmalara neden
olacak sekilde kontrol kaybina yol agabilir.

Kesim aksesuarinin, gomiilii elektrik kablolarina
temas etmesine yol agabilecek durumlarda aleti
yalitimli saplarindan tutun. Kesici aletin, elektrik akimi
bulunan kablolarla temasi halinde akim elektrikli aletin
iletken metal pargalari tizerinden operatore iletilerek
elektrik carpmasina yol acabilir.

2) Uzun matkap uglari kullanmayla ilgili giivenlik
talimatlan

a.

Asla matkap ucunun maksimum hiz degerinden daha
yiiksek hizda ¢aligtirmayin. Daha yiiksek hizlarda, is
parcasina temas etmeden serbestce ddnmesine izin
verilirse ug biikilebilir ve bu da yaralanmaya neden olur.
Daima diisiik hizda ve matkap ucu is par¢asina temas
edecek sekilde delmeye baglayin. Daha yiksek
hizlarda, is pargasina temas etmeden serbestce
donmesine izin verilirse ug bikilebilir ve bu da
yaralanmaya neden olur.




c. Basinci sadece ugla ayni dogrultuda uygulayin ve
asin basing uygulamayin. Uclar biiklerek kirimaya
veya kontrol kaybi sonucunda yaralanmaya neden olabilir.

Tornavidalar icin ek giivenlik uyarilari

o Darbeli matkaplari kullanirken kulaklik takin.
Giiriiltiiye maruz kalinmasi, isitme kaybina yol agabilir.

o Aletle birlikte verilmis olan yardimei tutma kollarini
kullanin. Kontrol kaybi yaralanmaya neden olabilir.

o s pargasini dengeli bir yiizeye sabitlemek ve
desteklemek igin kelepge veya baska pratik yontemler
kullanin. s pargasini elle tutmak veya viicudunuza
dayamak dengesizlige ve kontrol kaybina neden olabilir.

o Duvar, zemin veya tavana pergin gakmadan once
kablo ve borularin konumunu kontrol edin.

o Kullanim amaci bu kullanma kilavuzunda anlatilmigtir.

o Aletin bu kilavuzda onerilenlerden bagka aksesuar
ve ek pargalarla kullanilmasi ya da bagka amaglarla
calistiriimasi yaralanmalara ve/veya mal hasarina yol
acabilir.

Diger kisilerin giivenligi

o Bu alet fiziksel ve zihinsel kapasitesinin yani sira
algilama guicii azalmis olan veya yeterince deneyim
ve bilgisi bulunmayan kisiler (ocuklar dahil) tarafindan
kullaniimak Uzere dretilmemistir. Bu tur kisiler aleti ancak
giivenliklerinden sorumlu bir kisi tarafindan cihazin
kullanimiyla ilgili talimatlarin verilmesi veya surekli kontrol
altinda tutulmasi durumunda kullanabilir.

o Cihazla oynamadiklarindan emin olmak igin gocuklar
gozetim altinda tutulmalidir.

Kalici riskler

Alet kullanilirken, ekteki glivenlik uyarilarinda bulunmayan ek
kalici riskler olugabilir. Bu riskler yanlis kullanim, uzun siireli
kullanim, vb. nedenlerden kaynaklanabilir.

ilgili glivenlik talimatlarina uyulmasi ve giivenlik aletlerinin
kullanilmasi halinde bile bazi kalici riskler engellenemeyebilir.
Bunlar asagidakileri icermektedir:

e Donen/hareket eden pargalara dokunma sonucu olusan

yaralanmalar.

e Parca, bicak veya aksesuar degistirirken olusan

yaralanmalar.

o Aletin uzun sireli kullaniimasiyla olusan yaralanmalar.
Herhangi bir araci uzun sire kullaniyorsaniz, dizenli
olarak kullanima ara vermeyi unutmayin.

Isitme kaybi.

Alet kullanilirken olugan tozun solunmasiyla ortaya gikan
sagdlik sorunlari (6rnegin: ahsap, 6zellikle mese, kayin ve
MDF ile caligirken.)

Titresim

Teknik veriler ve uygunluk beyanati igerisinde belirtilen titregim
emisyon degerleri EN62841 tarafindan belirlenen standart bir
test yontemine uygun olarak élgiilmektedir ve diger bir aletle
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karsilastirma yaparken kullanilabilir.
Bildirilen titresim emisyon degeri ilk maruz kalma
degerlendirmesinde kullanilabilir.
Uyari! Elektrikli aletin mevcut kullanimi sirasindaki
titresim emisyon degeri, aletin kullanim yéntemine
bagli olarak, beyan edilen degere gore farklilik
sergileyebilir. Titresim diizeyi bildirilen dizeyden
yliksek olabilir.
isinde diizenli olarak giig araci kullanan kisilerin korunmasi
amaciyla 2002/44/EC uyarinca gerekli kilinan gtivenlik
onlemlerini tespit etmek igin titresim maruz kalma durumunu
degerlendirilirken, yapilan bir titresim maruz kalma durumunu
tahmini esas kullanim kosullarini ve aracin kullanim seklini
dikkate almalidir, ayrica calisma déngusuntin aracin kapali
oldudu stire ve baslama siiresine ek olarak rélantide calistigi
stre gibi tim kisimlarini da hesaba katmalidir.

Alet lizerindeki etiketler
Takip eden piktogramlar tarih kodu ile birlikte cihazin tizerinde
yer almaktadir:

Bataryalar ve sarj aygitlan igin ek emniyet
talimatlari

Uyari! Yaralanma riskini en aza indirmek
icin kullanici kullanim talimatlarini mutlaka
okumalidir.

He cmoTpuTe npsiMo Ha namny Ha

Bataryalar

Kesinlikle, higbir nedenle agmaya galismayin.

Bataryayi su ile temas ettirmeyin.

Sicakligin 40 °C'yi asabilecegi yerlerde saklamayin.

Sadece 10 °C ile 40 °C arasindaki ortam sicakliklarinda

sarj edin.

e Sadece aletle birlikte verilen sarj cihazini kullanarak sarj
edin.

e Bataryalari atarken “Cevrenin Korunmasi” baglikli
bélimde verilen talimatlari uygulayin.

$Sarj cihazlari

o STANLEY FATMAX sarj cihazinizi, yalnizca aletle birlikte
verilen bataryay! sarj etmek igin kullanin. Diger bataryalar
patlayarak yaralanmaniza veya hasar meydana gelmesine
yol agabilir.

o Sarj edilme 6zelligi olmayan bataryalari kesinlikle sarj
etmeye calismayin.

e Zarar goren kablolar vakit kaybetmeden degistirin.

e Bataryayi su ile temas ettirmeyin.

e Sarj cihazini agmayin.

e Sarj cihazini kurcalamayin.
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Sarj cihazi sadece kapali alanda kullanima
uygundur.

Kullanmadan énce kullanim kilavuzunu
okuyun.

Hasarli bataryalari sarj etmeye galismayin.

Iy
[N
Elektrik giivenligi

o]

Sarj cihaziniz ¢ift yalitimhdir bu yizden higbir
topraklama kablosuna gerek yoktur. Her zaman
sebeke geriliminin aletin Gretim etiketinde
belirlenmis degerlere uyup uymadigini kontrol
edin. Sarj cihazini asla normal bir elektrik fisi ile
degistirmeye calismayin.

o Elektrik kablosu hasarli ise, bir tehlike olusmasini dnlemek
icin Uretici ya da yetkili STANLEY FATMAX Servis Merkezi
tarafindan degistirilmelidir.

Uyan! Sarj cihazini asla normal bir elektrik fisi ile

degistirmeye calismayin.

Ozellikler
Bu cihaz, asagidaki 6zelliklerin bir kismini veya timuni
icermektedir.
1. Tetik Dugmesi
. lleri/Geri Diigmesi
. Tork Ayar Bilezigi
. Iki Aralikli Hiz Segici
. Anahtarsiz Mandren
. Batarya
. Batarya Serbest Birakma Diigmesi
. LED Galisma Lambasi

0 N O OB W

Kullanim

Uyan! Aletin kendi hizinda galismasina izin verin.
A Asiri ylklenmeyin.
Bataryayi sarj etme (Sekil A)
Bataryanin, ilk kullanimdan 6nce ve daha 6nce kolayca
yapilan igler icin yeterli giig tiretemedigi hallerde sarj edilmesi
gereklidir.
Batarya sarj sirasinda 1sinabilir; bu normaldir ve bir sorun
oldugu anlamina gelmez.

Uyan! Bataryayi, 10°C'nin altinda veya 40 °C'nin
A lizerindeki sicakliklarda sarj etmeyin. Tavsiye edilen

sarj sicakligi: yaklasik 24°C.
Not: Hiicre sicakhig yaklasik olarak 10°C'nin altinda ya da
40°C'nin lizerinde ise, sarj cihazi bataryayi sarj etmez.
Batarya sarj cihazinin iginde birakilmalidir ve hiicre
1sindiginda ya da sogudugunda sarj cihazi otomatik
olarak sarj etmeye baglayacaktir.

Not: Lityum-iyon bataryalardan maksimum performans almak
ve kullanim émriini uzatmak igin, ilk kullanimdan 6nce tam
olarak sarj edin.

$Sarj Cihazi LED modiari
SC125, SC200 SC400, SC401
Ny
’ $Sarj oluyor:
42| | Yesil LED Yanip Séniiyor
<
7
7 Tam Sarj Olmus:
74| | Yesil LED Sabit
Sicak/Soguk Batarya N 4
Ertelemesi:
Yesil LED Yanip Séntiyor
Kirmizi LED Sabit 7

Bataryay (6) takmadan 6nce sarj cihazini (9) uygun prize
takin.

Yesil sarj 15131 (9a) strekli yanip sonerek sarj isleminin
bagsladigini gdsterir.

Sarjin tamamlandidi, yesil sarj 1siginin (9a) stirekli
yanmaslyla belirtilir. Batarya (6) tamamen sarj olmustur,
cikartilip kullanilabilir ya da sarj cihazinda (9) birakilabilir.
Bosalmis bataryalari 1 hafta icerisinde sarj edin. Batarya,
sarjl bosalmis sekilde depoya kaldirldiginda batarya 6mrii
azalir.

Not: Uyumlu sarj cihazi arizali bir bataryayi sarj etmeyecektir.
Sarj cihazinin 151§1 yanmadiginda, bu durum bataryada ariza
oldugunu gésterir.

Not: Bu ayni zamanda sarj cihazinin arizali oldugu anlamina
da gelebilir. Sarj cihazi bir sorun gosteriyorsa, sarj cihazini

ve bataryay! test edilmek tzere yetkili bir servis merkezine
gbnderin.

Bataryanin sarj cihazinda birakilmasi

Batarya, LED yaniyor sekilde sonsuza kadar sarj cihazina
bagli olarak birakilabilir. Sarj cihazi, bataryay yeni ve tam sarj
edilmis olarak koruyacaktir.

Sicak/Soguk Batarya Ertelemesi

Sarj aleti cok sicak veya ok soguk bir batarya tespit ettiginde,
otomatik olarak Sicak/Soguk Gecikmesini baslatir, yesil LED
(9a) aralikl olarak yanip sénerken kirmizi LED (9b) ise srekli
yanmaya devam ederek durumu bildirir ve batarya uygun
sicakliga gelene kadar sarj durdurur. $arj aleti sonrasinda
otomatik olarak sarj moduna geger. Bu 6zellik maksimum
batarya 6mri saglar.
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~___] Sarjoluyor:
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Yesil LED Sabit
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Sicak/Soguk
Batarya
Ertelemesi:
Yesil LED Yanip
Sonlyor
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e Sarj cihazini (9) uygun bir gikisa takin.

o Pil paketi (6) ekleyin ve tamamen koltuk. Yesil sarj 1sig1
(lar) (9a) sarj sirasinda siirekli olarak yanip séner.

o Yesil sarj 15191 (lar) (9a) strekli olarak agik kaldiginda sarj
tamamlanir. Pil paketi sarj cihazinda birakilabilir veya
kaldirilabilir.

Uyan! Sarj cihazi, sarj 15131 (lar) in uzakta kalmasiyla
belirtilebilecek arizali bir pil paketini sarj etmez. Isik (lar) kapali
kalirsa, sarj cihazi ve pil paketini yetkili bir servis merkezine
gotlrin.v

Bataryanin sarj cihazinda birakilmasi

Batarya, LED yaniyor sekilde sonsuza kadar sarj cihazina
bagli olarak birakilabilir. $arj cihazi, bataryay yeni ve tam sarj
edilmis olarak koruyacaktir.

Sicak/Soguk Batarya Ertelemesi

Sarj cihazi ok sicak veya ok soguk bir pil paketini
algiladiginda, otomatik olarak sicak/soguk bir paket gecikmesi
baslatir ve pil paketi uygun bir sicakliga ulasana kadar sarji
askiya alir. Sarj cihazi daha sonra otomatik olarak paket sarj
moduna geger. Bu dzellik maksimum pil paketi 6mrii saglar.
Soguk pil paketi, sicak bir pil paketinden daha yavas bir hizda
sarj edebilir.

Sicak/soguk paket gecikmesi, yanip sénmeye devam eden
yesil isik (lar) (9a) ile belirtilecektir ve kirmizi 1sik (9b) strekli
olarak agik veya yanip soner. Pil paketi uygun bir sicakliga
ulastiktan sonra, kirmizi i1k kapanacak ve sarj cihazi sarj
islemine devam edecekir.

Duvara montaj

Bazi STANLEY FATMAX Chargers, duvara monte edilebilir
veya bir masa veya calisma yiizeyinde dik oturacak sekilde
tasarlanmistir. Duvar montaji ise, bir elektrik prizine ulagilan
sarj cihazini ve hava akisini engelleyebilecek bir koseden
veya diger engellerden uzakta bulun. Sarj cihazinin arkasini,
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duvardaki montaj vidalarinin yeri igin bir sablon olarak
kullanin. Sarj cihazini, en az 25.4 mm uzunlugunda, 7-9 mm
vida kafasi ¢api olan en az 25.4 mm uzunlugunda, yaklasik
5.5 mm vidayi agik birakarak odun igine vidalanan en az
25.4 mm uzunlugunda monte edin. Sarj cihazinin arkasindaki
yuvalari agikta kalan vidalarla hizalayin ve yuvalara tamamen
danhil edin.

Not: SC120 sarj cihazini bir tezgah veya masanin altina
monte etmeye ¢alismayn.

Not: Sadece sarj isiklari ile SC120 sarj cihazini monte etti.

Batarya sarj durumu gdstergesi ($ekil B)

Bataryada, Sekil B'de gésterildigi gibi batarya dmriiniin ne
kadar oldugunu hizli bir sekilde belirlemek igin bir sarj durumu
gbstergesi mevcuttur. Sarj durumu diigmesine (6a) basarak,
Sekil B'de gosterildigi gibi bataryada kalan sarji kolayca
gérintlleyebilirsiniz.

Bataryanin Alete Takilmasi Ve Aletten Cikartilmasi
Uyari! Anahtarin etkinlesmesini 6nlemek igin,
bataryayi ¢ikarmadan ya da takmadan kilitleme
dugmesinin devrede oldugundan emin olun.

Bataryanin takilmasi (Sekil C)

o Sekil C'de gosterildigi gibi, duyulabilir bir klik sesi duyulana
kadar bataryayi alete sikica yerlestirin. Bataryanin tam
olarak oturdugundan ve yerine tam olarak kilitlendiginden
emin olun.

Bataryanin ¢ikartiimasi (Sekil D)
e Sekil D'de gosterildigi gibi batarya serbest birakma
diigmesine (7) basin ve bataryayi aletten cikartin.

Kemer kancasi (istege bagh ekstra) (Sekil E, F)
Uyan! Ciddi fiziksel yaralanma riskini azaltmak

A icin, herhangi bir ayar yapmadan veya ekleri ya da
aksesuarlari gikarmadan/takmadan 6nce ileri/geri
diigmesini kilitli konuma getirin veya aleti kapatin
ve bataryayi aletten gikartin. Kazara calisma
yaralanmalara neden olabilir.
Uyan! Ciddi fiziksel yaralanma riskini azaltmak

A icin, aleti bir is kemerine asmak istediginizde
SADECE aletin kemer kancasini (10) kullanin.
Kullanim sirasinda aleti bir kisiye veya nesneye
baglamak veya sabitlemek icin kemer kancasini
KULLANMAYIN. Aleti basinizin (izerine ASMAYIN
veya nesneleri kemer kancasina ASMAYIN.
Uyari! Ciddi yaralanma riskini azaltmak igin, kemer

A kancasini tutan vidanin (11) saglam oldugundan emin
olun.

Not: Kemer kancasini (10) takarken veya degistirirken,
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sadece birlikte verilen vidayi (11) kullanin. Vidanin saglam bir
sekilde sikildigindan emin olun.
Sol veya sag elini kullanan kullanicilarla uyumlu olmasi
acisindan kemer kancasi (10) sadece birlikte verilen vida (11)
kullaniimak suretiyle aletin her iki tarafindaki yuvalara (12)
kaydirarak takilabilir. Kanca istenmiyorsa aletten kaldirilabilir.
Kemer kancasinin yerini degistirmek igin kemer kancasini (10)
yerinde tutan vidayi (11) sékiin ardindan diger tarafa tekrar
monte edin. Vidanin (11) emniyetli bir sekilde sikildigindan
emin olun.
Not: Cesitli rayli duvar aski sistemi kancalari ve saklama
konfigirasyonlari mevcuttur.
Daha ayrintili bilgi igin Ititfen www.STANLEYTOOLS.eu
adresindeki web sitemizi ziyaret edin.
Anahtarsiz mandren (Sekil G)
Uyan! Anahtarin devreye girmesini 6nlemek igin,
A aksesuarlari takmadan ya da ¢ikarmadan dnce
bataryanin ¢ikartildigindan emin olun.
Bir matkap ucu veya baska bir aksesuar takmak igin:

e Mandreni (5) kavrayin ve mandren ucundan goriindiigi
sekliyle saat yonUn(n tersine gevirin.

e Matkap ucunu veya diger aksesuari (13) mandrene
yerlestirin ve mandreni mandren ucundan gériinen sekilde
saat yonlnun tersine déndirerek sikin.

Uyan! Mandrenin 6n kismini tutup aleti gevirerek
A matkap ucu (veya bagka herhangi bir aksesuar)
takmayi veya ¢ikartmayi denemeyin.
Aksesuarlari degistirirken mandren hasarina veya
yaralanmaya neden olabilir.
Tetik diigmesi ve ileri/geri diigmesi (Sekil H)

o Matkap, Sekil H'de gdsterilen tetik diigmesi (1) cekilerek
ve serbest birakilarak AGIK ve KAPALI konuma getirilir.
Tetige ne kadar ¢ok basilirsa, matkabin hizi o kadar
yuksek olur.

o Bir ileri/geri kontrol digmesi (2) aletin doniis yoninu
belirler ve ayni zamanda kilitleme diigmesi olarak gdrev
yapar.

o lleri doniisii segmek icin, tetik diigmesini birakin ve aletin
sag tarafindaki ileri/geri kontrol digmesine basin.

e Geriyi segmek icin, aletin sol tarafindaki ileri/geri kontrol
digmesine basin.

o Kontrol diigmesinin ortadaki konumu aleti kapali konumda
kilitler. Kontrol digmesinin konumunu degistirirken, tetigin
serbest oldugundan emin olun.

Tork kontroliiniin ayarlanmasi ($ekil 1)
Bu alette, calisma modunun segilmesi ve vida sikma torkunun
ayarlanmasi igin bir bilezik (3) mevcuttur. Blyik vidalar ve
lizerinde caligilan sert malzemeler kiiglk vidalara ve yumusak
malzemelere gore daha yiiksek bir tork ayari gerekirir.
o Ahsap, metal ve plastik malzemelerde delme igin, bilezigi
(3) delme simgesine getirin.

o Vida takma ve sokme iglemleri icin bilezigi istediginiz
konuma getirin. Henliz uygun ayar bilmiyorsaniz, asagida
belirtildigi sekilde ilerleyin:

« Bilezigi en distk tork ayarina getirin.

« Birinci viday! sikin.

+ lstenen sonug elde edimeden énce kavrama
mandallarina ulasilirsa, bilezik ayarini artirin ve
sikmaya devam edin.

« Dogru ayara ulasana kadar tekrarlayin.

« Kalan vidalar igin de bu ayari kullanin.

iki aralikh hiz diigmesi (Sekil J)
Matkabin ikili aralikli hiz 6zelligi daha esnek kullanim igin hizi
degistirebilmenizi saglar.

e Dusuk hizli, yiiksek torklu ayari (konum1) segmek icin aleti
kapatin ve durmasini bekleyin. Hiz degistirme digmesini
(4) mandrenden uzaga kaydirin.

o Yiiksek hizli, diistik torklu ayari (konum 2) segmek igin
aleti kapatin ve durmasini bekleyin. Hiz degistirme
dugmesini mandrene dogru geri kaydirin.

Not: Hizi alet calisirken degistirmeyin. Hizi degistirmekte
zorluk yasiyorsaniz, iki aralikli hiz degistiricinin tamamen
ileride veya geride oldugundan emin olun.

Vidalama
o \Vidalari takmak igin, ileri/geri diigmesi sola itilmelidir.
o \V/idalari gevsetmek icin tersini (diigme sagda itilmis sekilde)
kullanin.
Not: ileri veya geriye dogru hareket ettirmek igin daima
oncesinde tetik digmesini serbest birakin.

Delme

e Yalnizca keskin matkap uglari kullanin.

o [s parcasini Giivenlik Talimatlarinda belirtildigi gibi uygun
sekilde destekleyerek sabitleyin.

e Givenlik Talimatlarinda belirtildigi Gizere uygun ve gerekli
giivenilik ekipmanlarini kullanin.

o Glvenlik Talimatlarinda belirtildigi izere, ¢alisma alanini
emniyete alin ve koruyun.

e Matkap ucu delikten disari dogru kaymaya baslayacak
seviyeye gelene kadar, matkabi ok yavas ve dusik
basing uygulayarak galigtirin.

e Ucla diiz bir ¢izgi halinde basing uygulayin. Ucun
delmesini stirdiirmesine yetecek, ancak motoru
durdurmayacak veya ucu saptirmayacak derecede basing
uygulayin.

o Matkabi, bir eliniz tutamagin Uzerinde, diger eliniz ise alt
kisimda batarya bolgesinin veya varsa yardimel tutamagin
etrafinda olacak sekilde sikica tutun.

e DURMUS BIR MATKABI YENIDEN BASLATMAK IGIN
TETIGINE BASARAK AGMA KAPAMA YAPMAYIN. BU,
MATKABA HASAR VEREBILIR.

e Basinci azaltarak ve deligin dip kismini yavasca delerek
calisma sirasindaki durmalari minimuma indirin.




e Ucu aclimis bir delikten disariya dogru gekerken motoru
calisir durumda tutun. Bu, sikismayi 6nlemeye yardimci
olur.

e Digmenin matkabi agip kapatabildiginden emin olun.

Ahsapta delme iglemi

Ahsapta, metal icin kullanilanlarla ayni déner matkap uglariyla
veya kirek uclarla delikler acilabilir. Bu uglar keskin olmali ve
oluklarda meydana gelen talaslari temizlemek igin sikga disari
cikariimaldir.

Metalde delme iglemi

Metalleri delerken bir kesme yaglayicisi kullanin.

Kuru delinmesi gereken dékme demir ve piring malzemeler

istisnadir. En etkili kesme yaglayicilari siilfiirize kesme yagidir.

LED caligma lambasi (Sekil H)

Matkap, tetik diigmesi (1) cekilerek etkinlestirildiginde,
dahili LED calisma 1s131 (8) ¢alisma alanini otomatik olarak
aydinlatir.

Not: Bu calisma lambasi, el feneri olarak kullaniimak
lizere degil yakin calisma yuzeyinin aydinlatiimas igin
tasarlanmistir.

Sorun Giderme

(Orijinal talimatlarin Ceviri) m

Sarj cihaziniz, diizenli temizlik diginda herhangi bir bakim
gerektirmemektedir.
Uyari! Alet (izerinde herhangi bir bakim yapmadan
A dnce bataryay! aletten ¢ikartin. Temizlemeden once,
sarj aygitini prizden gekin.

o Aletinizdeki ve sarj cihazindaki havalandirma deliklerini
yumusak bir firga veya kuru bir bezle diizenli olarak
temizleyin.

o Motor muhafazasini hafif 1slak bir bezle diizenli olarak
silin.

e Asindiric veya ¢dziict madde iceren temizleyiciler
kullanmayin.

evrenin korunmasi

Ayri toplama. Bu sembolle isaretlenen Uriinler

ve bataryalar normal evsel atiklarla birlikte
atiimamalidir.

Uriinler ve bataryalar, hammadde ihtiyacini azaltabilecek geri
kazanilabilir veya geri donustirtlebilir materyaller igerir.
Liitfen elektrikli aletleri ve bataryalari yerel hukimler
dogrultusunda geri donusiime tabi tutun. Daha fazla bilgi
www.2helpU.com adresinde mevcuttur

Sorun Olasi neden Olasi ¢oziim . .
Teknik veriler
Unite Batarya dogru sekilde Bataryanin takima seklini SCD700 Type 01
calismiyor. takilmamis. kontrol edin.
Batarya sarjli degil. Batarya sarj gerekliliklerini Voltaj VDC 18V
Kontrol edin Yiiksiiz devir Dak”’ 0-400/0-1500
Alet, batarya Diigme "agik" konumda basili | Aletin batarya takilir
takilir kalmistir. takilmaz calismasini Maks. tork Nm 50
takilmaz oGnlemek icin digme .
calismaya “kapali” konuma Mandren kapasitesi mm 13
basliyor getirilmelidir. Maks. Delme kapasitesi
Batarya sarj Batarya sarj cihazina LED isiklari yanana kadar i
olmuyor. takilmamis. bataryay! sarj cihazina Geliklahgap/duvar mm 13/35/13
takin.
Sarj cihazi fige takili degil. Adirlik kg 12
$Sarj cihazini caligir
Ortamdaki hava sicakli§i asirt | durumda bir prize takin. SC400
ylksek veya asiri dustk. $Sarj cihazi SC120 SC125 $C200 5C401
$Sarj cihazini ve bataryayi
4,5° C lizeri veya - ; g g g g
+40,5 C altndaki bir hava Giris Voltaji Vie 220-240 | 220-240 220-240 220-240
f;;fyk,‘r'ﬁ‘”a sahip ortama Gikis Voltat | v | 18V 18V 18V 18V
Unite aniden Batarya maksimum sicaklik Bataryay sogumaya Akim A 1,25 1,25 2 4
kapaniyor. limitine ulasti. birakin.
Sarji bitmis. (Bataryanin Batarya SB201 SB202 SB204 SB206
omriinii en (st seviyeye $Sarj cihazinin (izerine |
cikarmak icin sarjl bittiginde yerlestirin ve sarj olmasini Voltaj | V. 18v 18v 18v 18v
aniden kapanacak sekilde bekleyin. }
tasarlanmigtir Kapasite | Ah 15 2,0 4,0 6,0
Tip Li-iyon Li-iyon Li-iyon Li-iyon
Bakim

STANLEY FATMAX aletiniz en az bakimla uzun bir stire
calisacak sekilde tasarlanmistir. Aletin uzun siire boyunca
verimli bir sekilde calismasi, uygun bakimin ve diizenli
temizligin yapilmasina baglidir.

ENG62841'e gore ses basinci diizeyi:

Ses basinci (L) 73,0 dB(A), belfsizik (K) 5 dB(A)

Ses giicii (L, 81,0 dB(A), belirsizlik (K) 5 dB(A)
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EN62841'e uygun olarak titresim toplam degerleri (triaks vektor toplami):

Metal kesme (a, ) 1.2 mis?, belirsizlik (K) 1.5 mis?

AB uygunluk beyani
MAKINE YONETMELIGI

C€

SCD700 - Matkap
STANLEY FATMAX, "teknik veriler" altinda tanimlanan bu
Urtinlerin asagidakilere uygun oldugunu beyan eder:
2006/42/EC, EN 62841-1:2015+A11:2022, EN
62841-2-1:2018+A11:2019+A1:2022+A12:2022.

Bu tirlinler ayni zamanda 2014/30/EU ve 2011/65/EU nolu
Yénetmeliklere de uygundur. Daha fazla bilgi icin, Ilitfen
asagidaki adresten STANLEY FATMAX ile irtibata gegin veya
kilavuzun arkasina bakin.

Daha fazla bilgi igin, litfen asagidaki adresten STANLEY
FATMAX ile irtibata gegin veya kilavuzun arkasina bakin.
Bu belge altinda imzasi bulunan yetkili, teknik dosyanin
derlenmesinden sorumludur ve bu beyani
STANLEY FATMAX.

N e

Markus Rompel

Baskan Yardimcisi Miihendislik, PTE-Avrupa
Richard-Klinger-Strasse 11,

65510, Idstein, Almanya

30/03/2024

Garanti

STANLEY FATMAX (riin kalitesine glvenir ve tiiketicilerine,
satin alma tarihinden itibaren gegerli 12 aylik bir garanti sunar.
Bu garanti yasal haklariniza bir ek olup bunlari higbir sekilde
etkilemez. Garantiyon Avrupa Birligi, Avrupa Ozg[]r ticaret
alani ve Birlesik Kralligi'nin bélgelerinde gegerli.

Garanti hakkini kazanmak icin, talebin STANLEY FATMAX
Hikim ve Kosullar ile uyumlu olmasi ve satin alma belgenizi
saticlya veya yetkili onarim temsilcisine géndermeniz gerekir.
STANLEY FATMAX tarafindan sunulan 1 yil garantinin
kosullarini ve size en yakin yetkili servis merkezini 6grenmek
icin www.2helpU.com adresine veya bu kilavuzda belirtilen
adresteki yerel STANLEY FATMAX ofisine basvurun.

Yeni STANLEY FATMAX Uriiniin(izli kaydettirmek, yeni Uriinler
ve 6zel teklifler hakkinda stirekli giincel bilgi almak tzere
www.STANLEYTOOLS .eu adresindeki internet sitemizi
ziyaret edin

(nepeknag 3 opuriHansHOi iHCTpYKLii) YKPAIHCBKA

Cdepa 3acTocyBaHHs

Baw apunb/wypynokpyT SCD700 B1pobHuLTBa KOMMaHii
STANLEY FATMAX po3pobrieHuit Anst BUKOPUCTaHHS! B IKOCTI
BIKPYTKV Ta ANs CBEP/AMIHHA [IEPEBUHIA, MeTary Ta MNacTuky.
Llet npucTpiit mpuaHadeHmit Ans nPOMECIHOrO BUKOPUCTaHHS, a
TaKOX NS NPUBATHIUX HENPOECIAHUX KOPUCTYBAYIB.

IHCTpyKUii 3 TexHiku 6e3neku

3aranbHi npaBuna 6e3neku Ans enekTpMYHOro
iHCTpyMeHTa

A

YBara! OsHaliomTecs 3 ycima
nonepesKeHHsMH,

HCTPYKUiAIMK 3 TeXHiku Geaneku,
306paxeHHsAMM Ta cneLudikalismm, ski
NOCTaBNATLCA 3 LM NEKTPUYHUM
iHCTPYMEHTOM. HEeBUKOHaHHS HaBEEHNX HIXYe
nonepeXeHb Ta iHCTPYKLiA MOXe NpU3BeCT 10
YPaXKEHHS enekTPUYHAM CTPYMOM, NoXexi Ta/
abo cepito3HNX TpaBM.

36epexiTb BCi nonepexeHHA Ta iHCTPYKLUii Ans
BMKOPUCTaHHSA B ManbyTHLOMY. TepMiH «enekTpuiHui
iHCTPYMEHT» B YCiX NONEPe KEHHsIX, NEPEPaXOBaHMNX HKYE,
CTOCYETbCS BIKOPUCTOBYBAHNX BaMM IHCTPYMEHTIB, LLO
NpaLoloTh Bif MEPEXi EHEPrOCNOXMBAHHS! (3 BUKOPUCTAHHAM
enekTpuyHoro kabento) abo barapei (6es kabento).

1. Be3neka po604oi 30HM

a. Poboua 30Ha 3aBxau Mae 6yTi unucTolo Ta fobpe
ocBiTneHo. 3axapalleHa abo TemHa poboya 3oHa
MPU3BOANTB A0 HELLaCHWUX BUNAJKIB.

b. He BuKOpUCTOBYWTE ENEKTPUYHI IHCTPYMEHTH Y
BMOYXoHeGe3neyHil atmocdepi, Hanpuknag nopy- is
BOrHeHebe3neyHNMM piauHamMm, razamm Ta nuoM.
EneKTpuyHi iHCTPYMEHTM CTBOPIOKTH iCKPY, LLIO MOXYTb
3ananuti nun abo napy.

c. TpumainTe giTel Ta CTOPOHHIX nogani nig yac
BWKOPUCTaHHSA iHCTPYMeHTa. BigBepHeHHs yBaru Moxe
NpU3BECTU [10 BTPATU KOHTPOTHO.

2. Enektpuyna b6e3neka

a. Bunka enekTpu4HOro iHCTPyMeHTa NOBUHHA
BignosigaTu po3etui. Hikonu xogHUM YUHOM He
3MiHIONTE BUMKY.

He BukopucToByiiTe ananTepu 3 3a3eMneHUMM
€NeKTPUYHUMM iHCTpyMeHTaMu. HemopudikoBaHi BUMKu
Ta PO3ETKY, LLO NIAXOAATH A0 HIX, 3MEHLLYIOTb PU3NK
YPaKeHHs! €NeKTPUYHUM CTPYMOM.

b. YHukaliTe KOHTaKTy Tina 3 3a3eMNeHMMM NOBEPXHAMY,
TakUMU K TPYOM, pagiaTopu, NNUTH Ta
XOnoAunbHMKK. FKLO BaLLe Tino 3a3emrieHe,
30INbLLYETLCA PU3VK YPAXKEHHS €NEKTPUYHIM CTPYMOM.




He 3anuwaiite enekTpuyHi iIHCTPYMEHTM Nig polem
abo B ymoBax niaBuLeHoi BonorocTi. Boaa, 1o
noTpannse B eNeKTPUYHNI IHCTPYMEHT, MIABULLYE PU3VNK
YPAXEHHS! €NEKTPUYHIAM CTPYMOM.

He BukopucToByiiTe Kabenb XUBNEHHs He 3a
npu3HaYeHHAM. Hikonu He nepeHOCiTb, He TATHITL Ta
He BigKnoyanTe enekTPUYHNIA IHCTPYMEHT Bif
PO3eTKM eNeKTPOXMBIEHHS 3a AONOMOTOH0 LHYpa.
TpumaiiTe WwWHyp nopani Big BUCOKUX TeMnepatyp,
macTtuna, rocTpux NnpeaMeTiB Ta PyXOMUX AeTanen.
MoLwukomxeHi abo nepekpyYeHi LWHYpY NIABMLLYIOTb PU3MK
YP@XEHHS €NEKTPUYHIAM CTPYMOM.

[pyn BUKOPUCTAHHI eNeKTPUYHOro IHCTPYMeHTa Ha
BYNWLii, BUKOPUCTOBYITE MNOAOBKYBANbHUNA WWHYP, WO
NigXoauTb ANA BUKOPUCTAHHA HA BYNUL.
BukopucTaHHs LWHYpa, L0 NpuU3HaYeHuii ans
BMKOPUCTaHHS N03a NPUMILLEHHSIM, 3HVXKYE PU3NK
YP@XEHHS €NEKTPUYHIAM CTPYMOM.

FAKILO HEMOXMMBO YHUKHYTU BUKOPUCTaHHS
€NeKTPUYHOrO IHCTPYMEHTa B yMOBaX NifBULEHOT
BOJNOrOCTi, BUKOPMCTOBYITE XKMBIEHHS, 3aXULIEHe
npucTpoem 3anuwkosoro ctpymy (RCD).
BukopucTatHsi RCD 3HXYe prank ypaxeHHst
€NEeKTPUYHUM CTPYMOM.

Ocobucra 6e3neka

ByabTe B cTaHi roTOBHOCTI, AUBITLCS, WO BU pobuTe,
Ta GyAbTe PO3CYANUBI, NPaLIOKOYU 3 eNEKTPUYHUM
iHCTPYMEHTOM.

He BuKOpUCTOBYIiTE ENEKTPUYHMIA IHCTPYMEHT, KOMNK
BU BTOMMNEHi abo 3HaxoAuTech nig BNNMBOM
HapKOTMYHMX peYoBMUH, ankoronto abo nikis. Brpata
yBaru nig Yac poboTin 3 enekTPUIHM IHCTPYMEHTaMM
MOXe MPU3BECTM [0 CEPI03HIX TPaBM.
BukopucToByiite ocobucTi 3acobm 6esneku. 3aBxamn
BUKOPUCTOBYMTE 3acobm 3axucTy oyeit. 3acobu
Beaneku, Taki Sk NPOTUNMNOBA Macka, HEKOB3bKi GeaneyHi
4epeBHKN, 3aXVUCHNIA LLIONOM Ta 3acobu 3axucTy
CNyXOBOro anapary, BUKOPUCTaHi Ans BiANOBIgHUX YMOB,
3MEHLLYHTb iMOBIPHICTb 0COBUCTUX TPaBM.

YHukaitTe BUnaaKkoBoro 3anycky. MepekoHalitech B
TOMY, L0 NepeMuKay 3HaxoanTbLCA B No3uuii Bumk.,
nepL HiX NigKnoYaTh iHCTPYMEHT A0 mxepena
eneKTPOXMBNEHHA Talabo akymynaTopa,
nepewmilyBaTti abo nepeHocutn. Moxe cratucs
HeLLLaCHA BUNaZOK, KoMK BU NEPEHOCHTE IHCTPYMEHT,
TpUMaloum naneLb Ha BUMKKadi, abo nigkniovaeTe
KVUBIIEHHS [0 BUMMKaYa B NO3uLyii YBIMK.

3HiMiTb yci Kntoyi Ans perynioBaHHs a6o rankosi
KMoy, NepLu HiXk BMUKaTH eNeKTPUYHUIA IHCTPYMEHT.
["aitkoBMIA KITKOY, LLO 3aNULLIMBCA MPUKPINNEHUM A0 SKOICh
AeTani enekTpUYHOro NPUCTPOLO, Lo 06epTaETLCS, MOXeE
Npu3BecTy 40 TPaBM.

(nepekrnag 3 opuriHanbHoi iHCTPYKLT) YKPAIHCBKA

e.

He npuknapaiite HagMipHuX 3ycunb. 3aBxan
YTpUMYIATe NpaBUNbHY NOCTAHOBKY Hir i piBHOBary.
Lle fae Bam 3mory KpalLie KOHTPOMBATY iHCTPYMEHT B
HeouikyBaHuX CuTyaLjisx.

OpsraitTecs BignoBigHUM YnHom. He BasraiTe
BinbHUMI opsAr abo npukpacu. Tpumaiite Bawe
BONOCCS Ta OAAr noaani Big pyxomux Aetanei.
BinbHuit ogar, npukpacy abo JoBre BONOCCS MOXYTb
3a4ennTics 3a pyxoMi AeTari.

fAkwo nepeabayeHi npucTpoi Ans NiAKNIOYEHHA A0
3aco0iB BuAiNeHHA Ta 36upaHHsA nuny,
nepekoHanTecs, o BOHU NPaBUITLHO NiAKNIOYEHI Ta
BUKOPUCTOBYHOTLCSA. BUKOPUCTaHHS Takux NpucTpois
3MEHLLYE PU3NK BUHUKHEHHS HEBe3neyHux cuTyaLii, Lo
MOB'A3aHi 3 NOTPaNNAHHAM NuAy.

HagiTb fIKW0 BM J06pe 3HAETe IHCTPYMEHT Ta 4acTo
110ro BUKOPUCTOBYIATE, He po3cnabnanTtech Ta He
3abyBaiTe NPO NPUHLMNYM TEXHiKN Be3neku.
HeoBepexHi Aii MoXyTb 3a AOMK0 CEKyHAM NPU3BECTU 10
BaXKWX TINECHUX YLLKOAKEHb.

BukopucTaHHA enekTpMYHOro iHCTPYMeHTa Ta gornsg
3a HUM

He npuknapaiTe HaaMipHUX 3ycunb mig yac po6oTu 3
iHCTPYMeHTOM. BUKOpPUCTOBYIATE €NEKTPUYHMIA
iHCTPYMEHT, SIKUi BiANOBifa€c 3aBAaHHIo, L0
BUKOHYETLCA. [1paBunbHO 06paHmil iIHCTPYMEHT BIKOHaE
3aBAaHHA kpalLie Ta DeaneyHilue 3a yMOB, N5 AKWX BiH
6yB po3pobneHuit.

He BuKOpUCTOBYIiTE iHCTPYMEHT, AKILO OTO
HEMOXNUBO BBIMKHYTH Ta BUMKHYTY 3a AONOMOTOH
BUMUKaYa. byab-aKkuil enekTpUYHI IHCTPYMEHT, KM
HEMOXIMBO KepyBaTy 3a A0NOMOrOI0 BIUMUKaYa, €
Hebe3neyHnM | mae ByTy BiGPEMOHTOBAHUI.

AKwo BunKa 3HiMHa, BiAKNIOYITL ii Big mxepena
XVBNEHHs Ta/abo BMIAMITb aKyMynsATop, NepLu Hix
BMKOHYBaTM OyAb-AKi HaNaWTyBaHHS, 3MiHIOBaTK
foAaTkoBe 06nagHaHHsA abo 3bepiratn
enekTpoiHCTpyMeHT. Lli npodbinakTuyHi 3axoam
3MEHLLYIOTb PU3VK BUNALKOBOTO 3anycky eneKTPUYHOro
iHCTpyMeHTa.

36epiraiiTe BAMKHEHi €NeKTPUYHi iHCTPYMEHTH B
HefoCTYNHOMY Ans AiTei Micui Ta He fo3BonANTe
ocobam, Lo He 3HaNOMi 3 eNeKTPUYHUM IHCTPYMEHTOM
200 LMK iHCTPYKLISIMY, BUKOPMCTOBYBATH
€reKTPUYHMNIA IHCTPYMEHT. ENEKTPUYHI IHCTPYMEHTH €
Hebe3neuHNMK, KL BOHI BUKOPUCTOBYKTLCS
HeksanichikoBaHMMM KOPUCTYBaYaMM.

TexHiuHe 06CnyroByBaHHS €NEKTPUYHNX
iHCTpyMeHTIB Ta akcecyapis. MepeBipsiite
HecyMicHicTb abo 3aigaHHs pyxoMux aeTanei,
HasABHICTb YLWKOMKEHNX YACTMH Ta iHWMX YMOB, L0

MOXYTb BN/IUBaTK Ha p060Ty eJleKTPU4Horo
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iHCTpyMeHTa. FKWO € NOWKOMKEHHS, BiAPEMOHTYINTe
eNeKTPUYHNIA IHCTPYMEHT Nnepes BUKOPUCTaHHAM.
HeLacHi BUnagku 4acTo € pesynbTaToM Toro, Lo
iHCTPYMEHT He NPOWMLLOB BifMOBIAHOMO TEXHIYHOIO
obcnyroByBaHH.

PizanbHi iHCTpyMeHTH MatoTb GyTH rocTpumm Ta
YncTMMK. [paBunbHO JOMSHYTI pisanbHi iHCTPYMEHTH 3
rOCTPMMM pi3anbHUMK KPOMKaMU MaoTb MEHLLY
iIMOBIPHICTb 3aiAaHHS, i HUIMM ferLue KepyBaTy.
BukopucToByiiTe eneKTpMYHUI iHCTPYMEHT,
[0AATKOBI iHCTPYMEHTM Ta AeTani iHCTPYMEHTY Towwo
Yy BiANOBIAHOCTI A0 LMX iHCTPYKLii Ta BiANOBIAHO A0
[aHOTOo TUNY eNEKTPUYHNX IHCTPYMEHTIB, 3BaXatoun
Ha YMOBW BUKOPUCTaHHA Ta poboTy, sika Mae ByTy
BUKOHaHa.

BuKopucTaHHs enekTpUYHINX IHCTPYMEHTIB He 3a
MPU3HAYEHHAM MOXE NPU3BECTM 10 BUHUKHEHHS
HeDe3neyHnx cuTyaujin.

Bci py4ku Ta noBepxHi AnA TPUMaHHs iHCTPYMeHTa
MatoTb ByTH cyxumu, 6e3 3anmwkiB mactuna. Crmsbki
Py4kv Ta NOBEPXHI ANs TPUMAHHS He [O3BONAI0Th
©e3neyHo npaLytoBaTy Ta KOHTPOMKOBATY IHCTPYMEHT Y
HeouiKyBaHWX CUTyaLjisX.

BukopucTaHHA Ta gornsag 3a iHCTPYMEHTOM, Lo
npautoe Big 6atapei

3apsapxanTe iIHCTPYMEHT NMLLE 3a JONOMOIOK
3apsAHOTO NPUCTPOIO, BKA3aHOr0 BUPOGHUKOM.
3apsigHUiA NPUCTPIiA, LLO NiAXOAUTL A0 OAHOTO THMY
aKyMynsITopiB, MOXe NPKU3BECTYW 0 NOXeXi B pasi
BUKOPUCTAHHS! 3 iHLLM aKyMynsiTOpPOM.
BukopucToByiiTe enekTpUYHi iHCTPYMEHTH nuiue 3
NPU3HAYEeHUMU ANA HUX aKyMyNATOPaMMU.
BukopucTaHHS iHLLIMX akyMynsTopiB MOXe NpU3BECTU A0
TpaBm abo noxexi.

Konu akymynsiTopn He BUKOPUCTOBYHOTLCS,
36epiranTe ix noaani Big MeTaneBux npegmeTiB, K
CKpiNKK1, MOHETH, KMtoui, LiBSAXW, FTBUHTM 260 iHWi
HeBenuKi NpeaMeTH, Lo MOXYTb NPU3BECTH A0
3aMMKaHHSA ABOX KOHTaKTiB. KopoTke 3aMukaHHs Krem
akymynstopa Moxe Npu3BecTy 4o Bubyxy abo noxexi.
3a HeBiANOBIAHNUX YMOB BUKOPUCTAHHSA piAnHa MOXe
BUTEKTMU 3 aKyMYyNATOPA; YHUKANTE KOHTaKTY 3 Ljicio
piavHOL0. FIKLIO KOHTAKT Taku CTaBCs, NPOMUIATE
3abpyAHeHy AinsHKy BoAoH. AKILO piavHa noTpanuna
B 0Yi, NPOMMIATE BOAOK Ta 3BEPHITLCA A0 NiKaps.
PinuHa, o BuTikae 3 akymynsiTopa, Moxe NpU3BECTH A0
noapasHeHb Ta onikiB.

He BukopucToBY/iTe NowkomkeHNn abo
moaudikoBaHW akyMynsaTop abo iHCTPYMEHT.
Mowwkomkeni abo moadikoBaHi akyMynsTopn MOXyTb
nosoauTi cebe HenepeabdadyBaHUM YMHOM, MPU3BOLSYM
[0 NoXexi, BUBYXy abo TiNeCHUM YLLKOKEHHSM.

f. He nippaBaiite akymynaTop Ta iHCTPYMEHT Aji BOTHIO
Ta HaaMipHUX Temnepatyp. Binus BorHio abo
Temnepatypu Bue 130 °C MoxXe Crpu4nHUTY BUOYX.

g. BukoHyiiTe Bei iHCTPYKLUIT WoAo 3apaaku; 3apamxaiTe
aKyMynsTop Ta iHCTPYMEHT TiNbKKU B Mexax
TeMnepaTypHOro JjianasoHy, Bka3aHoro B iHCTPYKLisX.
HenanesxHa 3apsiaka abo 3apsigka nosa Mexamu
BKa3aHOro TeMnepaTypHOro AianasoHy MOXe MOLLKOANT
aKyMynsaTop Ta MiABULLMATYA PU3MK NOKEXI.

6. O6cnyroByBaHHS

a. HapaBaiiTte Baw enekTPUYHUIA IHCTPYMEHT Ans
obcnyroByBaHHs KBanicikoBaHUM cnevianictom 3
PEMOHTY Ta BUKOPUCTOBYWTE TiNbKM iAEHTUYHI
3amiHi getani. Lle 3a6e3neuntsb Geaneky
eNeKTPUYHOTO NPUCTPOIO, WO 06CNYroBYETHCA.

b. Hikonu He 0GcnyroByiTe NOWKOMKEHI aKyMynsTOpK
camocTiiHo. O6¢nyroByBaHHsA aKkyMynsTopiB MaloTh
BMKOHYBATW NPeACTaBHUKN BUPOOHMKA abo
npauiBHUKK odiLliiHOTO CEepBiCHOTO LIEHTPY.

1) IHCTpyKUii 3 TeXHiKM Ge3neku NPy BUKOHAHHI

OyAb-AKuX poGiT

a. HapinHo 3adikcyiiTe iHCTPYMEHT B pykax nepen
BUKOPUCTAHHAM. Liel iHCTPYMEHT CTBOPIOE BUCOKMIA
KpYTHMI* MOMEHT i Be3 HanexHoi dikcadji nig yac poboTun
BTPaTa KOHTPOIKO MOXE CTaTV MPUYNHOI0 TPaBMYBaHHS.

b. Tpumaiite eneKTPUYHUIA iIHCTPYMEHT 3a i30/1bOBaHY
NOBEPXHIO ANSA TPUMaHHS Mifl YaC BUKOHAHHA
onepauiit, Konu pisanbHe NpUnaaas Moxe TOPKHYTUCA
CXOBaHOi NPOBOAKMU. Pixyui enemMeHTy npu KOHTaKTi 3
APOTOM i} HAMPYrOK MOXE NPU3BECTM [0 NOSBY Hanpyry
B IHCTPYMEHTI Ta ypaXeHHs onepaTopa enexkTpuiHIM
CTPYMOM.

2) IHCTpYKUii 3 TeXHiKM Ge3nekn npu BUKOPUCTaHHI

AOBrux ceepaen

a. LUBupkicTb poGOTM 3 iHCTPYMEHTOM He NOBMHHA
nepeBuLLyBaT MaKCUManbHWIA iHAEKC WBUAKOCTI
cBepana. lNpy poboTi Ha HAaATO BUCOKl LIBMAKOCT
CBEPIIO MOXe 3ruHaTUCh, SKLLO 06epTaETLCS BiNbHO, HE
TOPKaKYMCh 3aroTOBKM, i CTaTV MPUYMHOI0 TPABMYBaHHS.

b. 3aBxan nounHaiiTe poboTy Ha HM3bKIl WBMAKOCTI Ta
TOpKaWTecs cBepANIoOM NoBepXHi 3arotoBku. pu
po6oTi Ha HAZTO BMCOKiM LUBMAKOCTI CBEPAIIO MOXe
3rMHATUCh, SIKLLO 0DEepTaETLCA BiMbHO, HE TOPKAKOYNCh
3aroTOBKM, | CTaTV MPUYMHOI0 TPABMYBaHHS.

c. MpuknaganTe TUCK TiNbKW No NPAMIN NiHii 3i
CBEPAJIOM, are He HaTUCKalTe 3aHaATO CUNBHO.
CBepana MoXyTb 3rMHATUCh, NPU3BOLSYM A0 YLIKOMKEHHS!
abo BTpaTh KOHTPOIO, LLIO MOXE CTaTh NPUYMHOI
TpaBMYBaHHS.




HopaTtkoBi nonepemXeHHs 3 TEXHIKM 6e3nekn
And WypynokpyTa

o BukopucToByiiTe 3ac00U 3aXMCTy OpraHiB cnyxy npu
po6oTi 3 yaapHum apunem. LLlym moxe BUKnMKaTy
BTPaTy CRyXy.

o BukopucToBYiiTe OAATKOBI PYUKH, O HaAAKTHLCA
3 iHCTpyMeHTOM. BTpata KOHTPONIO Had iHCTPyMEHTOM
MOXe BUKINKaTH TPaBMN.

o BukopucToByiiTe 3aTnckadi abo iHwmii cnocio
3aKpinneHHs petani, wo o6po6nteTbCA, Ha
cTabinbHii nnardopmi. YTpumyBaHHs feTani B pyui 1a
npUTUCKaHHs ii A0 Tina pobuTs ii HecTabinbHOW Ta Moxe
MPW3BECTM [0 BTPATU KOHTPOTHO.

o [lepen BUKOPUCTAHHAM raikoBepTy Ans 3aKpyuyBaHHs
B CTiHM, NiANOry Ta CTeNI0 NepeKoHalnTech, Wo B
LbOMY MiCLii He po3TalloBaHa NPoBOAKa Ta Tpy6M.

® BUKOPUCTaHHA 3a NPU3HAYEHHSAM OnuCaHe B LibOMY
KepiBHMLTBI 3 BAKOPUCTaHHS.

o BukopucTaHHs akcecyapiB abo npunaaas,
BUKOHaHHA OyAb-AKMX Aili 3 iIHCTPYMEHTOM, Lo
cynepeyvaTb peKOMeHZaLifM L€l iHCTpyKuii, MOxe
CTaHOBUTY HeGe3neky TpaBMyBaHHA NioANHM Ta/abo
NOLIKOAKEHHS MalHa.

Besneka oToueHHs

® Llel iHCTPYMEHT He NpU3HaYeHuil Ans BUKOPUCTAHHS
ocobamu (BKIKOYAKUM AiTeN) i3 SHUKEHUMI iYHIMK,
CEHCOPHUMM 260 PO3yMOBUMU MOXNMBOCTSIMU abo
ocobamu, sikum 6pakye Aocsigy abo 3HaHb 3a BUHSITKOM
BUNafKiB, konu Taki 0cobu npavoioTb Mif HarnsAom abo
OTPUMAanM IHCTPYKLii LLOAO0 BUKOPUCTaHHS MPUCTPOLO Bif
ocobw, sika Hece BiANOBiAANbHICTb 3a ix 6e3neky.

® YBaXHO CrifKyiTe 3a TUM, o6 AiTM He rpanucs 3
NPUCTPOEM.

3anuwkoBi pu3nku

Mig Yac BMKOPUCTaHHS IHCTPYMEHTA MOXYTb BUHUKHYTM
[100aTKOBI 3aNWLLIKOBI PU3MNKK, SIKi HE BHECEHI 0 nonepeskeHb
OO TexHiku Gesnekn B LiboMy MOCiBHKKY. Lii puankin MoxyTb
BUHUKHYTU SIK pe3yrbTaT HEMpaBUIbHOIO BUKOPUCTAHHS,
TPWBAroro BUKOPUCTaHHS, TOLLO.

HesBaxatoum Ha BUKOHAHHS! BCIX BigNOBIAHWX NPaBUN TEXHIKM
Besnekn Ta BUKOPUCTAHHS 3aXUCHUX MPUCTPOIB, HEMOXIMBO
YHVUKHYTV AESIKNX 3annLLKOBUX puaukiB. Cloau Hanexatb:

o TpaBMM Yepes KOHTAKT 3 ieTansmm, o pyxalTbes/
obepratoThes.

e TpaBMM Npy 3aMiHi feTanen, MurbHUX NonoTeH abo
akcecyapi.

e TpaBMu Yepe3 3aHaATO TpUBAse BUKOPUCTaHHS!
iHCTpymeHTY. [Mpy BrkopUCTaHHi Byb-KOro IHCTPYMEHTY
npoTAroM TPMBAMOro nepiogy Yacy He 3abysaiite pobutu
perynsipHi nepepswm.

o [lopyLueHHs cnyxy.

(nepeknan 3 OpyriHaNbHOT IHCTPYKLT) YKPAIHCBKA

o Hebesneka Ans 300pOB’'s Yepe3 BAUXaHHS NuIy, LLO
YTBOPIOETLCS MPY BUKOPUCTaHHI IHCTPYMeHTa (Hanpuknag,
npu poboTi 3 AepeBom, 0cobnmBo 3 aybom, bepesoto Ta
[Bn).

Bibpauis
3HaueHHs BibpaLlii, BkadaHi B TEXHIYHUX JaHNX Ta B
Aeknapauii npo BiaNOBIAHICTb BUMIPSHI 3 AOTPUMAHHAM
CTaHAapTHUX METOZIB TECTyBaHHsl, HagaHux y EN62841,
Ta iX MOXHa BUKOPUCTOBYBATU ANS NOPIBHSAHHS OAHOIO
{HCTPYMEHTa 3 iHLUUM.
3anexnapoBaHi 3Ha4eHHs BibpaLiii MoxXHa Takox
BUKOPWCTOBYBATY [715i NOMEPEAHBOIO OLiHIOBAHHS BNAUBY
Bibpauii.
YBara! 3HaueHHs BibpaLyii nig yac BUKOpUCTaHHS!
A iHCTPYMEHTa MOXe BifPI3HATICS Bif
3a[ieKapoBaHoro B 3aNeXHOCT Bif cnocobiB
BUKOPUCTaHHS! IHCTpyMeHTa. PiBeHb BibpaLlii Moxe
nepeBuLLYyBaTH BKa3aHi 3HaYeHHs.
OujHtoroun BRnvB BibpaLyii Anst BU3HaueHHs 3axopis 6eaneku
3a Bumoramu 2002/44/EC, wo6 3axucTutv niogen, ki
PerynspHo BUKOPUCTOBYHOTb iHCTPYMEHTM B poBoTi, HeoDXiaHO
BpaxoBYyBaTH pearnbHi yMOBM Ta CMocoby BUKOPUCTAHHS
{HCTpyMeHTa, y TOMy 4nchi BCi nepioan poboyoro Lykny,
HanpuKnag Yac, Konu iHCTPYMEHT BUMKHEHO Ta Kom BiH
npaLoe B PEXUMI XONOCTOr0 X0Ay, a Takox Yac, NoTpibHui
ANS 3anycKy iHCTPYMEHTa.

Hanucu Ha iHcTpymeHTi
Ha iHCTpYMeHTi HaHeceHi NoAaHi HXYe NO3HaYKM Ta Kof,
patu:

HopatkoBi iHCTPYKLUIi 3 TeXHiku 6e3neku ana
Gatapei Ta 3apAAHNX NPUCTPOIB

YBara! LL{o6 3MeHWmTH puank Tpaem,
KOPMCTYBaY MOBUHEH NPOYUTATM iHCTPYKLO 3
ekcnnyarauii.

He avBiTbes Ha BorHi 6esnocepeHbo

Barapei

e Hikonu He HamaraiiTecb BigkpueaTh 6aTapeto.

e He 3aHyptoiiTe 6aTapeio y Bogy.

e He 3bepiraiite y Micusix, fie TemMnepaTtypa Moxe
nepesuLysatn 40 °C.

o 3apsppxaiTe nuwe 3a TeMnepaTypn HaBKOMMLLHBOrO
cepegosua mix 10 °C Ta 40 °C.

o 3apspxaiTe nuLLe 3a JONOMOro0 3apSAHOMO MPUCTPOIO,
L0 HAAAETLCS 3 IHCTPYMEHTOM.

o [lin yac ytunisaji 6aTapei BUKOHYIATE HCTPYKLii,
HaBe[eHi B po3Aini «3axucT HaBKOMMLLHBOTO
CepenoBuLLaY.
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3apsgHi npuctpoi

e BukopucToByiTe 3apspnuit npuctpit STANLEY FATMAX
3apsiaku baTapeit nuLLe TOro IHCTPYMEHTa, 3 KM BiH
ByB y komnnekTi. IHwWi GaTapei MoxyTb BUBYXHYTH,
CNPUYMHMBLLM TPABMM Ta NOLLKOKEHHS.
Hikonu He HamaraiiTech 3apsmxatu 6atapei, LWo He
nignsratoTb 3apsaLi.
HeraiHo 3aMiHiTb NOLUKOKEHWIA LIHYP XUBMEHHS.
He 3aHyptoliTe 3apsaHUi MpUCTpilt y BOAY.
He BigkpuBaliTe kopnyc 3apsiAHoOro NpucTporo.
He posbupaiite 3apsgHuit npuUCTpiii.

3apsagHui NpUCTpili Npu3HayeHni ans
BUKOPUCTaHHS B NPUMILLEHHI.

[MpouuTaiite iHCTPYKLi LbOro NocibHuka nepen
BMKOPUCTAHHSAM.

He 3apsmxaiite nowkomxeHi 6atapei.

b= 0 D

EnekTpuyHa 6e3neka

o]

3apsaHUiA NpUCTPIl Mae NOABINHY i3onALio,
TOMY 3a3eMIeHHst HenoTpibHe. 3aBxau
nepesipsiiTe BIANOBIQHICTb AKepena X BNEHHS
Hanpya3i, Lo BKa3aHa Ha TabnuuLi 3
nacnopTHUMK AaHumu. Hikonu He Hamarantecb
3aMiHATM 3apSaHUIA NPUCTPIR

3BUYANHAM MEPEXHUM LUTEMNCENEM.

o SKLWo curoBuit kabenb NOLIKOKEHWHA, HOTo HEObXiAHO
3aMiHuTK y BUpoBHMKa abo B odiLliiiHOMy CepBicHOMY
ueHTpi STANLEY FATMAX ansi yHUKHeHHs! Hebesneku.

YBara! Hikonu He HamarainTech 3aMiHTV 3apsiAHUiA
A npucTpin
3BMYaANHAM MEPEXHUM LUTENCENEM.

KomnoHeHTH
Lle#t npucTpilt mae Bci abo gesiki 3 HUKYe NepepaxoBaHux
KOMMOHEHTIB.
1. TpurepHuit nepemukay
. KHonka peBepcy (Bnepen/Hasan)
. HanawtyBanbHe kinbLie KpyTHOrO MOMEHTY
. CenekTop ABOLBKAKICHOTO NPUBOAY
. MatpoH 6e3 knioya
. barapes
. KHonka 3BinbHeHHs akymynsropa
. CaiTnogiogHuit iHgnkatop poboTu
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BukopucraHus

YBara! [HCTpyMeHT NoBWHEH npaLjtoBaT 3
PEKOMEHI0BAHOI0 LBUAKICTIO.

He nepeBaHTaxyire 110ro.

3apspxKaHHs akymynsTopHoi 6atapei (puc. A)
HeobxiaHo 3apsanTy batapeto nepe nepLimm
BMKOPUCTaHHSIM, @ TaKOX KoM BOHa He Moxe 3abe3aneuntu
AOCTaTHIO MOTYXKHICTb N5 BUKOHAHHS 3aBfiaHb, siki nerko
BMKOHYBanuchb paHilLe.
baTapesi Moxe cTaTi TENMoio Nig Yac 3apsiaky; Le HopManbHo
Ta He € NokaaHukom npobnemu.
YBara! He 3apsxaiite 6atapeto 3a Temneparypu
A HaBKOMMLLHLOTO cepeaoBuLla Himkye 10 °C abo
BuLe 40 °C. PekomeHaoBaHa TemnepaTypa 3apsaki:
npubnusto 24 °C.
MpumiTka. 3apspHUIA NPUCTPIl He 3apsamkae 6aTapero, AKIIO
ii Temneparypa Huxye npubnmsHo 10 °C abo Buwe 40 °C.
Batapeto noTpibHo 3anUwMTh y 3apsAHOMY NPUCTPOI,
SIKUIA aBTOMATMYHO NOYHE ii 3apsmKaTh, Konu
Temneparypa 6arapei nigHiMeTbCs a60 3MEHWNTLCS.
Mpuwmitka. LLlob 3abe3neyntn makcumanbHy NpOAYKTUBHICTb
Ta TpuBanicTb pobOTH NiTi-IOHHNX aKyMyNATOPIB, MOBHICTIO
3apsaxanTe iX nepes nepLUMm BUKOPUCTAHHSM.
Pexumu cBitnogioaa 3apsagHoro npucTporo
SC125, SC200 SC400, SC401

3apagkaeTbes:
3eneHuit ceitnogios bnuvae

= lMoBHicTI0 3apsAKeHU:

%z oo ) .

/ 3eneHnit CBITNoAioA NOCTINHO
= | roputs

3aTpumka yepes HaaMipHO J
BMCOKY/HU3bKY Temnepartypy
6arapei:

3enexuii ceiTnoaion bnumae *
YepBOHWI1 CBITNOAIOA NOCTIHO ropUTh 4

o [ligkntoviTb 3apsiAHmiA npucTpii (9) 4o BiBNoBIAHOT po3eTky
neper BCTaHOBMEHHAM akymynstopa (6).

e 3eneHuit iHgukaTop 3apsigkv (9a) byae Gnumati nocTiiHo,
BKa3ytou Ha Te, L0 NPpOLeC 3apsaKki po3noYaBcs.

o [licns 3aBepLUEHHS 3apsaKM 3eNeHi iHaVKaTop 3apsaku
(9a) 3anuLwaeTbCA NOCTIHO BKMoYeHUM. Lie o3Havae,
Lo akymynsTop (6) NOBHICTHO 3apsmKeHni Ta Moxe ByTu
BUIHSATIN Ta BUKOPUCTOBYBATHCA 0fpasdy abo sanuiatucs
B 3apsiBHOMY NpucTpoi (9).

o He Tpumaiite Batapei po3psmkeHuMu BinbLue 1 TUXKHS.
TepmiH cnyx6u 6aTapei 3Ha4HO 3MEHLLYETLCS, AKLLO BOHA
30epiraeThbes Y HE3apsiKEHOMY CTaHi.

MpumiTka. Cymichuit 3apsaHmiA NpUCTpIi He Byae 3apsmkatn
HeCcnpaBHWIA akymynsaTop. 3apsiaHUi NPUCTPIl po3nisHae
HecnpaBHy akyMynaTopHy 6atapeto Ta He BBIMKHE CBITNOBWIA
iHanKaTop.




Mpumitka. Le Takox Moxe cBigunTi npo npobremy 3
3apSAAHMM NPUCTPOEM. FAKLLO BUSIBNEHO Npobremy i3 3apsaHuM
MPUCTPOEM, BIAHECITb 3apSAHIIA MPUCTPIN Ta akyMynsTop Ans
nepeBipku B aBTOPU30BaHMIA CEPBICHUN LIEHTP.

3anuweHHs 6atapei B 3apsAAHOMY NPUCTPOI
Batapei MOXHa 3anuwunTy B 3apsigHOMY NpUCTPOI Ha
HeoBMeXeHui1 Yac 3 iIHAMKATOPOM, SIKUA NpaLtoe. 3apsgHui
npucTpin byae nigTpumyBaTtu 6atapeto y MOBHICTIO
3apSMKEHOMY CTaHi.

3aTpumka yepe3 HagMipHO BUCOKY/HU3bKY
Temneparypy 6arapei

FAKLLO 3apsiHMiA NPUCTPIN BU3HaYaE, Lo BaTtapest € 3aHaaTo
rapsyoto abo 3aHaAToO XOMOAHOK, BiH @BTOMATUYHO

BMVKa€e PeXuM TeMnepaTypHOi 3aTPUMKWA, 3eMeHNI
cBiTnogiogHui iHaukatop (9a) 6yne nepioguyHo 6rmaty,
a YepBOHWI CBITNORIOAHMIA iHAVKaTop (9b) Byae nocTiitHo
ropiTH, MPUNUHSIIOYN NPOLIEC 3apsiaKu, Bokn BaTapes He
focsrHe BignosigHoi Temnepatypu. Micns BOCArHeHHs
NPUAHATHOT TeMNepaTypu 3apsAHMIA NPUCTPIi aBTOMaTUYHO
nepemMnKkacTbCs B peXxum 3apsaki batapei. Lis doyHkLis
3abe3neyye MakcumarbHii TepMiH cryxbu akymynstopa.

SC120

3apapxaeTbes:
3eneHuit
cBiTnogion
6nuvae
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lMoBHicTio
3apagKeHN:
3enennit
cBiTnogion
MOCTIi HO ropUTb

=)

3atpumka

Yyepes HaAaMipHO
BUCOKY/HN3bKY
Temneparypy
6arapei:

3enexuit
cBitnogion 6numae
YepsoHuit
cBiTnogion
MOCTIlHO ropuTb

=

ot §

o [ligknioviTb 3apsanuiA npucTpin (9) y BiBNoBIAHY po3eTky.

e Bcrasre Ta NoOBHICTIO cuaiHHs akymynsTop (6). 3enexe
3apsimKeHe csitno (1) (9a) byae nocTiitHo MOprHyTY nig
yac 3apsaKu.

o 3apsiaKa 3aBepLuUeHa, ko 3eneHi 3apsmxants (u) (9a)
3aMMLLaoTLCA (M) NOCTIIHO YBIMKHEHO. AKyMYNSITOPHMIA NakeT
MOXHa 3an LTV B 3apsSAHOMY NpUCTpOi abo BuganuTu.

YBATA! 3apsaHuii npucTpiil He 3apsigxkae HecrpasHui
aKymynsTop, sikuit Moxe 6yTI BkasaHuil 3a JONOMOroi0

(nepeknan 3 OpyriHaNbHOT IHCTPYKLT) YKPAIHCBKA

3apsAHOro CBiTNA (iB), LWO 3anMLWaeTbes BUMKHEHUM. BisbMiTh
3apSAAHUIA NPUCTPIN Ta akyMynsTop 0 YNOBHOBAXEHOrO
CEPBICHOTO LIEHTPY, SKLLO CBITNIO (1) 3yMUHSETLCS.

3anuweHHs 6aTtapei B 3apsaHOMY NpUCTPOI
baTtapei MOXHa 3anuLL1TK B 3apsSAHOMY NPUCTPOI Ha
HeoOMeXeHuiA Yac 3 iHAMKaTopOM, SN Npautoe. 3apsgHuin
npucTpiit byae nigTpumysaTk 6atapeto y MOBHICTIO
3apsHKEHOMY CTaHi.

3aTpumka yepes HagMipHO BUCOKY/HN3bKY
Temnepatypy 6arapei

Ko 3apsanuit npucTpint BusBnse barapeto, ska 3aHaaTo
rapsiya abo 3aHaATo XomnoaHa, BiH aBTOMAaTU4HO 3anyckae
3aTPUMKY rapsiv0i/XONOAHOT YNakoBKM, MPU3YMMHSIOYM
3apsaKy, MOKM akyMynsaTop He JOCArHe BiAnoBiAHOT
Temnepatypu. MoTiM 3apsgHUiA NPUCTPIl aBTOMATUYHO
NepexoauTb Y PEXUM 3apsifkv ynakosku. Lis doyHKLis
3abeaneyye MakcumanbHui TepMiH excnnyatadi
aKyMynsTopis.

XonopaHa 6atapest MOXe 3apsiAUTUCh MOBINBHILLMM, HiX
TENnui akyMynsTop.

3atpumka rapsoi/xonoaHoi ynakosku Byae nosHaveHa
3eneHum csitnom (S) (9a), wo npogosxye 6nmaty,

i 3 4epBOHMM CBITNOM (9b) NOCTIHO BMUKAETLCA 260
moprae. [licns Toro, ik akymynsaTop AOCArHE BianoBiAHOT
TeMnepaTypy, YepBOHe CBITNO BUMKHETLCS | 3apsiaHIN
MPWCTPIil BIGHOBUTb NPOLIEC 3aPSAKN.

HacTiHHe KkpinneHHs

[lesiki 3apsinHi npucTpoi ans chatmakcy CTeHni npusHaveHi
[LNs BCTAHOBMEHHS CTiH abo Ans Toro, wob cuaitn
BepTUKanbHO Ha cTori a6o pobouiit noBepxHi. AKLLO
HaCTiHHe KpinneHHs!, 3HalaiTb 3apsaHNA NPUCTPIN B Mexax
[OCSHKHOCTI €MEKTPUYHOT PO3eTKi Ta noAani Bif KyTa um
{HLLWMX NepeLLKof, SiKi MOXYTb NepeLLKOAXaTi MOTOKY NOBITPS.
BukopucToByiiTe 3aAHI0 YaCTWHY 3apsiiHOMO NPUCTPOIO SK
WwabnoH AN posTallyBaHHS KPINUMbHUX MBIHTIB Ha CTiHi.
BCTaHOBITb 3apsiAHNN NPUCTPIit HAZIAHO 3a 4ONOMOroH0
TBMHTIB riNCOKapTOHY (MpupbaHo okpemo) He MeHLe 25,4 Mm
3aBAOBXKK, 4iaMETPOM rOMOBKY MBUHTA 7—-9 MM, HaKpy4eHUM
Yy [epeBuHy 10 ONTUMAbHOT FMMOVHY, 3anuLUakym
npubnnaHo 5,5 MM rBuHTa. BupiBHsIATE Npopian Ha 3agHii
YaCTWHi 3apSAHOTO MPUCTPOIO 3 BIAKPUTUMM FBUHTAMM i
MOBHICTIO 3anyyaiTe ix 40 CroTiB.

[MpumiTka. He HamaranTecs BCTaHOBUTY 3apsgHUIA NPUCTPIi
SC120 nig naskoto abo cTonom.

MpumiTka. Tinbki BCTaHOBUTM 3apsigHMi npucTpiin SC120 3
3apsiAHIMU BOTHSIMM, CIPAIMOBAHVUMU Bropy [0 CTeNi.

IHgukaTop cTaHy 3apsagku akymynstopa (puc. B)
AKyMyNsSTOp MICTUTb iHANKATOP CTaHy 3apsaki Ans LBUAKOTO
BM3Ha4eHHs 3apsay baTapei, sk nokasaHo Ha pUCyHKy B.
HaTucHyBLLUM KHOMKy CTaHy 3apsiaky (6a), MoxHa nerko
nepernsHyTH, CKiNbK1 3apsay 3anuwmnnocs B akyMynaTopi, Sk

1okasaHo Ha PUCYHKY B.



YKPAIHCBbKA (nepeknap 3 opuriHanbHOi IHCTPyKLii)

LA,

BcraHoBneHHs akymynaTopa B iHCTPYMEHT Ta 1ioro
BUAMaHHS 3 iHCTPYMeHTa
YBara! lNepeq BCTAHOBMEHHSAM Ta 3HIMAHHAM
6aTapei nepekoHanTech, LU0 HCTPYMEHT
3abr10koBaHNi, OB YHWKHYTY 1100 BUMafKOBOTO
3anycky.

BcTraHoBneHHs akymynsTopHoi 6atapei (puc. C)

e BcTaBTe akymMynsTop B iHCTPYMEHT A0 ynopy, L6
MoYyTM 3BYK KraLaHHsi, ik Noka3aHo Ha pUCYHKy A.
[NepekoHanTecs, LLO akyMynsiTop NOBHICTIO BCTABMNEHWH i
3a(hikcOBaHNM B LibOMY MOMOXEHHI.

BuinmanHs akymynsTopHoi 6atapei (puc. D)

® HaTucHITb KHOMKY BUBiNbHEHHs BaTapei (7), ik nokasaHo

Ha pucyHKy D, Ta BUTSrHITH ii 3 mpucTpoto.

layok ans pemens (nopatkoBuii akcecyap) (puc. E,

F)
YBara! LL|o6 3H13UTL pr3nK CEPHO3HUX TPaBM,

A BCTaHOBITb KHOMKY peBepcy (Bnepea/Hasap) y
MONoXeHHst B110kyBaHHS ab0 BUMKHITb IHCTPYMEHT
Ta BiAKNIOYITb akKyMynsiTop nepes BUKOHaHHSM Byab-
SKUX HanalTyBaHb abo 3HiMaHHAM/BCTAHOBNEHHAM
Hacapok abo akcecyapis. Bunagkosuii 3anyck Moxe
NpW3BECTY O TPaBM.

YBara! [Insl 3MeHLLEHH: pu3nky TpaBMaTuamy

A BUKOpucTOBYiATE nosicHuit rak (10) JINLLE ans
niABiLLYyBaHHS IHCTPYMEHTY Ha pobouomy nosici. HE
BMKOPUCTOBYIATE MOSICHUIA raK ANs NiaBilLyBaHHs abo
chikcaLjii IHCTPyMeHTa, skuii NpaLioe, Ha Tini IoAvHN
abo iHwomy npeameTi. HE niagiLuyiiTe iHCTpymMeHT
J0ropy Horamu Ta He BilLaiTe NpeaMeTH Ha NosICHIIA
rak.

Ygara! LL{o6 3HU31TK PU3IK OTPUMAHHS BaXKIX
A TpaBM, NepekoHainTeck y HafinHii dikcaLii rBuHTa
(11), SKni yTPUMY€E NOSICHUIA rauqoK.
Mpumitka. [ns BcTaHOBMEHHS aB0 3aMiHW NOSICHOTO
rayka (10) BuKkopuCTOBYITE NULLIE BUHT (11), SiKnil iae B
komnnekTi. MepekoHanTech, WO MBUHT HafifHO 3aTArHyTUN.
Mosichuit rak (10) MoxHa npunacysaTy y npopbian (12)
3 6yAb-AKOi CTOPOHM NpUNagy 3 BUKOPUCTAHHAM TOro
rBuHTa (11), KNI HagaeTbCA B KOMMNEKTi ANS BUKOPUCTAHHS
npaBLUamu Ta Lynbramu. SAKLO rak HemoTpibHWiA B3arani,
110ro MOXHa 3HSITU 3 IHCTPYMEHTA.
LLlo6 nepectaBuT nosicHi ravok (10), BUKpYTITb rBUHT (11),
SIKWIA 10TO KPINWTb, @ NOTIM BCTAHOBITb MOTO 3 MPOTUNEXHOT
CTOpOHM. [epekoHalTech, Lo MBIUHT HaAiitHo 3aTarHyTui (11).
Mpumitka. Moxnusi pisHi koHdirypauii 36epiraHHs i rauka ans

nepecyBHOrO MIABILLYBAHHS Ha CTiHY.

Binginaiite Haw caint www.STANLEYTOOLS.eu ans

nopanbLUoi iHpopmaLyii.

MatpoH 6e3 kntoya (puc. G)
YBara! lNepeq BCTAHOBMEHHSAM Ta 3HIMAHHAM

A HacafoK NepeKkoHalTeCh, Lo akyMynsTop
BUTATHEHWI 3 HBOTO, LLOD YHUKHYTI BMNaAKOBOTO
3anycKy iHCTPYMEHTY.

BcraHoBneHHs cBepana Ta iHWWX Hacaaok:

® BisbMiTb natpoH (5) i NoBEpHITL HOr0 NPOTU rOAUHHIUKOBOI
CTPIMNKH, SKLO AVBUTUCS 3 TOYKM 30pYy MaTPOHY.

o [loBHicTio BCTaBTe cepAen abo iHwy Hacaaky (13)
MOBHICTIO y NATPOH Ta MILHO 3aTAHITb Oro, NOBEPTaKYN
NaTpOH 3a FOAMHHIKOBOIO CTPIMKOHO, SKLLO AMBUTUCS 3
TOYKY 30pY NATPOHY.

YBara! He Hamaraittecs 3ataryBaTv abo Bignyckatu
A cBepaen (abo iHLLy HacaiKy), TPUMatoum NepeaHto
4aCTWHY NaTPOHy Ta BMUKAKOUM iHCTPYMEHT.
3amiHa Hacaflok MOxe NpWU3BECTU O YLUKOAKEHHS NaTpoHy
Ta TpaBMm.

TpurepHuin nepemMmnkay Ta KHonka Bnepea/Hasag
(puc. H)

® [Ipyrb BMUKAETLCS | BAMUKAETLCS LUNSIXOM HAaTUCKaHHS |
BiANyCKaHHS TPUrepHoOro nepemukaya (1), nokasaHoro Ha
pucyHky H. Ynm cunbHilue HaTUCKaETLCS NepemukaY, TUM
BuLe OyAe WBNAKICTb CBEpANa.

e PeBepciBHa KHOMKa (2) BU3Hauae HanpsiMok 0GepTaHHst
iHCTPYMEHTY, a TaKkoX € KHOMKO BNOKyBaHHS.

o [Ins aktuBaLji obepTanHs Bnepes, BiANYCTiTb TPUrepHIN
nepemikay Ta HaTUCHITb KHOMKY NepeMuKkaHHs HanpsiMKy
obepTaHHs Bnepe//Hasad Ha Npasiil CTOPOHI IHCTPYMEHTY.

o [llo6 obpaTn obepTaHHs Ha3ag, HATUCHITb PEBEPCUBHY
KHOMKY Ha MiBiiA CTOPOHI IHCTPYMEHTY.

® PeBepciBHA KHOMKA Y LIEHTPanbHOMY NonoxeHHi 6rokye
iHCTPYMEHT Y BUMKHEHOMY CTaHi. [pu 3MiHi MONOXeHHs
KHOMKY NepEeKOHaNTECh, LU0 TpUrep BiAMyLLEHWIA.

HanawTyBaHHs perynatopa KpyTHOro MOMEHTY
(puc. 1)
|[HCTPYMEHT OCHALLIEHO KiNbLieM perymnioBaHHs KpyTHOTO
MOMEHTY (3), Lo Ao3BonsE 0bpaTh pobounii pexum Ta
BCTAHOBUTY KPYTHWA MOMEHT ANSt 3aTAryBaHHS rBUHTIB.
Benuki rBMHTM Ta TBEpi MaTepiany BUMaratThb GirbLIoro
KPYTHOrO MOMEHTY, HiX Mani rBUHTW Ta M'SIKi MaTepianu.
o [Ins ceepaniHHA AepeBa, MeTany Ta NiacTyKy BCTaHOBITb
HanalLTyBanbHe KinbLe (3) Ha CMBON CBEPAMIHHS.
o [1n5 BUKOPUCTaAHHS B SKOCTI BUKPYTKI BCTAHOBITb KinbLie
y BaxaHe NONOXeHHs. FKLLO BU He 3HAETe TOYHO, B
SIKe MONOXEHHS NOTPIGHO 10ro BCTAHOBUTH, BUKOHaITE
HacTynHi gii:
« BcTaHOoBITH KinbLie Ha HaltHXYE 3HAYEHHS KDYTHOTO
MOMEHTY.




o 3aTArHiTb NEpLUNA rBUHT.

* SKuwo MydhTa 3ynnHUTLCS 40 AOCATHEHHS BaxaHoro
pe3ynbTary, 36inbLUiTb 3HAYEHHS KinbLs Ta
NPOAOBXYiATE 3aTAryBaHHs rBIHTA.

« [10BTOpITb 10 BCTAHOBNEHHS 6aXaHOro NoMoXeHHs
Kinbus.

« BukopucToByiTe Lie NOMNOXEHHS ANS iHLNX FBUHTIB.

Mepemukauy pexumis wWemaKocTi (puc. J)
MiaTpumka ABOX LWUBMAKOCTE PoBOTY ApUNs AO3BOMSE
3MiHI0BaT WBMAKICTb ANS BUKOHAHHS PI3HOMAHITHWX
3aBfiaHb.

o [llo6 06patyt NOBINbHY LWBMAKICTb, BUCOKMA KDYTHUN
MOMEHT (MONOXEHHS! 1), BUMHITb IHCTPYMEHT Ta
3ayekaiiTe AOro MOBHOI 3ynuHKM. MepeMicTiTb KHOMKY
3MiHW LWBWAKOCTI (4) Bif 3aTUCKHOTO NaTpOHY.

o [llo6 06paTyt BUCOKY LUBUAKICTb, HU3bKMIA KPYTHUA MOMEHT
(MONoXeHHst 2), BUMHITb iHCTPYMEHT Ta 3ayekaiTe Horo
MOBHOI 3yMUHKW. [TepeMiCTiTb KHOMKY 3MiHW LBMAKOCTI
Hasag [0 3aTUCKHOTO NaTpoHy.

Mpumitka. He 3miHiolTe Wwemakictb nig yac poboTu
MPUCTPOKO. FAKLO Y BAC BUHMKIM NPOBNemM 3i 3MiHOK
LUBMAKOCTI, NEPeKOHANTEC, L0 KHOMKa 3MiHW LUBMAKOCT
nepemilLieHa NoBHICTO Bnepe abo NOBHICTHO Ha3ag.

3akpyuyBaHHs Wypynis
® [Ina 3aKpy4yBaHHs KpINUIMbHNX ENEMEHTIB NOTAHITH
KHOMKy peBepcy (Bnepea/Hasap) BMiso.
o CKopuCTalTeCh TakoX KHOMKOK peBepcy (MOTAMHIT i
BMPaBO) AN BUKPYUYBaHHS KPIMUMbHIX ENEMEHTB.
MpumiTka. 3aBxan cnoyatky BigmyckainTe TpUrepHui
nepemukay, LLob 3MIHUTY NOMOXEHHS PEBEPCUBHOI KHOMKM
Brepe/-Hasaz 41 HaBnakv.

CepaniHHa

® 3aBxay BUKOPUCTOBYITE rOCTPI CBEPANA.

o [lobpe nigTpumyiiTe Ta (ikcyiTe feTanb, 3 KO
npawtoeTe, K ONMcaHo y po3aini IHCTpykuji 3 TEXHIKK
Beaneki.

e BukopucToByiTe BifnoBiaHi 3acobu beaneku, Sk onncaHo
y po3aini IHCTPyKLi 3 TexHikv 6eaneku.

o [linTpumyiite 6e3neky Ta oxaiHicTb poboyoi 30HK, K
onmcaHo y po3ini IHCTPyKLii 3 TexHiku beaneku.

o [lpaLifoiTe 3 Lpurem noBifbHO, BUKOPUCTOBYHOUM
He3HauHWI TUCK, JOKW NPOCBEpANEeHuiA oTBip Byae
AOCTaTHiM, Wob yTpumyBaTy cBepaen.

e HartuckaiTe Ha iHCTPYMEHT, CnpsSiMOBYOUM Uy Mo
npsiMilt nikii 3i ceepanom. Hatuckaiite Tak, Wwob ceepaen
NpoAoBkyBaB pobuUT OTBIP, ane He AyXe CUMbHO, L6 He
CPUYMHUTY 3aiAaHHs MOTOPY Ta 3rvHaHHs CBepAna.

e TpumaiTe Apunb MiLHO ABOMA pykami, 0OAHa pyka
MoBUWHHa ByTV Ha pyuLj, a iHwa — 3Hu3y Bins akymynsTopa
abo Ha AONOMIXHIN pyuLyi, SKLLO BOHa nepenbavera.

(nepeknan 3 OpyriHaNbHOT IHCTPYKLT) YKPAIHCBKA

o HE HATUCKAWTE TPUTEPHUIA MEPEMUKAY JPUTIO,
AKWM 3AIB, Y CMPOBI OO 3AMYCKY. LIE MOXE
MPW3BECTW [0 NOLWKOMKEHHA OPUMIO.

o CKOpoTiTb BipOrigHICTb 3aiAaHHs Ha OCTaHHbOMY eTani
NPOCBEPANIOBAHHS OTBOPY, 3MEHLLYIOHM TUCK Ta MOBINbHO
3aBepLUy04M CBEPAMIHHS OTBOPY.

o MoTop NOBIHEH NpaLitoBaTH, KONW BY BUTSracTe cBepaen
3 npocBepaneHoro oteopy. Lie 103B0NNTL YHUKHY T
3aifjaHHs.

o [lepekoHailTech, L0 NepemMukay BMUKaE Ta BUMMKae
Apunb.

CBepAniHHA aepeBuHU

OTBOpK y [iepeBi MOXHa NPOCBEPANTY TaKUMK CaMUMM
cnipanbH1MKM CBEpANamM, L0 BUKOPVUCTOBYOTLCS AN
meTany, abo 3a 4oNomMoroto neposMu ceepanamu. Li
cBepAna MaioTb ByTn rocTpumm, ix noTpibHO YacTo BUTAraTH
nig Yac cBepAniHHA, LWOoB 04YNCTUTM TUPCY 3 NasiB.

CBepAniHHA MeTany

BukopuCTOBYiiTE MACTUNBHO-OXONMOMXKYIOHY PiAVHY NpK
CBEpANiHHI MeTany.

BuHsTKaM1 Npu LbOMY € YaBYH Ta NaTyHb, ski NOBUHHI 6yTu
CYXWUMMU Mif, Yac cBepaniHHA. HainkpalLe B1KopucToBYyBaTH
CynboBaHY MaCTUIbHO-OXONOAKYHOHY PiANHY.
CsitnopioaHuit ingukatop (puc. H)

Konw apunb akTMBYETHCS LLNSAXOM HATUCKAHHS TPUTEPHOTO
nepemukaya (1), ByaoBaHWiA CBITNOLIOAHMIA iHAKMKATOP (8)
aBTOMATMYHO OCBITMIOE POBOYY 30HY.

MpumiTka. Take nigcBiYyBaHHS NPU3HAYEHO ANS OCBITNEHHS
GesnocepeHbOi pobo4oi NOBEPXHI Ta He NOBUHHO
BMKOPVMCTOBYBATUCb B AKOCTI NiXTapuka.

Mowyk Ta ycyHeHHA HecnpaBHOCTEN

Mpo6nema pi pileHHs
[MpucTpiit He Axymynstop [MNepesipTe ycTaHoBKY
3amnyckaeTbes. BCTaHOBMEHMI akymynsTopa.

HeBipHO.

[MNepesipTe BuMOrY A0
3apsAKY akyMynsTOPHOro
6roky

AxymynsTop He
3apamKaeTbea.

TMepemukay HeobxinHO
NepemicTUT B MONOXeEHHS
Bumk., W06 yHUKHYTI
MMTTEBOTO 3anycky
iHCTPYMeHTY nicna
YCTaHOBKY akyMynsiTopa.

Mpuctpiit
3anyckaeTbes Biapady
nicns ycTaHoBKM
akymynsTopa

Mepemukay 6ys
3anuieHni y
NONOXeHH YBIMK.

AkymynaTop He
3apamKaeTbea.

AkymynaTop He
BCTaBNEHMIA y
3apSAAHNIA NPUCTPIA.

BcrasTe akymynsitop y
3apAAHUIA NPUCTPIiA Tak,
1406 3aropics iHAMKaTOp.

3apsanuit npucTpiit
He MigKYeHni Jo
Mepexi KUBNeHHs.

[igkntoviTh 3apsaHwit
npucTpiit 4o poboyoi
pO3eTKY.

Temnepatypa
HaBKOMMLUHBOTO
CepeqjoByLLa 3aHaaTo
BicoKa abo 3aHaaTo
HU3bKa.

[NomicTiTb 3apsaHMiA
NPUCTPIil Ta IHCTPYMEHT
Y cepepoByLLe 3
Temnepatypoto Bule 45

°C abo Hinkye +40,5 °C.



YKPAIHCBbKA (nepeknap 3 opuriHanbHOi IHCTPyKLii)

Mpo6nema M pi M I
[Mpucpii pisko Axymynstop focsrHys | [aitte akymynsatopy
BIMKHYBCS1. MakcuManbHoro OXOFOHYTH.

TEPMIYHOTO MiMITY.

Po3psimpkenuit
akymynsop. (LLo6
MaKcuManbHo
MOAOBKMTI TEPMiH
po6oTi akymynsTopa,
BiH po3pobneHuit
TakvM YMHOM, L0
NpUCTpIi pi3ko
BIMMKAETLCS,
KOnM akymynsitop
PO3PSKAETHCS)

BcrtaHoBiTL akymynsTop
B 3apsAHUIA NpUCTpiil Ta
3apAAITh oro.

TexHi4uHe o6cnyroByBaHHsA
Balu iHcTpymeHT BupobHuLTBa komnakii BLACKDECKER
npu3HaYeHni Ans poboTy NPOTAroM TPUBASONO Yacy 3
MiHiManbHUM obcnyroByBaHHsM. [loBra 3aaoBinsHa pobota
npunagy 3anexuTb Bif HanexHoro 06cnyroByBaHHs Npunagy
Ta PerynspHoro foro O4NLLEHHS.
3apsiaHui NpUCTpiit He BUMArae TEXHIYHOrO 0BCNYroByBaHHS,
NOTPiBHO NULLIE BKOHYBATI PETYNAPHE OUNLLEHHS.
YBara! Nepen nposeaeHHsM Byab-skux pobiT no
A TEXHIYHOMY 06CIyroByBaHH0 HEOBXIAHO BUNYYNTY
Batapeto 3 iHCTpymeHTa. BuTsriTb 3apsgHui
MPUCTPIl 3 PO3ETKN NEpPer; OYMLLEHHAM.

o PerynsapHo ounLLyiiTe BEHTUMALiHI OTBOPW IHCTPYMEHTY
Ta 3apSAHOTO NPUCTPOLD, BUKOPUCTOBYOHM MSIKY LLITKY
abo cyxy TKaHUHY.

e PerynsapHo ounLLyiiTe KOpMyC ABMUIYHA BOMOrO0
TKaHUHOK.

e He BuKopuCTOBYIATE abpasuBHi ounLLyBaui Ta 3acobu, Lo
MICTSITb PO3YMHHUKM.

3axucT HaBKOJIMILHLOTO cepegosuila

PosginbHuii 36ip. Mpuctpoi Ta baTapei, nosHaveHi
Li'M CUMBOMOM, HE MOXHa BUKMAATY 3i 3BUHAINHIM
nobyToBUM CMITTAM.
MpucTpoi Ta baTapei MiCTATb MaTepiany, Ski MoXHa
BiIHOBMTY Ta NepepobUTy, L0 3MEHLLMTL NoTPedy y
CMPOBWHI.
Byab nacka, BifaaBaiiTe eNekTPUYHI iHCTPYMEHTH Ta
Batapei Ha nepepobKy BiAMOBIAHO O MiCLLEBUX NOCTaHOB.
BinbLu aeTanbHy iHhopMaLlilo MOXHa OTPUMATH Ha CauTi
www.2helpU.com

TexHiuHi xapaKTepucTmKm

SCD700 Type 01
Makc. KpyTHUIA MOMEHT H'm 50
Haii6inbwuit piavetp MM 13
CBEpAna, Wo 3aTUCKAETLCA
B NaTpoHi
M rnubuHa
Metan/nepesunalkam'ana | MM 13/3513
Knapka
Maca Kr 1,2
3apsapHun SC400
npHCTpilh SC120 SC125 $C200 50401
BxigHa g g g g
Hanpyra B, cropy 220-240 | 220-240 | 220-240 | 220-240
Buiga | o 18B 188 188 188
Hanpyra nocT. cTpymy
Crpym A 1,25 1,25 2 4
Barapes SB201 SB202 SB204 SB206
B
Hanpyra nocr. 18B 18B 18B 18B
crpywy
Am-
EMHicTb | nep-ro- 15 2,0 4,0 6,0
ANH
TNiiit-i- Niiit-i- Niiit-i- TNiTitA-i-
Tun
OHHa OHHa OHHa OHHa

PiBeHb 3ByKoBOro TMCKY 3rinHo 3 EN62841:

3BYyKOBMIA TUCK (LpA) 73,0 aB(A), noxubka (K) 5 nb(A)

3BYKOBa MOTYXHICTb (L\IVA) 81,0 nB(A), noxubka (K) 5 nb(A)

3aranbHi 3Ha4eHHs Bibpauii (BeKTOPHa CymMa TPOX BEKTOPIB) 3rifHO 3
EN62841:

CsepaniHHs meTany (ah D) 1,2 wic?, noxu6ka (K) 1.5 wmic?

SCD700 Type 01
Hanpyra B 18B
nocT.CTpyMy
LBnakicTb 63 HaBaH- Xg~! 0-400/0-1500
TaXeHHs

[eknapauis npo BignoBigHicTb Hopmam €C
OVPEKTVBA 1151 MEXAHIYHOTO OBTADHAHHS

q

SCD700 - [punb
STANLEY FATMAX cepTudikadisi, wo npogyktu d é crits dan
le para graphe Fiche technology are in conformity with the
norms:
2006/42/CE, EN 62841-1:2015+A11:2022, EN
62841-2:1:2018+A11:2019+A1:2022+A12:2022
Ces produits sont également compatibles avec les Directives
2014/30/EU et 2011/65/EU LLlo6 otpumath Ginblue iHdop-
MaLii, 6yab nacka, 38' sxitbcst 3 STANLEY FATMAX Ha
afpeci BkmBaiiTe abo BignosiganTe 3a AOMOMOrOI0 LibOro




IHCTPYKLiAHOrO NOBIZOMIEHHS
Le soussign é est responsable de la compilation du fichier
technique et fait cette d é declaration au nom de
STANLEY FATMAX.

e s

Markus Rompel

BiuenpeanpeHT Ing é nierie, PTE-Europe
STANLEY FATMAX, Richard-Klinger-Strase 11,
65510, Idstein, Allegene

30.03.2024

lapanrTis

KomnaHist STANLEY FATMAX BneBHeHa B sikocTi CBOET
NpOAYKLii Ta NPONOHyeE CnoX1BaYaM rapaTilo TpUBanicTo
12 micsauis 3 gatn nokynku. Lisi rapaHTis AOMOBHIOE | XXOAHM
UnHOM He oBMesye Balui 3akoHHi NpaBa. MapaHLyist KopekTHa
Ha TepuTopisX KpaiH-uneHis €sponeiicbkoro Cotoay,
€BpONeNcLKOro NPoCTopy BinbHOI TOpriBni Ta BennkobputaHii.
lMo3uB 3a rapaHTicto NOBWUHEH BiANOBIAATM YMOBaM KOMMaHii
STANLEY FATMAX, npu Lsomy Bam HeobxigHo Oyae Hapaty
[oKa3 nokynkiu NpoAasLio abo cnewjanicTy odiinHoro
CEpBICHOrO LieHTPY. YMoBY rapaHTii komnanii STANLEY
FATMAX Ha 1 pik Ta MiCLle3HaXOKeHHsI Hanbnmx4oro
CEPBICHOrO LIEHTPY MOXHA Ai3HATUCS B iHTEPHETI Ha

caitti www.2helpU.com a6o 3BepHyTMCS O MiCLIeBOro
npencTaBHuuTBa komnaii STANLEY FATMAX 3a agpecoto,
BKa3aHOI0 Y LibOMY KEpiBHWLITBI.

Biggigaitte Haw caint www.STANLEYTOOLS.eu, wo6
3apeecTpyBaTy cBiit HoBui npogykt STANLEY FATMAX Ta
OTpUMyBaTU iHOPMALIit0 MPO HOBI MPOAYKTY Ta CreLlianbHi
nponoauyi

(nepeknan 3 OpyriHaNbHOT IHCTPYKLT) YKPAIHCBKA

¥

BupobHuk:
"Stanley Black & Decker Deutschland

GmbH" Black-&-Decker Str.40, D-65510

|dstein, HimeyunHa




YKPAIHCBbKA (nepeknap 3 opuriHanbHOi IHCTPyKLii)

STANLEY L0000
FAPAHTIVHIIA TATIOH 3 POKMU

FrAPAHTII

1. Bitaemo Bac 3 nokynkoto BucokosikicHoro supody Stanley FATMAX | BACnoBnOEMO BAAYKICTb 33 Baww BuGip.
2. TMpy nokynui Bupoby BUMaraiTe nepesipkv HOro KOMNNEKTHOCTI | cnpaBHoCT y Baluii npucyTHOCTI, IHCTPYKLtO 3 excnnyaTauii Ta
3aMOBHEHWA rapaHTIMHUA TanoH YKPAHCLKO MOBOK, B rapaHTiHHOMY TanoHi NosuHHI GyTH BHECEHi: MOLENb, AaTa MPOAAXY, CepiiHMA
HOMep, Aata BUPOBHULTBA IHCTPYMEHTY; Ha3Ba, neyarka i nignuec Toprosoi opraHisalii. 3a BiacyTHoCTi y Bac npaBMNbHO 3anMoBHEHOro
rapaHTIMHOrO TanoHy, a TaKOX NP HEBIAMOBIHOCTI 3a3HaYEHNX Y HEOMY AaHKX MU GyAeMo 3MyLueHi BigxwnuTy Bawi npeTeHail woAo skocTi
[aHoro Bupoby.
3. LL|oB yHWKHYTU HENopo3yMikb, NEPEKOHINBO NPOCKMO Bac Nepef noyaTkom poBoT 3 BUPOGOM YBaXHO 03HAHOMUTHCA 3 IHCTPYKLIEK 3
ioro excnnyatauy. 1paBoBOK OCHOBOK CMIPABMKHIX FAPAHTIAHMY yMOB € YiHHe 3aKOHORABCTBO. [apaHTIiHWIA TepMIH Ha faHuii BUPIO cknajae
36 MicAui | 0GYMCNIOETHEA 3 AHA NPOAAXY. ¥ pasi yeyHeHHA Heponikie BMpOGY, rapaHTiMHWIA CTPOK NPOAOBXKYETHCA HA MepioA iHoro
nepebysaHHs B peMOHTI, TepMiH CAykEM BUPOBY CTaHOBMUTS 5 POKiB 3 AHA MPOSAXY.
4.'Y pasi sUHUKHeHHA Byab-AkuX NpoBnem y npoLieci excnayatauil Bupoby pekomeHayeMo Bam 38epTaTiCA TiNbKKM B YNOBHOBaMEH cepaicH
LieHTpu Stanley FATMAX, agpeci Ta Teneonm sikinx BU 3MOXKeTe 3HalTH B rapaHTinHOMY TanoHi, Ha caiti www.2helpU.com a6o gisHatucs B
MarasuHi. Halwi cepeicHi CTaHuil - e He TinbKy KBanihikoBaHuit PEMOHT, ane | LIMPOKNA aCOPTMMEHT 3anYacTuH | akcecyapis.
5. BUpo6HNK peKOMEHYe NPOBOAWTH NMEPIOAWYHY NEPEBIPKY i TEXHIYHE 0BCNYroBYBaHHA BUPOBY B YNOBHOBaXEHWX CEPBICHIX LIEHTpaX.
6. Halwi rapanTiiiHi 30608 A3aHHA MOLIMPIOKTLCA TiNbKI HA HECNPABHOCTI, BUABNEHI NPOTArOM rapaHTiitHoro TEpMiHY i BUKNNKaHi aedexTamn
BUpOBHULTEA Ta \ abo MaTepianie.
7. TapaHTiitHi YMOBH He NOLIKPIOIOTLCA HA HECTIPABHOCTI BUPOGY, LLLO BUHWKNW B peaynbTari:
7.1. HepoTpumaHHs KOpUCTyBadem npunucis iHCTPYKUii 8 ekcnnyatauii BupoGy, 3acTocyBakHA BMPOGY He 3a NpUBHAYEHHAM,
HenpaBubHOro 36epiraHks, BAKOPUCTaHHA NPUNAAAs, BUTPaTHUX MaTepianie i 3an4acTuk, IO He nepeabaqeHi BUpoBHUKOM.
7.2. MexaHiyHoro NoLKOMKeHHs (BiKONK, TPILMHW | PYIHYBaHHA) BHYTPILUHIX i 30BHILIHIX feTanei BUPOGY, OCHOBHUX | AOMOMIXHUX
PYKOATOK, MEpEXeBOro kabenio, o BUKNUKaHI 30BHILLHIM YAaPHUM a60 GyAb-AKMUM iHILUM BNNMBOM
7.3. NotpannaHHa Y BEHTUNALIAHI OTBOPM Ta MPOHMKHEHHA BCEpeanHy BUPOBY CTOPOHHIX MpeaMeTiB, MaTepianis abo PEYOBHH, WO He &
BiAX0AAMM, AIKi CYNPOBOAKYIOTL 3aCTOCYBAHHA BUPOGY 3a NPU3HAYEHHAM, TakUMM AK: CTPYIKKE, TMPCA, NICOK, T iH.
7.4. Binusy Ha BMPIO HECTIPUSTNMBIX aTMOCHEPHIX | HLUMX 30BHILLHIX GAKTOPIB, TAKWX AK BOLL, CHIr, MiABULLEHA BONOTICTb, HArpiBaHHS,
arpeciBHi CepenoBHILa, HEBIANOBIAHICTb NApaMeTpiB eNeKTPOMEPEX, L0 3a3Ha4eHi Ha IHCTPYMEHTI.
7.5. CTUXiiHOro niuxa. IOWKOMKeHHA abo BTPaTH BUPOBY, O NOB'A3EHI & HenepeAGayeHUMM TUXaMK, CTUXIAHUMM ABMLEMY, Y TOMY Yucai
BHAcifoK Al HerepeBopHOI cunu (oxexa, 6WCcKaBKa, NoTon i iHWI NPUPOAHI ABMLE), & TakoX BHAacnifjoK nepenagis Hanpyru B
eNeKTPOMEPEX Ta IHLIMMM NPUYMHAMM, AKI 3HAXOAATHEA 033 KOHTPONEM BUPOGHUKA.
8. FapaHTiitHi YMOBW He NOLMPHIOTHER:
8.1. Ha iHcTpyMeHTH, WO nNigAasanice PO3KPUTTH, PEMOHTY abo Mopudikawyii no3a yrosHol CepBICHUM LIEHTPOM.
8.2. Ha petani, By3nu Ta marepianu, Wo MatoTb C/iAW NPMPOAHOTD 3HOCY, TaKi AK: NPUBOAHI PeMeHi | KONeca, BYriNbHI LWiTKM, MacTuno,
MIAWKMNHAKY, 3yBYacTi 34ereHHA PeayKTOPIE, rYMOBI YLYNbHEHHS, CanbHUKY, HAMPABAKMI POIMKM, MyDTH, BUMMAKaY], BOMKH, LUTOBXaYI,
CTBONM TOLLO.
8.3. Ha aMiHHI 4aCTUHM: NATPOHM, L@HTM, 3aTUCKHI raitku | dnanLy, GinbTpu, HOX, WRidyBanbHi NiROLWBK, NAHLIOrM, 3iPOYKM, UNbHI WIAHK,
3AXUCHI KOXYXM, MUNKK, aBpa3uem, NUNLHI | abpasuari aucku, Gpesu, caepana, 6ypu Towwo
8.4. Ha HecripagHOCTI, Lo BHHUKIN B PeaynbTari MepeBaHTaXeHHs IHCTPYMEHTY (K MeXaHIYHOrO, TaK i enekTPHYHOr), WO CIPUHHIIM
BMXif 3 Nafly OAHONACHO ABOX i GinbLue AeTanel i Byanis, Takux AK: poTopa i cTaTopa, 060X 0BMOTOK CTaToPa, BEAEHOI | BeAyYOi WecTepeHb
penykTopa abo iHwux Byanis i Aetanen. [lo GesyMOBHUX O3HaK MepeBaHTaXeHHs BUPOOY BIAHOCATBLCS, KPIM IHLMX: NOSBa KOMbopiB
MiHNWBOCTI, AedopMaLlia abo onnasneHHs AeTanei i Byanis BUpoBy, NOTEMHIHHA a6 06BYrNKOBaHHA I30NALYI NPOBOAIB eNeKTPoaBHMIyHa Nif
BMBOM BUCOKOI TEMMEPATYPU.

gl

ToBap OTpUMaHUi B CPaBHOMY CTaH, 683 BUAUMUX YLIKOAKEHb, B NOBHIl komrinekTauli, nepesipeHnit y Moiit npUCYTHOCTI, NpeTeHsii
L40A0 AKOCTI TOBAPY He Maky. 3 YMOBaMM rapaHTIHOro 0BCNYroBYBaHHA 03HANOMNEHHIA | 3rofleH.

M. 1. B. Ta nignuc BnacHuka

LaHOBHI KNiEHTW, Halla Mepe)ka aBTOPU30BaHUX CEPBICHUX
LEeHTPIB NOCTIVIHO PO3LUMPHETLCA. AKTyaslbHY iHpopmaLito npo
o6cnyroByBaHHA B MICTi, L0 LiKaBUTb Bac, BU MoXXeTe Ai3HaTucA
Ha caiATi

www.2helpU.com

Pepakuin BK/12-12-2018




IHdopMaLlis Npo IHCTpYMeHT

(nepeknag 3 OpuriHanbHOT IHCTPYKLT) YKPAIHCBKA

Cepiitun Homep/[laTa BUpobHULTBa

HalMeHyBaHHs iHCTPYMeHTY

IHCTpYyMeHT

Mopenb

M.n

3apaaHuiA npucTpii

HaiimeHyBaHHs npofasus

MNpopasus

AxkymynsTop 1

[Nata npopaxy

Arymynatop 2

Ha caiiti www.2helpU.com gocTynHi HacTynHi ¢pyHKLii:
- CNMCOK aBTOPU30BaHNX CEPBICHUX LleHTpiB

- 3pY4YHUIA NOLYK Ha6NMIKYOro CepBiCHOTO LIEHTPY

- KepiBHMLTBO 3 ekcnayaTauii

- TeXHiUYHi XapaKTepuUcTUKmn

- CnNvcok geTaneii i 3anacHUX YacTUH
- Cxema cknafiaHHa iHCTPYMEHTY

STARNLEY

STANLEY

Takoxx aaHy iHpopMaLiilo BU MOXKeTe OTpUMaTH,
3aTene¢oHyBaBLUN 32 HOMEPOM:

0 (800) 211 521 B YkpaiHi
BIAMITKA NPO MPOBEAEHHA CEPBICHOTO OBC/YTOBYBAHHS

Ne1

Ne2

Ne3

Ned

N2 EHHA

Ne

Ne 3amoBnerHa

NE 3amoBNIEHHA

[lara npuiiomy

[lata npuitomy

[flata npuidomy

[lata npuitomy

[lata pemonty

[lata pemoHTy

[lata peMoHTy

[lata pemoHTy

MeyaTka | NignHc CepeicHoro LenTpy

MeyaTka i Nignue cepeicHoro YeHTpy

MeyaTka i nignuc cepsicHoro LiEHTpy

MMevarka i nignwc cepBicHOro LieHTpy
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